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2η Συνεδρίαση  

Της 6ης Φεβρουαρίου 2019 
Ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.30 

 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ  ΜΑΡΙΑ 

 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                             ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΛΕΝΗ                    ΒΡΕΤΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 
Αδαμόπουλος Αναστάσιος, Αλεξίου Βασιλεία, Βρετού – Αθανασιάδη Άννα, 
Γαβαλάς Άγγελος, Δασόπουλος Νικόλαος, Διαβολίτσης Σπήλιος, Ειρηνάκης 
Παύλος, Θάνου Μαρία, Καντζέλη-Καρανικολάου Ελένη, Καραχάλιος Χρήστος, 
Κουτσανδρέας Βασίλειος, Κωτσίδης Κωνσταντίνος, Μπαντούνας Πάνος, 
Μπαζιώνης Χαράλαμπος, Μπέλλος Χαράλαμπος, Μπουραντώνης Δημήτριος, 
Νομικός Εμμανουήλ, Πολυκανδρίτης Αναστάσιος, Σοφιανόπουλος Αναστάσιος, 
Τζαμπαζόγλου-Κοντοπόδη Αρετή, Χατζηδημητρίου Ελένη, Χριστοδουλής 
Κωνσταντίνος, Πρεκετές Χρήστος, Αχουλιά-Σκριβάνου Μαρία, Κοκοτσάκης 
Γεώργιος, Μαλαθούνης Ευάγγελος, Παπαδακάκης Εμμανουήλ, Βρεττός 
Νικόλαος, Δούρου Αναστασία, Οικονομάκος Θεοφάνης, Βαμβακούσης 
Στυλιανός, Σκορδάκης Γεώργιος, Κουτσοβασίλης Βασίλειος, Αντιμισάρη 
Αγάπη, Βάσιος Αθανάσιος, Δήμου Παναγιώτα και Γιαννέζος Αναστάσιος. 

 
Παρούσα και η Δήμαρχος κ. Μαρία Ανδρούτσου. 

 
 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 
Αν και κλήθηκαν νόμιμα με την με αρ. πρωτοκόλλου 4520/01-02-2019 
πρόσκληση απόντες είναι οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Ασημακοπούλου 
Αικατερίνη, Μαθάς Ιωάννης, Συρράκος Νικόλαος και Ζέρβας Γεώργιος. 
 
 
 

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΕΙΣ – ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ – ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ 
Ουδεμία. 
 
 
 
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ:        15.30 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:                     32 
ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΘΕΜΑΤΑ:        1 
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ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 

1. Λήψη απόφασης για έγκριση του Κανονισμού Υπαίθριων 

χώρων στάθμευσης . 

2. Λήψη απόφασης για την μερική απαγόρευση διέλευσης 

οχημάτων στην οδό Δαγρέ.  

3. Λήψη απόφασης για έγκριση Απολογισμού οικονομικού 

έτους 2018 του ΝΠΔΔ Οργανισμός Παιδείας, Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης και Προστασίας δήμου Αγίου Δημητρίου. 

4. Λήψη απόφασης για έγκριση 1 ης αναμόρφωσης 

προϋπολογισμού έτους 2019.  

5. Λήψη απόφασης για τον έλεγχο απολογιστικών στοιχείων δ΄ 

τριμήνου προϋπολογισμού έτους 2018. 

6. Λήψη απόφασης για έγκριση της 19/2019 απόφασης του 

Διοικητικού Συμβουλίου του ΝΠΔΔ του Δήμου μας με την 

επωνυμία «Οργανισμός, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 

Περιβάλλοντος Δήμου Αγίου Δημητρίου Νομού Αττικής 

(ΟΠΑΠ)» που αφορά στην έγκριση της 1 ης Αναμόρφωσης 

Προϋπολογισμού έτους 2019. 

7. Λήψη απόφασης για τον προγραμματισμό προσλήψεων 

προσωπικού έτους 2019 με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου διάρκειας έως οκτώ μηνών για τις 

ανάγκες των Υπηρεσιών του Δήμου.  

8. Λήψη απόφασης για τον προγραμματισμό προσλήψεων 

προσωπικού έτους 2019 με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου διάρκειας έως οκτώ μηνών με την μορφή 

λοιπών αντικαταβολών για τις ανάγκες των Υπηρεσιών του 

Δήμου. 
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9. Λήψη απόφασης για τον προγραμματισμό προσλήψεων 

προσωπικού έτους 2019 με σύμβαση μίσθωσης έργου 

διάρκειας έως δώδεκα μήνες για τις ανάγκες των Υπηρεσιών 

του Δήμου. 

10. Λήψη απόφασης για συνδιοργάνωση με την ΕΝΩΣΗ 

ΗΠΕIΡΩΤΩΝ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ «ΤΟ ΚΟΥΓΚΙ» θεατρικής 

παράστασης στις 20 Φεβρουαρίου 2019 και εξειδίκευση 

πιστώσεων.  

11. Λήψη απόφασης α) για έγκριση του 1ου ΑΠΕ και 1 ου 

ΠΚΤΝΜΕ και β) για χορήγηση παράτασης για την περαίωση 

εργασιών του έργου «Ανακατασκευές κοινοχρήστων 

χώρων».  

12. Λήψη απόφασης α) για έγκριση του 1 ου ΑΠΕ και β) για 

χορήγηση παράτασης για την περαίωση εργασιών του έργου 

«ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ & ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΧΩΡΟΥ ΜΕΤΑΞΥ 

ΑΓ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, ΔΙΑΚΟΥ, ΟΘΩΝΟΣ, ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 

(ΒΟΤΑΝΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ)».  

13. Λήψη απόφασης για οριστική παραλαβή του έργου 

«Ανακατασκευή παιδικών χαρών σύμφωνα με τα νέα 

πρότυπα αδειοδότησης».  

14. Λήψη απόφασης για οριστική παραλαβή του έργου 

«Συντήρηση και επισκευή σχολείων 2016». 

15. Λήψη απόφασης για προσωρινή παραλαβή του έργου 

«Συντήρηση και επισκευή σχολείων 2017». 

16. Λήψη απόφασης για έγκριση οικονομικής ενίσχυσης απόρων 

δημοτών – κατοίκων του Δήμου, ποσού 1.200,00€, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 202 του Ν. 3463/2006 

και εξειδίκευση πίστωσης.  

                                         2η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 6ης ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019 3 



ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
 

17. Λήψη απόφασης για απαλλαγή ή  μείωση δημοτικών τελών.  

18. Λήψη απόφασης για έγκριση αγοράς ενός οχήματος 

πλυντηρίου κάδων.  

19. Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη διαδικασίας 

διαπραγμάτευσης για την ανάδειξη αναδόχου της ομάδας 3 

“Προμήθεια Φυσικού Αερίου” του Ηλεκτρονικού Ανοικτού 

Διαγωνισμού άνω των ορίων με τίτλο «“1. Προμήθεια 

καυσίμων για κίνηση μεταφορικών μέσων 2. Προμήθεια 

καυσίμων για θέρμανση (του Δήμου και των Νομικών 

προσώπων Ν.Π.Δ.Δ. (Οργανισμού Παιδείας Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης και Προστασίας, Οργανισμού Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Περιβάλλοντος, Α' βάθμιας και Β΄ βάθμιας 

σχολικής επιτροπής), 3. Προμήθεια φυσικού αερίου 4. 

Προμήθεια λιπαντικών για κίνηση μεταφορικών μέσων” 

λόγω άγονου αποτελέσματος, χωρίς ουσιώδη τροποποίηση 

της υπ.αριθ. 71/2018Τεχνικής Μελέτης» .  

20. Λήψη απόφασης για παράταση των συμβάσεων για τα 

«Έξοδα συσσιτίου για άπορους δημότες» (Κατεψυγμένα 

ψάρια, είδη οπωροπωλείου & ελαιόλαδου) , της σύμβασης 

για τα «Είδη παντοπωλείου για τις ανάγκες του Δήμου» και 

της σύμβασης για το «Ελαιόλαδο για την λειτουργία του 

κοινωνικού παντοπωλείου». 

21. Λήψη απόφασης απαλλαγής των προσαυξήσεων 

εκπρόθεσμης καταβολής τελών Δημοτικού Κοιμητηρίου για 

το οικονομικό έτος 2018 . 

22. Λήψη απόφασης για αποδοχή ποσού 7.539,75€ από 

πρόστιμα ΚΟΚ διμήνου από 2/11/18 έως και 02/01/2019.  

23. Λήψη απόφασης για αποδοχή ποσού 20.514,58€ για τις 

«Επιδιορθώσεις αύλειων χώρων σε σχολεία του Δήμου κλπ» 
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και «Εγκατάσταση συστημάτων θέρμανσης και κλιματισμού 

σε θεραπευτική και κολυμβητική δεξαμενή (ΕΕΕΕΚ).  

24. Λήψη απόφασης για τροποποίηση της Εγγυητικής επιστολής 

για τη σύμβαση με τη Δημόσια Επιχείρηση Αερίου (ΔΕΠΑ) 

Α.Ε.». 

25. Λήψη απόφασης για άνοιγμα τραπεζικού λογαριασμού για 

την κατάθεση της παγίας προκαταβολής έτους 2019.  

26. Λήψη απόφασης για διαγραφή βεβαιωμένων κλήσεων 

παράβασης ΚΟΚ λόγω μη  κατοχής του οχήματος κατά το 

χρόνο της παράβασης.  

27. Λήψη απόφασης για διαγραφή βεβαιωμένων κλήσεων 

παράβασης ΚΟΚ λόγω μίσθωσης ή χρονομίσθωσης του 

οχήματος κατά το χρόνο της παράβασης.  

28. Λήψη απόφασης για διαγραφή βεβαιωμένων κλήσεων 

παράβασης ΚΟΚ λόγω λανθασμένων στοιχείων του 

οχήματος.  

29. Λήψη απόφασης για διαγραφή βεβαιωμένων κλήσεων 

παράβασης ΚΟΚ για διάφορους λόγους.  

30. Λήψη απόφασης για την χορήγηση άδειας παράτασης 

ωραρίου χρήσης μουσικής και μουσικών οργάνων 

καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του κ. 

ΚΟΥΤΣΟΜΠΙΝΑ ΔΗΜΗΤΡΗ στην οδό ΟΛΥΜΠΟΥ 43 & 

ΑΓΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ & ΕΛΕΝΗΣ.  

31. Λήψη απόφασης για την χορήγηση άδειας παράτασης 

ωραρίου χρήσης μουσικής και μουσικών οργάνων 

καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος της κας ΑΤΕΓΙΑ 

ΣΟΥΖΑΝΑ στην οδό Λ. ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 224 & ΑΓΙΟΥ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 1.  
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32. Λήψη απόφασης για αντικατάσταση τακτικού μέλους του 

ΟΠΑΠ λόγω ανεξαρτητοποίησής του. 

 
 

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

1. Λήψη απόφασης για έγκριση σχεδίου ψηφίσματος που 

κατατέθηκε από το Σωματείο Εργαζομένων που αφορά τις 

συμβασιούχες σχολικές καθαρίστριες μίσθωσης έργου.  
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, διαπιστωθείσης 

απαρτίας άρχεται η συνεδρίαση.  

  Είμαι πολύ χαρούμενη που επέστρεψα μετά από τη σύντομη 

διακοπή των καθηκόντων μου λόγω του ότι γέννησα το δεύτερο 

παιδί μου. Θέλω να ευχαριστήσω όλους όσους μου τηλεφωνήσατε 

και μου ευχηθήκατε, σας ευχαριστώ πάρα πολύ. Είμαι πολύ 

χαρούμενη που είμαι πάλι εδώ, στο τραπέζι πίσω σας έχω φέρει 

ένα κέρασμα και λίγο κρασί και τσικουδιά για το καλό.  

  Να πω ότι έχουμε ένα θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης, ένα 

ψήφισμα. Θα δικαιολογήσει η δήμαρχος το κατεπείγον του θέματος 

και θα συνεχίσουμε. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Λοιπόν έχετε λάβει όλοι στις θυρίδες σας ένα σχέδιο 

ψηφίσματος από το Σωματείο Εργαζομένων που αφορά στις 

σχολικές καθαρίστριες, τις συμβασιούχες μίσθωσης έργου, είναι και 

αρκετές εδώ. Ουσιαστικά αυτό που αναφέρει ο Σύλλογος και το 

έχετε διαβάσει λέει το αυτονόητο. Το αυτονόητο που το έχουμε πει 

πάρα πολλές φορές σε αυτή την αίθουσα ότι είναι αδιανόητο να 

υπάρχουν καθαρίστριες δύο ταχυτήτων. Οι μόνιμες ιδιωτικού 

δικαίου αορίστου χρόνου που και αυτές στο παρελθόν ήταν με το 

ίδιο πλαίσιο και μετά από αγώνες και κινητοποιήσεις έγιναν 

μόνιμες, πέρασαν από το Υπουργείο Παιδείας στους δήμους και 

τώρα έχουμε όλοι οι δήμοι σχεδόν ένα μεγάλο αριθμό και στην 

Α/θμια και στην Β/θμια από συμβασιούχες λέω -ες γιατί είναι  

γυναίκες όλες μίσθωσης έργου με αυτή την ιδιαίτερη σχέση 

εργασίας που ενώ όλοι αναγνωρίζουμε ότι είναι σχέση εξαρτημένης 

εργασίας και αφορά σε πάγιες και  διαρκείς ανάγκες του δήμου 

υλοποιείται μέσα από αυτό το πλαίσιο που πολλές φορές έχουμε 

πει εδώ ότι είναι ένα πλαίσιο ομηρίας και αβεβαιότητας. Και 

μάλιστα στα προηγούμενα έτη το έχουμε ζήσει με αυτή τη σύνθεση 

του Δημοτικού Συμβουλίου να ξεκινάει η σχολική χρονιά και να μην 

έχουν εγκριθεί από το Υπουργείο Εσωτερικών οι παρατάσεις των 

συμβάσεων. Τουλάχιστον στην παρούσα φάση γι ’ αυτή τη σχολική 
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χρονιά που τρέχει και για την επόμενη οι συμβάσεις είναι 

εγκεκριμένο να είναι συνεχιζόμενες. Όμως εκείνο που διεκδικείται 

και το εκφράζει το Σωματείο των Εργαζομένων είναι η 

νομιμοποίηση όλων των συμβασιούχων με πλήρη και σταθερή 

εργασία.  

  Τώρα γιατί εκτός ημερησίας. Εκτός ημερησίας αφενός γιατί το 

κατέθεσε το Σωματείο. Η χρονική στιγμή που προκύπτει που 

μπορούμε να τεκμηριώσουμε το κατεπείγον και να δεχτούμε να το 

συζητήσουμε εκτός ημερησίας. Είδατε ότι και στην ημερήσια 

διάταξη υπάρχουν τρία θέματα που έχουν να κάνουν με τον 

προγραμματισμό των προσλήψεων σύμφωνα με την εγκύκλιο που 

έστειλε το Υπουργείο Εσωτερικών και τη διαβίβαση με τις 

προθεσμίες της Αποκεντρωμένης. Πατώντας λοιπόν σε αυτήν τη 

διαδικασία θεωρούμε ότι θα πρέπει να υποδειχθεί. Αποδεχόμαστε 

το περιεχόμενο του ψηφίσματος να το πω δηλαδή εξαρχής ότι  

πρέπει να υποδειχθεί ότι όπως ακριβώς το «Βοήθεια στο Σπίτι» 

βρέθηκε ένα πλαίσιο νομοθετικής ρύθμισης που μπορούν οι ήδη 

εργαζόμενοι να υποβάλλουν αιτήσεις με αυξημένη μοριοδότηση και 

με πολύ μεγάλες πιθανότητες έως βεβαιότητα να 

επαναπροσληφθούν μέσα από σχέση μόνιμη και  πλήρους 

απασχόλησης έτσι ακριβώς θεωρούμε ότι πρέπει να ακολουθηθεί η 

διαδικασία και για τις καθαρίστριες που είναι με σύμβαση μίσθωσης 

έργου. Να αποφασίσει αν θα συζητηθεί και… 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ωραία, ναι. Εγκρίνει το Σώμα να συζητηθεί το 

κατεπείγον; Εγκρίνει. 

  Πριν προχωρήσουμε την προ ημερησίας θα ήθελα να 

ενημερώσω για την αντιφασιστική εκδήλωση που γίνεται από το 

Ενιαίο Αντιφασιστικό Μέτωπο στο Στρογγυλό το Σάββατο στις 

18:30 στο οποίο συμμετέχουν φορείς και πολίτες της πόλης μας. 

Είναι στις 18:30 προβολή ταινίας και συζήτηση και στις 20:30 

συναυλία από συγκροτήματα της πόλης μας και επίσης δεν το βάζω 

ως ψήφισμα αλλά θέλω να σας πω ότι καταδικάζουμε εννοείται και 
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πιστεύω ότι εκφράζω την ομόφωνη άποψη του Δημοτικού 

Συμβουλίου την επίθεση που έγινε στα γραφεία του ΣΥΡΙΖΑ, 

νομίζω θα το εκφράσει και ο κύριος Κουτσοβασίλης. Είναι 

καταδικαστέες αυτές οι πράξεις, οι  επιθέσεις σε οποιαδήποτε 

πολιτική παράταξη ή σε πολιτικό κόμμα.  

  Να ξεκινήσουμε την προ ημερησίας συζήτηση. Ποιοι 

συνάδελφοι θα ήθελαν να τοποθετηθούν;  Κύριε Ευθυμίου μετά γιατί 

θα το συζητήσουμε ως εκτός ημερησίας.  

  Ποιοι θα ήθελαν να τοποθετηθούν στην προ; Ο κύριος 

Πρεκετές, η κυρία Αντιμισάρη, ο κύριος Κουτσοβασίλης, η κυρία 

Δήμου, ο κύριος Καραχάλιος, ο κύριος Γιαννέζος και ο κύριος 

Βρεττός. Κάποιος άλλος στην προ ημερησίας; Όχι.  

  Και επίσης να ενημερώσω πριν δώσω το λόγο στον κύριο 

Πρεκετέ για την κοπή πίτας του Κοινωνικού Φροντιστηρίου που θα 

είναι το Σάββατο 9 Φεβρουαρίου στο ΕΕΕΕΚ και ώρα 18:00 και την 

κοπή του Γυμναστικού Συλλόγου «Κρόνου» την Κυριακή 17 

Φεβρουαρίου στις 10:00.  

  Λοιπόν, έχετε το λόγο κύριε Πρεκετέ. 

Χ. ΠΡΕΚΕΤΕΣ:  Καλησπερίζω το Σώμα. Θα ήθελα να αναφερθώ σε 

τρία θέματα.  

  Το πρώτο είναι το γενικότερο που αφορά πρώτα απ’ όλα την 

εγκύκλιο της 21ης Ιανουαρίου του 2019 όπου στο τέλος αυτής της 

διοικητικής περιόδου τίθεται το θέμα διάθεσης των ταμειακών 

διαθεσίμων του δήμου σε έναν λογαριασμό κοινό στην Τράπεζα της 

Ελλάδος πράγμα το οποίο κατ’ εμέ πιστεύω και κατά τη γνώμη 

όλων όσων βρίσκονται μέσα στην αίθουσα θίγει την αυτοτέλεια, την 

οικονομική αυτοτέλεια των ΟΤΑ και που νομίζω ότι είχε έρθει  και 

ένα έγγραφο σήμερα από την ΚΕΔΕ μήπως θα έπρεπε να λάβουμε 

και απόφαση σαν Δημοτικό Συμβούλιο και δεν ξέρω αν και η 

τωρινή παρέμβασή μου είναι «περιττή». Ναι, ευχαριστώ πολύ. 

  Και σε δύο θέματα κατ’ ημάς. Πρώτον θα αναφερθώ σε ένα 

θέμα το οποίο αναφέρεται και στο διαδίκτυο για την οδό 
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Εθνομαρτύρων και  περιοχή του Ασυρμάτου για κάποιες επιθέσεις 

που έχουνε γίνει και που πάρα πολλοί συνδημότες μας όπως και  

εγώ ομοίως πιστεύω ότι οφείλεται σε ελλιπή φωτισμό της περιοχής 

αυτής, οπότε θα καλούσα άμεσα τη δημοτική αρχή να προχωρήσει 

σε έναν καλύτερο φωτισμό της περιοχής αυτής όπως και της εν 

γένει περιοχής του Ασυρμάτου έτσι  ώστε να μην έχουμε τέτοιες 

παραβατικές δράσεις. 

  Δεύτερο στα καθ’ ημάς θέματα είναι τα παράπονα τα οποία 

έχουνε εκφραστεί από τους φίλους ηλικιωμένους του 4ου ΚΑΠΗ 

γιατί απ’ ότι με πληροφόρησαν μέχρι τον Ιούλιο θα γίνουν κάποια 

σεμινάρια τα οποία μάλιστα γίνονται  κάθε Δευτέρα 11:00 η ώρα, 

όχι κυκλικά και εκ περιτροπής σε όλα τα ΚΑΠΗ, αποκλειστικά μόνο 

το χώρο του 4ου  ΚΑΠΗ με μάλιστα άμεσο αποκλεισμό των 

ηλικιωμένων από τις συνηθισμένες τους καθημερινές ενασχολήσεις. 

Και μάλιστα απ’ ότι μαθαίνω ότι απαγορεύεται οι ηλικιωμένοι του 

4ου ΚΑΠΗ να συμμετέχουνε σε αυτά τα σεμινάρια έστω να 

παρακολουθήσουνε έστω να περάσουν την ώρα τους. Και απ’ ότι 

μου είπαν είναι μια δήλωση δηλαδή κάτι το οποίο θέλουν ή να 

επιτρέπεται και η συμμετοχή τους σε αυτά τα σεμινάρια τα οποία 

θα γίνουν έτσι ώστε να μπορέσουν να περνάνε και αυτοί την ώρα 

τους ή να μεταφερθούν τα σεμινάρια αργότερα το μεσημεράκι παρά 

την όπως είπαν από μέρους διοίκησης έλλειψη εθελοντών είτε να 

γίνονται εκ περιτροπής σε όλα τα ΚΑΠΗ του δήμου μας ώστε να 

μην «πλήγονται» οι ηλικιωμένοι μόνο και μόνο του 4ου ΚΑΠΗ. 

Ευχαριστώ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ευχαριστούμε πολύ κύριε Πρεκετέ.  

  Το λόγο έχει ο κύριος Κουτσοβασίλης.  

Β. ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗΣ:  Ευχαριστώ Πρόεδρε.  

  Πρώτα απ’ όλα να κάνω μια ενημέρωση όσον αφορά αυτό 

που είπε ο κύριος Πρεκετές για τα ταμειακά διαθέσιμα. Έχει βγάλει 

και μια ανακοίνωση η ΚΕΔΕ ότι τη Δευτέρα υπάρχει μία συνάντηση 

με τον υπουργό, τον Τσακαλώτο και  με τον Χουλιαράκη και μάλλον 
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δε θα υπάρχει τέτοια αυτή, έτσι; Το έχει βγάλει  ήδη την 

ανακοίνωση η ΚΕΔΕ. 

  Όσον αφορά το ψήφισμα θεωρώ πράγματι ότι είναι σταθερή 

θέση μας ότι οι δήμοι και γενικά η αυτοδιοίκηση και όχι μόνο 

πρέπει να εκτελούν την λειτουργία τους με σταθερή και μόνιμη 

εργασία. Κατά συνέπεια λοιπόν είμαστε υπέρ και κάθε υπέρ την 

νομιμοποίηση των συμβασιούχων με πλήρη και σταθερή εργασία, 

με πλήρη μισθολογικά και ασφαλιστικά δικαιώματα, με κατάργηση 

της μερικής απασχόλησης και θεωρώ ακόμα ότι όταν ολοκληρωθεί 

η πρωτόδικη απόφαση όταν γίνει τέλος πάντων πρέπει σαν 

συμβούλιο να πάρουμε θέση ότι δε θα προχωρήσουμε σε έφεση, 

ομόφωνα θεωρώ ότι πρέπει να το πάρουμε αυτό. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ναι , εννοείται αυτό. 

Β. ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗΣ:  Θέλω ακόμα εδώ να αναφέρω κύριοι 

συνάδελφοι ένα γεγονός που συνέβη την περασμένη Τρίτη και 

διαβάζω ακριβώς την ανακοίνωσή μας ως παράταξη. «Την 

περασμένη Τρίτη 29/1 η νεοναζιστές έκαναν επίθεση στα γραφεία 

του ΣΥΡΙΖΑ στον Άγιο Δημήτριο λερώνοντας τους τοίχους του 

κτιρίου με αγκυλωτούς σταυρούς αναγράφοντας δίπλα τη λέξη 

«προδότες». Οι ιδεολογικοί απόγονοι των συνεργατών του Χίτλερ 

δεν έχουν καμία θέση στο Μπραχάμι. Η πράξη αυτή ευθέως βάλει 

την δημοκρατία και την ομαλότητα. Καλούμε όλες τις δημοκρατικές 

παρατάξεις αλλά και το δήμο της πόλης μας να καταδικάσουν 

απερίφραστα τους νοσταλγούς των Ναζί. Μισόλογα και υπεκφυγές 

ρίχνουν νερό στο κρασί της ιδεολογίας του μίσους, του σκότους και  

του θανάτου που εκπροσωπεί στην πατρίδα μας η εγκληματική 

οργάνωση της Χρυσής Αυγής».  

  Με αφορμή αυτό το γεγονός χαιρετίζουμε τη δημιουργία του 

ενωτικού αντιφασιστικού μετώπου στην πόλη μας που μάλιστα το 

Σάββατο έχει εκδήλωση και νομίζω ότι πρέπει να συμμετέχουμε 

όλοι μας και να δείξουμε έμπρακτα ότι είμαστε μέτωπο απέναντι  

στο φασισμό και στο ναζισμό. Και δυστυχώς το ’19 συζητάμε ακόμα 
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τέτοια πράγματα που έπρεπε να έχουν καταργηθεί. Και πρέπει να 

κηρύξουμε το Δήμο Αγίου Δημητρίου απαγορευμένη ζώνη για το 

ναζισμό. Ευχαριστώ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ευχαριστούμε πολύ κύριε Κουτσοβασίλη. Νομίζω 

καταλάβατε και από  την τοποθέτησή μου πριν ότι συμφωνώ 

απολύτως.  

  Λοιπόν, κυρία Δήμου έχετε το λόγο.  

Π. ΔΗΜΟΥ:  Για το θέμα των συμβάσεων γενικά και ειδικότερα των 

σχολικών καθαριστριών θα τοποθετηθούμε όταν συζητηθεί το θέμα.  

  Χρειάζεται να καταδικάσουμε ανεξάρτητα από ποιες κινήσεις 

κάνει η κυβέρνηση το επόμενο διάστημα την απαίτηση για άλλη μία 

φορά διάθεση για τα ταμειακά διαθέσιμα να πάνε προς την 

Τράπεζα της Ελλάδος από τους δήμους τη στιγμή που θα έπρεπε 

να συζητάμε να απαιτούμε, να διεκδικούμε την πλήρη κρατική 

χρηματοδότηση για όλες τις λειτουργίες και τις υπηρεσίες των 

δήμων. Αυξημένη κιόλας με βάση τις ανάγκες που προκύπτουν. 

Βέβαια ο ΣΥΡΙΖΑ είναι η δεύτερη φορά που καλεί σε κάτι τέτοιο, 

απαιτεί τέλος πάντων τα ταμειακά διαθέσιμα για να προσφερθούνε 

απλόχερα τέλος πάντων προς τα μονοπώλια για τις δικές τους 

ανάγκες τέλος πάντων της ενίσχυσης της ανταγωνιστικότητας και 

της κερδοφορίας τους. Δεν μας εκπλήσσει δηλαδή αυτό σαν 

κίνηση, το καταδικάζουμε, έχουμε βγάλει και σχετική ανακοίνωση η 

Λαϊκή Συσπείρωση και πανελλαδικά και συγκεκριμένα οι 5 

κομμουνιστές δήμαρχοι και με βάση αυτό έχουμε τοποθετηθεί και 

στην ΚΕΔΕ και την έχουμε και εδώ δηλαδή για όποιον θέλει να 

ενημερωθεί. 

  Το επόμενο που θέλουμε να βάλουμε. Καταδικάζουμε 

απερίφραστα και καθαρά και ξεκάθαρα την επίθεση που έγινε στα 

γραφεία του ΣΥΡΙΖΑ όπως καταδικάζουμε την επίθεση κάθε τέτοιου 

είδους κίνηση επίθεση προς πολιτικό κόμμα φορέα, δεν 

εκφράζουνε, σε καμία περίπτωση δεν εκφράζει το λαϊκό αίσθημα, 

δεν έχει καμία σχέση με το λαό αυτές οι κινήσεις και λειτουργούνε 
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και προβοκατόρικα και λειτουργούνε και αν θέλετε και να 

ενισχύσουνε ένα κλίμα φόβου κ.λπ. Μας βρίσκουν απέναντι αυτές 

οι κινήσεις ανεξάρτητα από την διαφορετική, πολύ διαφορετική 

στάση που κρατάμε με τον ΣΥΡΙΖΑ όσον αφορά αυτό που 

αναφέρθηκε ο κύριος Κουτσοβασίλης ως επικεφαλής των «Μετέχω» 

στα ζητήματα που έχουν να κάνουνε με την περιθωριοποίηση, 

αντιπαράθεση, διαπάλη, τσάκισμα των φασιστών και των ναζί και 

με όποιο άλλο τέλος πάντων πρόσωπο εμφανίζονται στη χώρα μας 

και μάλιστα οφείλουμε να πούμε ότι παίρνουνε και τα πάνω τους με 

ευθύνες της κυβέρνησης. Πολύ σοβαρές ευθύνες, με μία μεγάλη 

τέλος πάντων σε αυτή την κατεύθυνση είναι και η καθυστέρηση της 

δίκης των εγκληματιών των Χρυσαυγιτών τη στιγμή που με πολύ 

σύντομες διαδικασίες έστειλε τους αγρότες στα αγροτοδικεία μέσα 

σε μία μέρα. Τη δίκη της Χρυσής Αυγής ακόμα δεν ολοκληρώνεται  

και έχει σοβαρές ευθύνες η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ γι ’  αυτή την 

κατάσταση και πολλά άλλα που τα έχουμε ξαναναφέρει και εδώ στο 

Δημοτικό Συμβούλιο, φωτογραφίες από κοινού με  τους φασίστες 

κυβερνητικά στελέχη και πάει λέγοντας. Δεν αντιμετωπίζονται με 

αυτό τον τρόπο οι φασίστες αλλά έτσι και αλλιώς είναι θέμα, 

υπόθεση του λαϊκού κινήματος του οργανωμένου λαϊκού κινήματος 

να τους βάλει στο περιθώριο. 

  Τρίτο που ήθελα να θέσω σαν προβληματισμό και προς το 

Σώμα. Συνδέεται με τις σχολικές καθαρίστριες και τη θέση τους στα 

σχολεία γιατί επιτελούν ένα έργο ιδιαίτερα κρίσιμο. Διανύουμε 

αυτές τις μέρες αυτό το διάστημα μία επιδημία γρίπης με θύματα, 

με ανθρώπους που νοσηλεύονται ηλικιωμένους, ευπαθείς ομάδες 

κ.λπ. και παιδιά και με νεκρούς. Αν ρίξετε μία ματιά αυτή την 

περίοδο σε παιδικούς σταθμούς, νηπιαγωγεία και σχολεία το οποίο 

δεν ήτανε τόσο συχνό άλλες φορές αν δεν κάνω λάθος μπορούμε 

να πούμε ότι έχουν αποδεκατιστεί. Και το πρόβλημα γιγαντώνεται 

και στα σπίτια αν πρέπει αυτά τα παιδάκια τέλος πάντων να τα 
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κρατήσουνε άνθρωποι, ηλικιωμένοι, παππούδες οι οποίοι έχουν 

από μόνοι τους προβλήματα πολύ σοβαρά υγείας.  

  Γιατί το ανοίγω αυτό το ζήτημα; Γιατί θεωρώ, θεωρούμε ότι 

είναι ένα πάρα πολύ σοβαρό θέμα που συνδέεται με πολλά. 

Συνδέεται με το τι  παιδικούς σταθμούς έχεις, αν είναι 

συνωστισμένα τα παιδιά μέσα σε αυτούς τους χώρους, αν έχεις 

παιδίατρο σε κάθε παιδικό σταθμό όλες τις ώρες της ημέρας και  

δεν εννοώ μόνο για τους παιδικούς σταθμούς, αυτό ισχύει και για 

τα νηπιαγωγεία και  για όλες τις βαθμίδες. Εάν η καθαριότητα και η 

υγιεινή για τα παιδάκια είναι όπως πρέπει, εξού και το ζήτημα των 

σχολικών καθαριστριών που έτσι όπως είναι τα πράγματα δεν 

καλύπτεται αντικειμενικά, δεν έχει να κάνει με τις συγκεκριμένες 

εργαζόμενες. Είναι ευθύνη της κυβέρνησης να το λύσει με 

προσλήψεις μαζικές. Και αυτό που κατά τη γνώμη μου 

ξεγυμνώνεται εντελώς αυτό το διάστημα είναι η τυμπανοκρουσίες 

του ΣΥΡΙΖΑ περί Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας.  

  Με πανηγυρισμούς, με δεν ξέρω εγώ πόσο μεγάλα λόγια τη 

στιγμή που δεν έχει δώσει τίποτα, έκοψε από τα νοσοκομεία για να 

δώσει στα ΤΟΜΥ, αυτό έκανε δεν έδωσε παραπάνω λεφτά και με 

ποιο τρόπο προστατεύεται η υγεία του λαού; Το αποτέλεσμα είναι 

αυτό, να συζητάμε για επιδημίες, να τρομοκρατείται ένας κόσμος 

που έχει παιδάκια και έχει τέτοιους ανθρώπους στο σπίτι και να 

έχουμε και αυτά τα δραματικά αποτελέσματα ενώ θα έπρεπε να 

καλύπτεται πλήρως με κέντρα υγείας ανά γειτονιά ακόμα που να 

μπορεί να καλύψει όλο τον πληθυσμό  χωρίς αναμονές, χωρίς να 

έχουμε αυτή τη δραματική κατάσταση ιδιαίτερα στην Πρωτοβάθμια 

Φροντίδα Υγείας που είναι επί της ουσίας ανύπαρκτη.  

  Και τελειώνω. Επειδή βρέχει σήμερα ρίξτε μία ματιά στους 

δρόμους που λέτε ότι έχετε φτιάξει, Πόντου για παράδειγμα και 

όπου αλλού γιατί τα πράγματα λέω αποκαλύπτονται και σε αυτή 

την περίοδο. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ευχαριστούμε πολύ κυρία Δήμου.  
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  Ο κύριος Βρεττός.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Σύντομα βέβαια το μείζον πολιτικά είναι ότι σε μια 

περίοδο όπου πανηγυρικά βγήκαμε από τα μνημόνια και όλες αυτές 

τις δεσμεύσεις μαζεύουμε τα διαθέσιμα και πάλι. Δηλαδή αυτό 

κάπου το ένα αναιρεί το άλλο αλλά δεν έχει σημασία. Όσον αφορά 

την εκχώρηση του ονόματος από την κυβέρνηση είναι μια 

πραγματικότητα, θα αντιμετωπιστεί όπως μπορεί να αντιμετωπιστεί 

από όσους πιστεύουν σε αξίες, παραδόσεις και αρχές. Αυτό όμως 

δε δικαιολογεί επ’ ουδενί και καταδικάζω και εγώ από την πλευρά 

μου την οποιαδήποτε ας πούμε γελοία και ανόητη γιατί μόνο 

τέτοιους χαρακτηρισμούς μπορώ να δώσω σε ανθρώπους που 

πιστεύουν ότι πηγαίνοντας ας πούμε και βάφοντας ένα πολιτικό 

γραφείο θα μπορέσουνε να ανατρέψουνε το σύμπαν ή να 

περάσουνε οποιεσδήποτε θέσεις έχουνε.  

  Για τα εργασιακά επομένως είναι μείζον αυτή τη στιγμή στο 

δήμο μας έχουμε 690 άτομα αν  δεν τα έχουμε ξεπεράσει  γιατί κάθε 

μέρα και υπάρχουν άνθρωποι οι οποίοι είναι 15 ταχυτήτων. Αυτό 

δεν είναι θέμα ούτε πολιτικό είναι απλής λογικής. Είναι  

προτιμότερο να έχουμε ανθρώπους που τους χρειαζόμαστε και 

παρέχουν πραγματική εργασία με όλα τα δικαιώματα παρά να 

γίνεται το εμπόριο προεκλογικό να βάλουμε 690 άτομα δεν χωράνε 

και όρθιοι ας πούμε στα γραφεία, όχι για καρέκλες δεν το 

συζητάμε.  

  Και έρχομαι σε ένα μείζον προσωπικό για μένα που μου 

έφτιαξε και το κέφι. Βλέπω ότι η πανίσχυρη παράταξη της 

δημάρχου που βγαίνει στα κανάλια και λέει ότι θα βγούμε και από 

τον α΄ γύρο  ξανά πάλι ως διοίκηση έχει βάλει τους σταθερούς και 

μόνιμους, θέλω να είμαι ευγενής, συνεργάτες, τους αντιδημάρχους 

και πλακώνουν. Αισίως σήμερα παρέλαβα την τρίτη μήνυση από 

τον κύριο Γαβαλά με μάρτυρα κατηγορίας τον κύριο Συρράκο. Και 

αν δεν ήμουν εδώ και 15 μέρες να έχω την ευλογία να είμαι στον 

Άγιο Σάββα για ένα πολύ δικό μου άνθρωπο και να ξημερώνομαι 
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εκεί και να καταλαβαίνω ποιο είναι το πραγματικό νόημα της ζωής, 

χαίρομαι που η παντοδύναμη κυρία Ανδρούτσου βάζει  τα 

εξαπτέρυγά της τα πολιτικά να εξουθενώνονται λες και θα 

καταβληθώ. Εγώ χαίρομαι που ο κύριος Γαβαλάς θα πάει στο 

δικαστήριο και θα πει ότι δεν μπήκε μέσα σε δημότη το μαγαζί να 

πάει να του μετρήσει, να καταθέσει να τον βάλει να υπογράψει 

συμφωνητικό με  2.000,00€ και να του δώσει ένα πιστοποιητικό σε 

4 λεπτά. Εγώ σήμερα επειδή έχω έννομο συμφέρον κύριε 

Σοφιανόπουλε επειδή έχετε αρνηθεί εδώ και πάρα πολύ καιρό να 

μου δώσετε όλα τα στοιχεία των δημοτών που ζητούν ΤΑΠ και που 

το παίρνουν σε τρεισήμισι  και τέσσερις μήνες θα μου το δώσετε 

γιατί έχω έννομο συμφέρον τώρα μιας και είμαι κατηγορούμενος γι ’  

αυτό το θέμα γιατί ο κύριος Γαβαλάς όταν έκανε ιδιωτικό 

συμφωνητικό πήγαινε έτσι στο σπίτι, έδωσε προσφορά για 

2.000,00€ και έδωσε στο δημότη σε 4 λεπτά ένα ΤΑΠ θα δούμε 

τότε ποια είναι η δύναμη της Ανδρούτσου και των εξαπτέρυγών 

της.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Εντάξει. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Η κυρία Αντιμισάρη.  

Α. ΑΝΤΙΜΙΣΑΡΗ:  Καλησπέρα και από μένα.  

  Θα ήθελα να ρωτήσω κάτι σε σχέση με το 6ο Νηπιαγωγείο 

Αγίου Δημητρίου. Πήρα μια ενημέρωση από γονέα ότι υπάρχουν 

κακοτεχνίες στο πάτωμα της αυλής που έχει σαν αποτέλεσμα να 

τραυματίζονται παιδιά. Συγκεκριμένα πριν από δύο μέρες 

παίζοντας έπεσε και χτύπησε ο μαθητής (…) Νικόλαος. Εδώ στα 

χέρια μου ήρθε και  ένα έγγραφο της νηπιαγωγού του νηπιαγωγείου 

αυτού όπου από της 8/6/18 έχει κάνει αίτημα για υλικοτεχνική 

κάλυψη προς την Τεχνική Υπηρεσία και ακόμα τα προβλήματα δεν 

έχουν λυθεί που είναι πάρα πολλά, αν θέλετε πιστεύω ότι έχετε το 

χαρτί, μπορώ και να το καταθέσω. Θα θέλαμε να σας 

ενημερώσουμε  ότι το σχολείο μας παρουσιάζει τα παρακάτω 

προβλήματα αύλειο χώρο, κατεστραμμένη ξύλινη τσουλήθρα, η 
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παλαιότητά της εκθέτει τα παιδιά σε κίνδυνο, ο χλοοτάπητας είναι  

φθαρμένος και επιπλέον προσελκύει τις γάτες και αφήνουν 

καθημερινά πολλά περιττώματα γεγονός που εκθέτει τα παιδιά σε 

συνεχή κίνδυνο. Μέσα στον αύλειο χώρο υπάρχει μια μεταλλική 

κολώνα της ΔΕΗ που η πρόχειρη κάλυψή της την καθιστά 

επικίνδυνη. Η χωμάτινη επιφάνεια περιμετρικά δεν είναι 

απομονωμένη από τον αύλειο χώρο που παίζουν τα παιδιά, 

υπάρχουν επικίνδυνες τσιμεντένιες προεξοχές, τα ξύλινα 

υποστυλώματα της κεραμοσκεπής έχουν υποστεί φθορά. Είναι και 

άλλα στον εσωτερικό χώρο, δε θα απασχολήσω εδώ το Σώμα απλά 

θα πρέπει η Τεχνική Υπηρεσία να είναι λίγο πιο γρήγορη στις 

επισκευές. Μιλώντας μάλιστα και με την διευθύντρια πριν από λίγο 

καιρό του 2ου Λυκείου μου είπε ότι έχει κάνει και αυτή ένα έγγραφο 

για τις τουαλέτες αλλά ότι αφορά τις ουσιαστικές επισκευές σε 

σχολεία να προσπαθήσουμε να είμαστε πιο άμεσοι παρά το να 

βάφουμε, ωραία είναι να βάφουμε τους τοίχους αλλά δεν είναι μόνο 

αυτό. Αυτό σε σχέση με το νηπιαγωγείο. Υπάρχει εδώ το χαρτί.  

  Θα ήθελα επίσης να αναφερθώ σε ένα γεγονός. Κάναμε σαν 

παράταξη «Μετέχω» μία περιοδεία στην Ασύρματο. Αρκετοί εκεί 

κάτοικοι μας είπαν ότι ενοχλούνται, είναι  πολύ βεβαρημένοι εκεί  

πέρα που έχουν τα μαγαζιά τους από την λαϊκή. Και μας πρότειναν 

αν μπορούμε να βρούμε κάποιους δρόμους να χωρίζει όπως εδώ η 

λαϊκή σε 4μηνα για να μπορούν και αυτοί οι άνθρωποι να 

δουλέψουν τα μαγαζιά τους. Βέβαια μπορούμε να το δούμε σαν 

Δημοτικό Συμβούλιο να αποσυμφορήσουμε λίγο αυτόν τον 

συγκεκριμένο δρόμο. Και επίσης ακούστηκαν παράπονα κατοίκων 

και καταστηματαρχών για την καθαριότητα μετά το πέρας της 

λαϊκής. Αυτό ας το προσέξουμε και θα μπορούσε και ο υπεύθυνος 

που είναι για τις λαϊκές να συστήσει και στους ίδιους τους έχοντες 

πάγκους να μην πετάνε  γιατί το βλέπουμε αυτό ότι δεν 

υπολογίζουν.  
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  Και το τρίτο ερώτημα είναι σε σχέση με πέρσι είχαμε μία 

καινοτόμο λειτουργία εδώ ενός ΚΕΠΥ, φέτος θα ξαναλειτουργήσει; 

Και γιατί σταμάτησε  απότομα η λειτουργία αυτού του εγχειρήματος 

το οποίο μάλιστα είχε πολύ μεγάλη επιτυχία και όλα αυτά που 

είχαμε ακούσει για το συγκεκριμένο. Με ρώτησαν και οι κυρίες οι 

οποίες συμμετείχαν σε αυτήν την δραστηριότητα. Ευχαριστώ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ευχαριστούμε κυρία Αντιμισάρη.  

  Το λόγο έχει ο κύριος Γιαννέζος.  

Α. ΓΙΑΝΝΕΖΟΣ:  Εγώ πιστεύω ότι σαν Δημοτικό Συμβούλιο θα 

πρέπει να μας απασχολήσει σε μια συνεδρίαση για το πως 

διαμορφώνεται η πολιτική κατάσταση. Δεν έχουμε ξαναζήσει τέτοια 

φαινόμενα εκφυλιστικά στη χώρα μας. Δεν είναι δυνατόν δηλαδή, 

κάποιοι έχουν ευθύνες γι ’ αυτή την ιστορία εδώ και εμείς είμαστε 

πολιτικό όργανο, δεν είμαστε μόνο για να κλείνουμε μια λακκούβα 

ή να κλαδεύουμε ένα κυπαρίσσι. Δηλαδή ξαφνικά βλέπουμε μια 

Μεγαλοοικονόμου εγώ δεν ήξερα αυτή την κυρία η οποία είναι λέει 

ψηφίζει με το ΣΥΡΙΖΑ, είμαι ένα χρόνο λέει στο ΣΥΡΙΖΑ εγώ τώρα. 

Άμα αυτή η γυναίκα δηλαδή καθορίζει τη ζωή τη δικιά μου και των 

παιδιών μου, τι  να πω εγώ; Δεν πρέπει να μας απασχολήσουν αυτά 

τα πράγματα δηλαδή; Τέτοια ηθική, τέτοια κατάπτωση από την 

μεριά αυτού του μορφώματος εκεί των ΑΝΕΛ που μέχρι τώρα ήτανε 

συνέταιροι με το ΣΥΡΙΖΑ εγώ τώρα ξιφουλκεί ενάντια στο ΣΥΡΙΖΑ 

και απ’ ότι φαίνεται θα βγάλει κι άλλα στη φόρα λοιπόν. Και 

στηρίχτηκε λοιπόν ο ΣΥΡΙΖΑ, έφτασε εκεί που έφτασε, πέρασε ότι 

νομοσχέδιο ήθελε, έκανε ότι ήθελε και αυτή τη στιγμή πρέπει να τα 

λουζόμαστε εμείς. Δηλαδή να φτύνει ο καθένας τις ειδήσεις, 

οτιδήποτε ακούει στην τηλεόραση. Νομίζω ότι πρέπει να μας 

απασχολήσει. Τέτοια κατάπτωση δεν υπήρξε ποτέ στη χώρα μας.  

  Τέλος πάντων και τα άλλα τα ζητήματα της υγείας νομίζω το 

έβαλε σωστά η κυρία Δήμου, ας ασχοληθούμε λίγο εμείς 

τουλάχιστον γιατί απ’ ότι φαίνεται η δημιουργία των ΤΟΜΥ ήταν 

ένα μέτρο για να σπρώξει τους συνταξιούχους να πηγαίνουνε για 
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περισσότερα 10δικα στους γιατρούς. Σήμερα συζητάγανε στο 

καφενείο για αιματολογικές εξετάσεις από της 20 Δεκέμβρη όλο ο 

Φλεβάρης είναι κλεισμένος, δεν μπορείς να κάνεις αιματολογικές 

εξετάσεις. Σε ραντεβού των 10:30 θα τελειώσεις 12:30 λοιπόν. 

Νομίζω ένα βήμα ακόμα για την ιδιωτικοποίηση της υγείας και 

πρέπει να πάψει ο ΣΥΡΙΖΑ να υπερηφανεύεται γι ’ αυτά τα 

ζητήματα.  

  Και τέλος ήθελα ένα σχόλιο γι ’ αυτό που έβαλε ο κύριος 

Κουτσοβασίλης, το έβαλε και η κυρία Δήμου, για το χτύπημα στα 

γραφεία από τους νεοναζιστές. Πέρα από τις ευθύνες της 

κυβέρνησης επειδή δεν τελειώνει η δίκη της Χρυσής Αυγής θα 

θυμίσω κάτι. Ο Ζαριανόπουλος ευρωβουλευτής σήμερα του ΚΚΕ 

και πρώην δημοτικός σύμβουλος επειδή σε Δημοτικό Συμβούλιο 

αποκάλεσε την Χρυσή Αυγή ναζιστικό κόμμα δολοφονικό σε χρόνο 

μηδέν καταδικάστηκε σε 10.000 πρόστιμο. Δηλαδή δείτε λοιπόν 

πως λειτουργεί που λέμε η δικαιοσύνη δεν έχει καμιά ευθύνη ο 

ΣΥΡΙΖΑ για το πώς κυκλοφορεί ο Ρουπακιάς ελεύθερος, παίρνει  

την πολιτική ευθύνη ο αρχηγός του κόμματός του για τη δολοφονία 

και πέρα βρέχει, εμείς συνεχίζουμε να καταδικάζουμε με λόγια 

την… αν δεν καταδικαστεί στην πράξη, στα σωματεία, στην 

συνείδηση του κόσμου το τέρας του νεοναζισμού δεν ηττάται. Και 

τέλος πάντων είναι σύμφυτο με τον καπιταλισμό. Ο καπιταλισμός 

γεννάει τον φασισμό. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ευχαριστούμε κύριε Γιαννέζο.  

  Κύριε Καραχάλιο.  

Χ. ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ:  Εννοείται ότι καταδικάζω τα γεγονότα που έγιναν 

στα γραφεία του ΣΥΡΙΖΑ, κάθε πράξη φασιστική πρέπει να μας 

βρίσκει όλους αντίθετους και σίγουρα και εγώ στηρίζω την 

εκδήλωση που διοργανώνεται στο  Στρογγυλό, την αντιφασιστική 

εκδήλωση.  

  Όσον αφορά το θέμα των καθαριστριών των δημοτικών 

σχολείων εννοείται ότι όταν έχουμε πάγιες ανάγκες κ.λπ. είναι 
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απαραίτητο να προβαίνουμε σε προσλήψεις, όχι να εγκλωβίζουμε 

το προσωπικό για να το εκμεταλλευόμαστε, να το εκβιάζουμε κ.λπ. 

με συμβάσεις έργου ορισμένου χρόνου.  

  Ένας όμως λόγος που πήρα σήμερα το λόγο είναι για να 

μιλήσω έτσι για ένα θέμα που με παραξένεψε τις τελευταίες μέρες 

κυρίως στο Internet. Η αντιπολίτευση και ο ρόλος της είναι  

σπουδαίος, είναι ρόλος θεσμικός. Η αντιπολίτευση ελέγχει τη 

διοίκηση, καταθέτει προτάσεις, βελτιώνει τη διοίκηση και εφόσον 

λειτουργεί με όρους πολιτικούς και όχι δημαγωγικούς προσφέρει 

στο καλό της πόλης, του τόπου κ.λπ. γι ’ αυτό και ο νομοθέτης δεν 

τη διαλύει αμέσως μετά τις εκλογές και να πει έχουμε μια παράταξη 

ας κάνει ότι θέλει κ.λπ. Εκείνο λοιπόν που μου κάνει πραγματικά 

εντύπωση χωρίς να αισθάνομαι ότι εδώ στα 10 χρόνια που είμαι 

δημοτικός σύμβουλος είχαμε κάποιο πλεόνασμα αντιπολίτευσης και 

τις περισσότερες φορές με λίγες εξαιρέσεις υπήρχε μεστός λόγος 

λίγο πριν τις εκλογές προσπαθούμε να κάνουμε εκλογές μέσω του 

Internet. Έχει κάνει ο δήμος αυτή τη στιγμή γύρω στα 15 έργα 

μεγάλα. Προσπαθούμε και τα 15 αυτά έργα να τα βγάλουμε 

άχρηστα. Δηλαδή υπόγειο γκαράζ γιατί το  κάνουμε και τι θα 

εξυπηρετήσει. Το γκαζόν έχουμε πει ένα εκατομμύριο φορές γιατί 

το κάνουμε, τι  εξυπηρετεί. Κολοκοτρώνη, μα είναι δρόμος αυτός, 

χρειάζεται μοιρογνωμόνιο, θα είναι υποψήφια σύμβουλος η κυρία, 

χρειάζεται μοιρογνωμόνιο. Με το μοιρογνωμόνιο μετράμε τις μοίρες 

δε μετράμε την απόσταση από πεζοδρόμιο σε πεζοδρόμιο. Τέλος 

πάντων 15 έργα πραγματικά με εκπλήσσει μεγάλα έργα που δεν 

έχουν πει ένα θετικό λόγο. Τα έχουν βγάλει τελείως άχρηστα. Και 

σημείωση ότι οι αρχηγοί των παρατάξεών τους όλο αυτό το 

διάστημα δεν έχουν πάρει τέτοιες θέσεις δηλαδή τα στελέχη των 

παρατάξεων ή αυτοί που θα είναι υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι 

έχουν προχωρήσει πολύ μπροστά και θα σας διαβάσω ένα 

παράδειγμα που ήρθε το παιδί μου ας πούμε και μου λέει τι  εννοεί 

εδώ πέρα.  
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  «Ο μελλοντικός μας συνυποψήφιος. Εγώ πραγματικά θα 

ζητήσω στις εκλογές την ψήφο σου…μόνο και μόνο για να ζητήσω 

διαφάνεια αλλά και ορκωτούς λογιστές και ελεγκτές να μπουν και να 

ελέγξουν αυτά που γίνονται στο δήμο μας… Φτάνει πια…δεν πάει 

άλλο υπερβολές και οι σπατάλες, ο δήμος έχει ανάγκη από έργα 

ουσιαστικά καθημερινά…»  και ένα σωρό άλλες αηδίες γιατί πρώτα 

απ’ όλα ο ορκωτός λογιστής δεν μπορεί να κάνει τέτοιο έλεγχο, 

έτσι; Αυτό μπορεί να το κάνει ή ελεγκτής δημόσιας διοίκησης ή 

οικονομικός επιθεωρητής κ.λπ. Στο διά ταύτα γιατί τι  θέλω να πω;  

Α. ΒΑΣΙΟΣ:  Ποιος είναι αυτός;  

Χ. ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ:  Δεν έχει σημασία το όνομα. Είναι μια ομάδα 

συγκεκριμένη.  

Α. ΒΑΣΙΟΣ:  Μήπως είμαι εγώ δηλαδή. 

Χ. ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ:  Όχι κύριε Βάσιε δεν είστε εσείς και μακάρι να 

ήταν όλοι σαν εσάς. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Κύριε Καραχάλιο ολοκληρώστε σιγά-σιγά.  

Χ. ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ:  Είμαστε σε μία φάση λοιπόν θα έλεγα στην 

περίοδο στον αστερισμό της απλής αναλογικής. Εκτός από την 

αντιπολίτευση πιθανώς και στο δήμο μας θα χρειαστούν δύο και  

τρεις παρατάξεις να συνεργαστούν και αυτός είναι ο ρόλος μας εδώ 

πέρα προκειμένου την άλλη μέρα να έχουμε λύση να κυβερνηθεί ο 

δήμος. Θα έρθετε κάποιοι συνάδελφοι από εσάς και θα 

συνεργαστείτε με την παράταξη των κλεφτών όπως υπονοείτε και 

αν έχετε κάποιον να κλέβει εγώ πραγματικά αυτός ο κύριος όντως 

θα πρέπει να του πατήσουν μία μήνυση, γιατί δεν τον 

καταγγέλλετε; Αν έχετε ένα στοιχείο πραγματικά θα έπρεπε να 

προχωρήσετε σε καταγγελία και  να ξέρετε κάτι. Ότι τους 

διαγωνισμούς και τους κανόνες που γίνονται , γίνονται  με νόμο 

Σουφλιά εδώ και 15 χρόνια, δεν ξέρω πόσα είναι.  

  Άρα τα έργα είναι  φθηνά ή ακριβά, άσε τις εκπτώσεις που 

παίρνουμε 50% και 60% δεν τα καθορίζει ούτε η δήμαρχος. 

Φροντίστε λοιπόν να ενημερώσετε τα στελέχη σας και φροντίστε να 
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μην γίνονται μα τόσο πραγματικά να κινούνται εκτός 

πραγματικότητας και ρεζίλι. Συγνώμη για την υπερβολή του 

χρόνου.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Κύριε Οικονομάκο.  

Θ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ:  Ευχαριστώ πολύ Πρόεδρε. Μου δώσατε το 

λόγο καίτοι δεν είχα γραφεί  απλώς και μόνο μισό λεπτό. Πρώτον, 

να σας συγχαρώ για το ευτυχές γεγονός να σας ζήσει και να είναι 

καλότυχο το μωρό.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ευχαριστώ πολύ, να είστε καλά.  

Θ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ:  Να το καμαρώνετε όπως επιθυμείτε .  

  Και ένα δεύτερο. Ότι  η παράταξή μας κατηγορεί τέτοιου 

είδους πρακτικές και κινήσεις όπως έγιναν στα γραφεία του 

ΣΥΡΙΖΑ ή του κάθε ΣΥΡΙΖΑ του κάθε πολιτικού κόμματος 

δημοκρατικής εμβέλειας και είμαστε αρνητικοί σε τέτοιου είδους 

τοποθετήσεις και καταστάσεις. Ευχαριστώ πολύ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ευχαριστώ πολύ κύριε Οικονομάκο.  

  Κύριε Κωτσίδη έχετε ζητήσει το λόγο γιατί αναφέρθηκε  

κάποιος συνάδελφος. Και ο κύριος Κουτσανδρέας.  

Κ. ΚΩΤΣΙΔΗΣ:  Καλησπέρα. Με αφορμή το εύστοχο σχόλιο της 

κυρίας Αντιμισάρη απλά δεν ήθελα να πάρω από  το χρόνο σας 

γιατί θα ήθελα πρώτα την Παρασκευή να το συζητήσουμε θεσμικά 

στον οργανισμό μιας και είναι υπό  την αιγίδα του οργανισμού ότι 

προγραμματίζεται για της 18 Φεβρουαρίου μια τιμητική εκδήλωση 

τόσο για τους εθελοντές  που συμμετείχαν και έδωσαν πρόσφεραν 

δωρεάν τον χρόνο τους όσο και για τους επιμορφούμενους των 27 

τμημάτων περίπου πάνω από 200 ανθρώπους οι οποίοι θα 

εκθέσουν εκεί βέβαια και όλα αυτά τα δημιουργήματα που έφτιαξαν. 

Παράλληλα πρόκειται να βγει πρόσκληση για επιμορφωτές και εδώ 

ζητάμε την αρωγή όλων σας σε νέες θεματικές καθώς ο 

εθελοντισμός είναι ένα δύσκολο πράγμα. Οπότε λοιπόν θα 

συνεχιστεί και ο δεύτερος χρόνος. Να είστε καλά.  

Κύριε Κουτσανδρέα. 
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Β. ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑΣ:  Για το θέμα που είπε ο κύριος Πρεκετές για 

το 4ο ΚΑΠΗ. Καταρχάς υπάρχουν τηλέφωνα μπορούσατε να με 

πάρετε και να μιλήσουμε γι ’ αυτό.  

Χ. ΠΡΕΚΕΤΕΣ:  Σήμερα το πληροφορήθηκα. 

Β. ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑΣ:  Εντάξει. Και σήμερα το πρωί λειτουργούσε το 

τηλέφωνό μου. Λοιπόν δεν γίνονται σεμινάρια στο ΚΑΠΗ και δεν 

είναι για όλους. Ήσασταν μπροστά όταν ανακοίνωσα σε όλα τα 

ΚΑΠΗ γιατί ήσασταν μπροστά ότι θα γίνει μια ομάδα ψυχολογικής 

υποστήριξης ανθρώπων που το έχουν ανάγκη. Δεν μπορεί να πάει 

ο οποιοσδήποτε, εκεί πάει όποιος το ζητάει και νομίζει ότι 

αισθάνεται ότι έχει ανάγκη. Ο αριθμός ήταν περιορισμένος, οι  

ομάδες αυτές δεν είναι πολύ μεγάλες, δεν μπορεί να είναι πολύ 

μεγάλες, είναι περιορισμένος, είναι 15 άτομα. Εάν χρειαστεί και 

έχουμε παραπάνω δηλώσεις και αιτήσεις θα γίνει και σε άλλο 

ΚΑΠΗ άλλη μια ομάδα, γίνονται από ψυχολόγο. Πολλές φορές 

πέρυσι ας πούμε μια φορά την εβδομάδα είχαμε ομιλίες από τους 

γιατρούς, από διαιτολόγους, από οδοντιάτρους, από πολλά θέματα. 

Εκείνες τις ώρες όταν γίνεται κάποια εκδήλωση ή κάποια 

λειτουργία που βοηθάει κάποιους κλείνει το ΚΑΠΗ. Κλείνει; Δεν 

κλείνει, όσοι θέλουν παρακολουθούν όσοι θέλουν φεύγουν. 

Δεύτερον η ώρα μετατέθηκε, έτσι κι αλλιώς. Μετατέθηκε και δε θα 

ενοχλεί από εδώ και πέρα πλέον. Μία φορά έγινε αυτό. Έγινε 

λάθος υπολογισμός της ώρας. Διορθώθηκε και τελείωσε. 

Ευχαριστώ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Και εμείς.  

  Κύριε Μαλαθούνη  σύντομα.  

Ε. ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ:  Θα ήθελα και εγώ να σας ευχηθώ ό,τι  το 

καλύτερο να σας ζήσει.  

  Απλώς θέλω με ένα μικρό παράπονο να πω το εξής. Πρώτον, 

θέλω να συγχαρώ για την εκδήλωση της απονομής στο Στρογγυλό 

επάνω αλλά θέλω να εκφράσω το παράπονό μου σε γενικές 

γραμμές στον κύριο Μπαζιώνη ενώ είχα ειδοποιήσει ότι αντ’ αυτού 
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θα ήμουν εγώ από πλευράς της παράταξής μας δεν το ανακοίνωσε. 

Ανακοίνωσε τον κύριο Πρεκετέ ενώ μπορούσε κάλλιστα να πει την 

παράταξη, να πει ότι αντιπροσωπεύει ο κύριος Μαλαθούνης και όχι 

να φωνάζει από κάτω ο κύριος Μαλαθούνης. Ο κύριος Μαλαθούνης 

είναι δημοτικός σύμβουλος και δεν έπρεπε να ανεβώ εγώ πάνω στο 

βήμα για να πω ακριβώς τι είμαι. Λοιπόν ως προς αυτό.  

  Ως προς ένα άλλο. Λίγο πιο καλύτερη μεταχείριση στην 

αντιπολίτευση, εννοώ εντάξει όλοι οι πολιτικοί αρχηγοί μπορεί να 

μην ήταν αλλά μάτια έχουν και βλέπουνε, είναι δεν είναι  και 

συνεχίζεις.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Όσον αφορά την εκδήλωση λέτε πάλι;  

Ε. ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ:  Για την εκδήλωση του Στρογγυλού λέω πάντα.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Μάλιστα. 

Ε. ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ:  Και θα μπορούσατε να βάλετε και έναν από την 

αντιπολίτευση σαν δεύτερη φορά να απονέμει ένα βραβείο ας 

πούμε στο Κοινωνικό Φροντιστήριο. Αυτό ως προς αυτό το θέμα. 

  Ως προς ένα άλλο θέμα θα ήθελα να μας πείτε γιατί έχουν 

σταματήσει τα έργα στην Κολοκοτρώνη και τα έργα στο γήπεδο, αν 

υπάρχει κάποιο πρόβλημα. Ευχαριστώ πολύ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ωραία. Ευχαριστούμε. Κύριε Μπαζιώνη εκ μέρους της 

οργανωτικής επιτροπής θέλετε να μιλήσετε;  

Ε. ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ:  Όχι αν είναι ψέματα αυτό που είπα της 

επιτροπής.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ναι αλλά εκ παραδρομής γίνονται λάθη κύριε 

Μαλαθούνη. Εδώ είμαστε 40 άτομα μόνο και καμιά φορά μπορεί να 

κάνουμε λάθος.  

Ε. ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ:  Μη γίνονται εσκεμμένα.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Δε νομίζω ότι έγινε εσκεμμένα, εγώ χωρίς να ξέρω…  

Ε. ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ:  Γιατί ανακοινωθήκανε όλοι, θέλανε τα 

κρατήσουν την απουσία των πολιτικών αρχηγών;  

Χ. ΜΠΑΖΙΩΝΗΣ:  Κύριε Μαλαθούνη συγνώμη θα πω δυο πράγματα 

και αν σας καλύψω σας κάλυψα.  
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  Η κοπελιά που παρουσίαζε το πρόγραμμα ήτανε καθηγήτρια 

του κυρίου Κονταράκη από το ΕΕΕΕΚ, δεν ήξερε κανέναν. Της 

είχαμε δώσει τη ροή του προγράμματος γιατί πιστεύαμε ότι απ’ ότι 

έχουμε δει σε όλες τις πίτες είσαστε όλοι παρόντες και γι ’ αυτή τη 

γιορτή πίστευα ότι θα είσαστε πάλι όλοι παρόντες και  σας είχα 

βάλει στη σειρά, η κοπέλα ανεβαίνοντας επάνω διάβαζε, ο κύριος 

Πρεκετές δεν είναι , πήγαινε στον δεύτερο, ποιος ήτανε, ο κύριος 

Οικονομάκος, δεν ήτανε. Δεν το φωνάζαμε για θέμα ούτε για 

κοροϊδία ούτε για τίποτα άλλο. Θέλαμε να σας τιμήσουμε, ένα είναι 

αυτό. 

  Το ότι παραβρεθήκατε εκ μέρους του κυρίου Πρεκετέ εγώ δεν 

το ήξερα επειδή είχα… 

Ε. ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ:  Δεν είχα ειδοποιήσει. 

Χ. ΜΠΑΖΙΩΝΗΣ:  Εμένα όχι. Κανένας.  

Ε. ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ:  Εγώ προσωπικά την ώρα που ήρθα. Πήγα να 

καθίσω κάτω…  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Κύριε Μαλαθούνη, σας έδωσα το λόγο  ενώ δεν τον 

είχατε. 

Χ. ΜΠΑΖΙΩΝΗΣ:  Κύριε Μαλαθούνη  εκείνη την ώρα…  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Μισό λεπτό κύριε Μπαζιώνη.  

  Σας έδωσα το λόγο ενώ δεν είχατε ζητήσει για να εκφράσετε 

το παράπονό σας, αφήστε τον να σας απαντήσει σε αυτό που 

εκφράσατε και μη διακόπτετε. 

Χ. ΜΠΑΖΙΩΝΗΣ:  Εκείνη την ώρα δεν μπορώ να το πω, μου το 

είπατε εκείνη την ώρα. Ήδη η κοπέλα επάνω που παρουσίαζε είχε 

τη ροή του προγράμματος, δε νομίζω ότι είναι  τόσο μεγάλο το κακό 

για να το κάνουμε θέμα και δεν ήξερε και της είπα είναι ο κύριος 

Μαλαθούνης εκ μέρους του κυρίου Πρεκετέ, της το φώναξα, η 

κοπέλα δεν γνώριζε κανέναν ούτε από εσάς, ούτε κανέναν πολιτικό 

αρχηγό και δεν το κάναμε σκόπιμα. Αν νομίζετε ότι είναι αυτό 

ζητάω συγνώμη. Ευχαριστώ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ευχαριστούμε πολύ κύριε Μπαζιώνη.  
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  Κύριε Γαβαλά.  

Α. ΓΑΒΑΛΑΣ:  Καλησπέρα και από μένα. Θα ήθελα να δώσω 

καταρχήν απαντήσεις στα ερωτήματα που θέσατε.  

  Πρώτον, στην κυρία Αντιμισάρη. Προφανώς το χαρτί αυτό 

που έχετε ή είναι πολύ παλιό ή έχετε ενημερωθεί πάρα πολύ 

παλιά. Λοιπόν ακούστε ακριβώς τι έχει γίνει. Σήμερα αυτό το 

περιστατικό που αναφέρατε στην αρχή ότι χτύπησε ένα παιδάκι. 

Α. ΑΝΤΙΜΙΣΑΡΗ:  Τη Δευτέρα. 

Α. ΓΑΒΑΛΑΣ:  Το σημείωμα το έλαβα εγώ στο email μου χθες το 

μεσημέρι, σήμερα το πρωί πήγαμε δεν υπάρχει τίποτα απολύτως. 

Οι πλάκες που υπάρχουν στα προαύλια των νηπιαγωγείων όλες 

έτσι όπως φτιάχνονται, έπεσε ένα παιδάκι είναι ένα γεγονός, δεν 

ήτανε ότι υπήρχε κάποια κακοτεχνία. Προφανώς δε θα έχετε 

ενημερωθεί ότι το όργανο που έχουμε βάλει για την τσουλήθρα και  

τέτοια, πηγαίνετε να τα δείτε κιόλας, έχουν αλλαχτεί, έχουν μπει  

καινούρια, έχει μπει δάπεδο ασφαλείας, το μόνο που δεν κάναμε 

και δεν κατορθώσαμε είναι να κυνηγάω τις γάτες για να μην 

πηγαίνουν τα περιττώματά τους. Αυτό δεν μπορώ να το πετύχω, 

έτσι; Άρα η μόνη εκκρεμότητα είναι αυτή και τα κεραμίδια φτιάξαμε 

και όλα. Τώρα το θέμα ότι πάνε οι γάτες εγώ δεν μπορώ να το 

λύσω. Αν μπορεί κάποιος άλλος ας το λύσει. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:  (εκτός μικροφώνου)  

 ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Μη διακόπτετε σας παρακαλώ.  

Α. ΓΑΒΑΛΑΣ:  Εντάξει, θέλω να πω ότι το όργανο το λύσαμε, το 

αλλάξαμε, βάλαμε δάπεδο ασφαλείας. Έτσι; Έχουνε τοποθετηθεί. 

Ζήτησε σήμερα η δασκάλα ένα σκαλί εκεί να το ντύσουμε, θα πάμε 

να το ντύσουμε για θα προστατεύσουμε. Όλα τα άλλα τα έχουμε 

αντιμετωπίσει, έτσι για να μη λέτε ότι… Αυτό το  έχουμε 

αντικαταστήσει εδώ και πάρα πολύ καιρό. Απορώ πως λέτε για την 

τσουλήθρα αφού έχει μπει καινούριο όργανο.  

 ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εντάξει κύριε Γαβαλά.  
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Α. ΓΑΒΑΛΑΣ:  Δεύτερον, για την Κολοκοτρώνη κύριε Μαλαθούνη, 

δεν υπάρχει καμιά διακοπή εργασιών μέχρι την Παρασκευή 

δούλευε ο εργολάβος, είναι τώρα τρεις μέρες που δεν δουλεύει, δεν 

σημαίνει ότι σταμάτησε το έργο . Αυτό δεν ξέρω από που τα 

βγάλατε το συμπέρασμα…  

Ε. ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ:  Οι εργάτες είπαν ότι… 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Κύριε Μαλαθούνη μην απαντάτε.  

Α. ΓΑΒΑΛΑΣ:  Κοιτάξτε να δείτε, εγώ δεν είναι από ράδιο αρβύλα. 

Εγώ ξέρω ότι το έργο κύριε Μαλαθούνη είναι χρηματοδοτούμενο, 

άρα τα χρήματα είναι εξασφαλισμένα από το Πράσινο Ταμείο, θα 

πρέπει να γνωρίζατε ότι το έργο είχε σταματήσει για ένα χρονικό  

διάστημα που είχε ενημερωθεί το συμβούλιο διότι δεν είχαμε 

πετύχει την χρηματοδότηση, είχε κάνει διακοπή εργασιών ο 

εργολάβος χωρίς  να ζητήσει αποζημίωση ως όφειλε και μετά τον 

φέραμε στο συμβούλιο για συνέχιση των εργασιών πριν 10 μέρες 

και ξεκίνησε. Έχει  γίνει παραγγελία των πλακών, το Σάββατο 

μάλιστα είχανε μια ποσότητα πλακών πεζοδρομίου για να 

συνεχίσουν τα έργα. Τώρα, Δευτέρα δε δούλευε, Τρίτη και Τετάρτη 

είχαμε βροχές, δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα. Τώρα τι λένε οι  

εργάτες και τι  λέει έξω που κυκλοφορούν, εγώ δεν τα ξέρω αν 

θέλετε υπεύθυνα σας λέω ότι δεν υπάρχει πρόβλημα, γιατί εκεί 

είναι που λένε ότι δεν υπάρχουν χρήματα. Χρήματα υπάρχουν γιατί 

είναι εξασφαλισμένα από το Πράσινο Ταμείο, δεν υπάρχει 

ανησυχία.  

  Στο γήπεδο, λοιπόν ούτε το γήπεδο. Την προηγούμενη 

βδομάδα έφερε τις σωληνώσεις για το αποστραγγιστικό σύστημα 

που πρέπει να γίνει, έφερε στην υπηρεσία προκειμένου να εγκρίνει  

τα υλικά γιατί έτσι γίνεται η διαδικασία, τα υπέβαλε, εγκρίθηκαν, 

έφερε το γεωύφασμα, προχωράει, θα στρωθούν οι σωλήνες και με 

το γεωύφασμα, θα πέσουν οι κροκάλες για να γίνει το 

αποστραγγιστικό σύστημα και εν συνεχεία θα τοποθετηθεί ο 

συνθετικός χλοοτάπητας με το  υλικό πλήρωσης και προχωράει. Δεν 
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μας βοηθάνε και οι καιρικές συνθήκες, το έχετε δει  όταν έχει 

βροχές και το γήπεδο μαζεύει τα νερά, είναι λάσπη. Αυτό είναι. Αν 

θέλετε άμα επισκεφθείτε το γήπεδο θα δείτε ότι και τα υλικά έχουνε 

προσκομιστεί. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ευχαριστούμε πολύ κύριε Γαβαλά.  

  Κυρία Δήμαρχε.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Λοιπόν να προσπαθήσω πολύ σύντομα, σε αυτό που 

ανέφερε ο κύριος Πρεκετές για επιθέσεις σε νεαρές κοπέλες στην 

περιοχή του Ασυρμάτου. Μόλις είδαμε την ανάρτηση την ίδια μέρα 

στο διαδίκτυο μιλώντας με τον διοικητή ασφάλειας και τον 

διοικητική του Α.Τ. η ενημέρωση που είχα είναι ότι είναι δύο 

διαφορετικά περιστατικά, δεν συνδέονται, το παρακολουθούν, αν 

υπάρχει κάποια παραβατικότητα φαντάζομαι πως θα λυθεί. Στο 

σημείο που έγινε δεν ήταν σκοτεινό αλλά σε κάθε περίπτωση 

επειδή το πιστεύουμε βαθιά ότι ο φωτισμός βοηθά πάρα πολύ την 

κυκλοφορία και κυρίως λειτουργεί σε όφελος της γυναίκας που 

είναι η πιο ευάλωτη σε αυτή την υπόθεση και αποτελεί και σκεπτικό 

της παράταξής μας, να είστε σίγουροι ότι γίνεται μεγάλη 

προσπάθεια σε όποια σημεία υπάρχουν κολώνες της ΔΕΗ που δεν 

έχουν φωτιστικό να προστίθεται. 

  Να αναφερθώ λίγο  στο θέμα της λαϊκής αγοράς που είπε η 

κυρία Αντιμισάρη και την καθαριότητα που γίνεται μετά. Η 

συγκεκριμένη λαϊκή αγορά έχει την εξής ιδιαιτερότητα. Οι άνθρωποι 

τελειώνοντας επειδή είναι και Παρασκευή είναι Σαββατοκύριακο 

κατευθύνονται προς τα παρακείμενα καφενεία. Καθυστερούν πάρα 

πολύ να μαζέψουν τους πάγκους τους. Η Δ/νση Περιβάλλοντος 

είναι εκεί με τα πληρώματα, με τους εργάτες, τελευταία πηγαίνει 

και η Δημοτική Αστυνομία για να καταφέρει να συγκεντρώσει και να 

καθαρίσει και να πλύνει μετά με την υδροφόρα τη λαϊκή αγορά που 

πάντα πλένεται. Δεν έχει συμβεί μια φορά σε όσα χρόνια θυμάμαι, 

μια ή δύο φορές δεν μπόρεσαν να πλύνουν με την υδροφόρα και  

έπλυναν με ένα λάστιχο αλλά οι δυσκολίες και το μελανό σημείο 
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είναι στην Δ/νση Περιβάλλοντος και όχι τόσο στην γειτονιά γιατί σε 

βάθος έστω και με καθυστέρηση αποκαθίσταται η καθαριότητα. 

Δείτε το, παρατηρήστε το και εσείς την Παρασκευή, θα δείτε ότι 

αυτό που σας λέω ενώ έχουν την υποχρέωση από τις 15:00 να 

αδειάζουν και να φεύγουν θα πάει η ώρα και 16:30 και 17:00 για να 

αρχίσουν οι εργάτες καθαριότητες να καθαρίζουν.  

  Αναφερθήκαν στα υπόλοιπα οι αντιδήμαρχοι, να κάνω μία 

ενημέρωση στο πλαίσιο της συνεργασίας που γίνεται  με τη 2η  

Τοπική Μονάδα Υγείας την Δευτέρα στις 18 εκτός από την 

εκδήλωση που θα υπάρχει για το ΚΕΠΥ, στις 18:00 η ώρα σε αυτήν 

την αίθουσα θα γίνει μια εκδήλωση για την πρόληψη του καρκίνου 

του μαστού, απευθύνεται στις γυναίκες και όχι μόνο. Είναι θέματα 

που πρέπει και εμείς να τα επικοινωνούμε και να τα διαχέουμε 

στην πόλη.  

  Λοιπόν, σε ότι αφορά τα διαθέσιμα, χθες αργά το μεσημέρι 

έλαβα από την ΚΕΔΕ την επιστολή που απευθύνεται στους 

δημάρχους της χώρας και ζήτησα από την κυρία Μαγγιώρου να την 

κοινοποιήσει σε όλους, νομίζω σήμερα την λάβατε όλοι. 

Αναφέρεται όπως είπατε και εσείς στην ομόφωνη απόφαση του 

Δ.Σ. να μην ακολουθήσουν την οδηγία της εγκυκλίου οι δήμοι και 

για να γίνει αυτό και να υπάρχει η κάλυψη και στους υπηρεσιακούς 

θα πρέπει, προτείνει συγκεκριμένο τρόπο, οι οικονομικές 

επιτροπές κρίνοντας το θέμα ως μείζονος σημασίας να το 

παραπέμψουν στα δημοτικά συμβούλια και τα δημοτικά συμβούλια 

να αποφασίσουν έχοντας δηλαδή το πολιτικό βάρος της απόφασης 

να μην εκτελέσουν αυτή την οδηγία. Γι ’ αυτό και δεν μπήκε σήμερα 

εκτός ημερησίας στη  συνεδρίασή μας γιατί έχουμε όλο το χρόνο να 

το μελετήσουμε, να παρακολουθήσουμε τις επόμενες ενέργειες. 

Δεδομένου ότι θα γίνει Δημοτικό Συμβούλιο στις 20 του μήνα 

σίγουρα. Στις 20, όχι την επόμενη Τετάρτη την μεθεπόμενη, το 

δεύτερο του μήνα.  
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  Σας το λέω με σιγουριά γιατί υπάρχει  η προθεσμία της 

ανάρτησης στην τροποποίηση του σχεδίου για τον Ασύρματο και γι ’ 

αυτό και πρέπει υποχρεωτικά να συνεδριάσουμε, να δούμε αν 

υπάρχουν τυχόν ενστάσεις, να αποστείλουμε το αργότερο στις 21. 

19 τελειώνει η προθεσμία και 21 πρέπει να αποσταλούν, να 

αποσταλεί η απόφαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου για να 

προχωρούν οι διαδικασίες. Είμαστε μέσα στο περιθώριο του ενός 

μήνα ώστε είτε να αποφασίσουμε να ανοίξουμε λογαριασμό για να 

μην χάσουμε τους ΚΑΠ είτε να ακολουθήσουμε μία τακτική που θα 

ακολουθήσει  όλη η αυτοδιοίκηση. Έχετε υπόψη σας όμως για 

όσους διάβασαν προσεκτικά την εγκύκλιο δεν μας αφορά γιατί δεν 

έχουμε διαθέσιμα σε εμπορικές συστημικές τράπεζες, τα έχουμε 

στο Παρακαταθηκών. Όσοι δήμοι έχουν στο Παρακαταθηκών δεν 

έχουν κάποιο πρόβλημα άμεσο να διαχειριστούν. Εκείνο που θα 

έχουμε ενδεχομένως είναι αν όντως οι ΚΑΠ μπουν στην Τράπεζα 

της Ελλάδος θα πρέπει να ανοίξουν. Μάλιστα σήμερα οι 

υπηρεσιακοί έχοντας δει τις εγκυκλίους και τις προθεσμίες και τη 

Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου με σημερινό πρωτόκολλο 

έχουν κατεβάσει εισήγηση για να τεθεί εκτός ημερησίας 

συζητώντας το όμως με την πρόεδρο αποφασίσαμε να μην το 

εισάγουμε εκτός ημερησίας γιατί έχουμε τη συνεδρίαση στις 20.  

  Τώρα, δε χρειάζεται να πω, αναφέρθηκε και νομίζω ότι έχουν 

υπάρξει δείγματα γραφής από την παρούσα διοίκηση  και ως φυσικά 

πρόσωπα αλλά και  ως παράταξη «Αλλάζουμε την πόλη» το πόσο 

μας απασχολεί πραγματικά και σε βάθος τα φαινόμενα αυτά του 

νεοναζισμού όχι μόνο στη χώρα αλλά ιδιαίτερα και στην πόλη μας 

ακόμα και στα σχολειά μας και τα έχουμε συζητήσει και εδώ. Έτσι 

λοιπόν καταδικάζουμε απερίφραστα όλους αυτούς τους 

βανδαλισμούς και τ ις ενέργειες που έγιναν σε βάρος των γραφείων 

του ΣΥΡΙΖΑ και θεωρούμε ότι η εκδήλωση που γίνεται το Σάββατο 

στην οποία η δημοτική αρχή μέσω των αρμοδίων οργάνων Σχολική 

Επιτροπή, Δημοτική Επιτροπή Παιδείας, υπηρεσίες του δήμου όχι 
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μόνο αποδέχεται και διευκολύνει αλλά στηρίζει και θα στηρίξει και 

έμπρακτα με τη συμμετοχή του ΣΕΜ, του Συμβουλίου Ένταξης 

Μεταναστών σε αυτό το δίκτυο αλλά και με τη φυσική μας 

παρουσία στην εκδήλωση και την διάχυση της πληροφορίας και 

μέσα από τα μέσα και από όλα τα δίκτυα που διαθέτει και ο δήμος 

πιστεύουμε ότι θα πρέπει από τα κάτω, από χαμηλά, από τη βάση 

και όχι ως κήρυγμα από την έδρα να αγωνιστούμε στις μικρές 

ηλικίες, στους νέους της πόλης μας να δείξουμε, να δώσουμε 

αλήθειες γιατί υπάρχει πολύ μεγάλη παραπληροφόρηση και πολύ 

μεγάλη πλάνη για πραγματικά ιστορικά γεγονότα, για καταστάσεις 

που συνέβησαν προηγούμενες δεκαετίες. Είχαμε ακούσει, είχαμε 

δει να γράφεται και να αναδημοσιεύεται και από συμπολίτες μας 

στο διαδίκτυο ότι δεν υπήρχαν νεκροί στο Πολυτεχνείο, τα 

θυμόμαστε όλα αυτά. Μας απασχολεί πάρα πολύ λοιπόν πώς η 

τοπική κοινωνία θα αντιδράσει και θα πάρει θέση έμπρακτα, 

κινηματικά με τους φορείς, τις οργανώσεις αλλά και ως 

προσωπικότητες ο κάθε ένας και η κάθε μία από εμάς με κάθε 

ευκαιρία σε αυτές τις εκδηλώσεις. Χαιρόμαστε που ο Σύλλογος των 

Εργαζομένων πήρε αυτή την πρωτοβουλία για να δημιουργηθεί το 

δίκτυο γιατί και στους χώρους εργασίας τα φαινόμενα αυτά δεν 

λείπουν και είχαμε γίνει μάρτυρες και σε αυτήν την αίθουσα τέτοιων 

καταστάσεων. Δεν πολεμιέται εύκολα το φίδι, θα πρέπει και κοινό 

λόγο να αρθρώσουμε και κοινές δράσεις να κάνουμε ανεξάρτητα 

από το αν πιθανά μας χωρίζουν στο επίπεδο της πολιτικής 

διαφορές που μπορεί να είναι σημαντικές αλλά όταν έχουμε 

απέναντί μας το φασισμό και την άνοδο αυτού του νεοναζισμού 

οφείλουμε να δημιουργήσουμε μέτωπο και μέτωπο αυτό σημαίνει.  

  Άρα θεωρώ ότι όλοι θα είμαστε εκεί να προασπίσουμε και τη 

σχολική μονάδα γιατί γνωρίζουμε ότι σε αυτές τις περιπτώσεις 

πολλές φορές τις προηγούμενες μέρες οι χώροι που θα 

φιλοξενήσουν αυτές τις εκδηλώσεις γίνονται σημεία αντίστοιχα 

όπως αναφέραμε για τα γραφεία του ΣΥΡΙΖΑ σημεία που θα 
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υποδεχτούν ενδεχομένως βανδαλισμούς, άρα οι πολίτες είναι αυτοί 

που θα προστατεύσουν την δημόσια περιουσία και τα δημόσια 

κτίρια, εμείς είμαστε αυτοί, έχουμε ονοματεπώνυμο και  θα πρέπει 

να είμαστε παρόντες και παρούσες γιατί με την παρουσία μας 

δηλώνουμε τη στήριξη και την αντίδρασή μας.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ευχαριστώ πολύ κυρία Δήμαρχε.  

  Προχωράμε στο 1ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης.  

 

 

1ο ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για έγκριση σχεδίου ψηφίσματος που 

κατατέθηκε από το Σωματείο Εργαζομένων που αφορά τις 
συμβασιούχες σχολικές καθαρίστριες μίσθωσης έργου 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Κύριε Ευθυμίου κάντε μία εισαγωγή καθώς έχετε 

καταθέσει το ψήφισμα και στη συνέχεια ποιοι συνάδελφοι θα 

ήθελαν να τοποθετηθούν.  

 Κύριε Ευθυμίου, θα παρακαλέσω με συντομία.  

Χ. ΕΥΘΥΜΙΟΥ:  Να είστε καλά, θα ήθελα επειδή είναι λεπτό το 

ζήτημα αλλά και ορισμένα ζητήματα τα οποία αναφέρθηκαν που 

έχουν να κάνουν με το σωματείο λίγο το χρόνο ανοχή γιατί 

καταρχήν να δώσω τις ευχές μου να πραγματοποιήσει τα όνειρα το 

παιδί σας και να μεγαλώσει με τον καλύτερο τρόπο που είμαι 

σίγουρος γι ’ αυτό.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ευχαριστώ πολύ, να είστε καλά.  

Χ. ΕΥΘΥΜΙΟΥ:  Ξεκινώντας λοιπόν τη διαδικασία θέλω να πω σε 

αυτό που αναφέρθηκε στο ζήτημα που έχει να κάνει που πλησιάζει 

κιόλας η γιορτή της γυναίκας το σωματείο με απόφασή του χθες 

στις 8 Μάρτη ξέρετε ότι είναι η παγκόσμια ημέρα της γυναίκας, 

εμείς κηρύξαμε στάση εργασίας γιατί τα φαινόμενα της 

πατριαρχίας, των βιασμών, αυτά που υφίσταται η γυναίκα θα 

πρέπει να καταδικαστούν και μέσα από την ενεργή συμμετοχή των 
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ίδιων των γυναικών και του φεμινιστικού κινήματος. Άρα λοιπόν για 

να διευκολύνουμε και τις γυναίκες συναδέλφισσες κηρύξαμε 

στάσεις εργασίας και καλούμε και όλα τα συνδικάτα και τα Β/θμια 

και τα Γ/θμια να κάνουν το ίδιο. 

Τώρα, καταδικάζουμε απερίφραστα με τον πιο 

κατηγορηματικό τρόπο όχι μόνο την επίθεση στο ΣΥΡΙΖΑ αλλά και 

αυτό το οποίο γίνεται συστηματικά τον τελευταίο καιρό και στο 

δήμο μας. Γραμμένα συνθήματα παντού, νεοναζιστικές συνθήματα, 

αγκυλωτοί σταυροί, προσπάθειες να εισχωρήσουν μέσα στα 

σχολεία μας φασίστες και νεοναζί.  Αυτό λοιπόν το οποίο μας 

τρομοκράτησε και μας έκανε να ταρακουνηθούμε είναι ότι αυτά τα 

σύμβολα εμφανίστηκαν έξω από τα σχολεία μας έχοντας και 

πρόσωπα. Και τότε λοιπόν πήραμε πρωτοβουλία μαζί με άλλους 

φορείς, μαζί με κάποιους ανθρώπους που παλεύουν ενάντια το 

φασισμό έμπρακτα να δημιουργήσουμε το Ενωτικό Αντιφασιστικό 

Μέτωπο. Τι είναι το Ενωτικό Αντιφασιστικό Μέτωπο;  

Το Ενωτικό Αντιφασιστικό Μέτωπο δημιουργήθηκε λοιπόν 

στην πόλη μας γιατί σε Ελλάδα και Ευρώπη ο φασισμός δείχνει 

ξανά τα δόντια του, το μίσος, η καλλιέργεια του φόβου και η 

τρομοκρατία αποτελούν την έκφανση της ιδεολογία του και στη 

χώρα μας και μετανάστες, ομοφυλόφιλοι, τσιγγάνοι, εβραίοι, 

αναρχικοί, κομμουνιστές, αριστεροί, αριστερές, αντιφασίστες, 

αλλόθρησκοι και συνδικαλιστές αποτελούν στόχο. Επιπλέον 

όποιος, όποια διαφωνεί και αντιτίθεται μπορεί να γίνει θύμα 

επίθεσης. Όλοι οι εν δυνάμει εσείς μπορείτε να γίνεται θύμα 

επίθεσης. Θέλοντας λοιπόν να βάλουμε έναν ακόμα μαζικό φραγμό 

προχωρήσαμε στη δημιουργία του Ενωτικού Αντιφασιστικού 

Μετώπου, σε αυτό το μέτωπο συμμετέχουμε  όλοι ισότιμα, 

αντιεραρχικά, άνθρωποι που ζουν οι εργάζονται στο δήμο μας 

ενάντια σε ρατσισμό, εθνικισμό και ομοφοβία. Ποτέ ξανά φασισμός 

ούτε στο Μπραχάμι, ούτε πουθενά.  
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Σας καλούμε και κάνουμε κάλεσμα και σε εσάς και σε όλους 

τους φορείς του δήμου, σε όλους τους ανθρώπους να συμμετέχουν, 

να ενισχύσουνε και στην εκδήλωση το Σαββάτο αλλά και με την 

παρουσία τους στο  Ενωτικό Αντιφασιστικό Μέτωπο γιατί μέσα από 

τη γνώση, μέσα από τη δράση πολεμιέται και ο φασισμός. 

Να πω ότι και την προηγούμενη φορά όταν έγινε η 

προσπάθεια για να πάρει τα ταμειακά διαθέσιμα η κυβέρνηση 

ήμασταν ενάντια, το είχαμε καταθέσει  και εδώ, είχαμε πει ότι θα 

πρέπει αυτό το πράγμα να σταματήσει, ότι δεν μπορούν να 

κλέβουνε τις οικονομίες της τοπικής αυτοδιοίκησης, υπάρχει  

αυτοδιοίκηση, υπάρχει το αυτοδιοίκητο και δεν μπορεί να έρχεται 

κάθε φορά η κυβέρνηση να παίρνει και να απομυζά τους πόρους 

της τοπικής αυτοδιοίκησης και να παίρνει αποφάσεις γι ’ αυτήν 

χωρίς αυτήν.  

Τώρα για το έκτακτο και το πιο σημαντικό που ήρθαμε στο 

Δημοτικό Συμβούλιο. Έκτακτο ως προς εξής. Οι σχολικές 

καθαρίστριες δεν ήταν μέλη του σωματείου, αλλάξαμε το 

καταστατικό ώστε να μπορούν να είναι  μέλη του σωματείου, έγινε η 

εγγραφή τους με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου προχθές, 

έτυχε να συνεδριάζει το Δημοτικό Συμβούλιο, δεν προλαβαίναμε να 

το φέρουμε παρά μόνο εκτός ημερησίας γι ’ αυτό ήρθαμε εδώ, να 

σας πούμε τα αυτονόητα. Ότι είναι οι πλέον αδικημένες, ότι είναι οι 

πιο χαμηλά αμειβόμενες γυναίκες, 150€, 200€ γιατί κατ’ αποκοπή 

να καθαρίζουν τις αίθουσες, να καθαρίζουν τα σχολειά μας, να 

καθαρίζουν τα παιδιά μας. Αυτό είναι  ντροπή. Αισθάνομαι ντροπή 

εγώ προσωπικά και σαν πρόεδρος του Σωματείου να υπάρχουν 

δυο-τριών ταχυτήτων εργαζόμενοι και να αμείβονται με αυτό τον 

τρόπο, με αυτές τις άθλιες συνθήκες να είναι παιδιά ενός 

κατώτερου Θεού και να είναι στο περιθώριο. Μέσα από τους 

αγώνες κερδίσαμε τη μονιμοποίηση των σχολικών καθαριστριών, 

κερδίσαμε να έχουν το βαρύ ανθυγιεινό, να έχουνε υγιεινή και 

ασφάλεια γι ’ αυτές θα παλέψουμε και να απαιτήσουμε και από την 

                                         2η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 6ης ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019 34 



ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
 

κυβέρνηση και από την ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών την 

μονιμοποίησή τους και μέσα από τις δικαστικές αίθουσες αλλά και 

στο δρόμο παλεύοντας όπως παλέψανε και οι καθαρίστριες του 

Υπουργείου Οικονομικών που τις απέλυσε η προηγούμενη 

κυβέρνηση  και μέσα από τον αγώνα τους καταφέρανε να 

επαναπροσληφθούν.  

Και θα σταθώ και σε κάτι άλλο το οποίο ειπώθηκε εδώ και το 

οποίο είναι πάρα πολύ σοβαρό, ιώσεις. Εμείς λοιπόν που είμαστε 

στα σχολεία, που είμαστε στους παιδικούς σταθμούς, που 

ερχόμαστε σε πάρα πολύ μεγάλο χρόνο σε επαφή με πάρα πολύ 

κόσμο όπως το δημοτολόγιο, όπως είναι τα έσοδα, όπως είναι τα 

σχολεία μας θα πρέπει να δοθούν οδηγίες προστασίας του 

προσωπικού. Εμείς πήραμε πρωτοβουλία και με το ΤΟΜΥ εδώ και 

με τη βοήθεια του δήμου έστω να εμβολιαστεί το προσωπικό, να 

επεκταθεί η ενημέρωση, να γίνουν συντονισμένες κινήσεις, να μη 

θρηνήσουμε κανένα θύμα, να προστατεύσουμε τα παιδιά μας, τους 

ίδιους μας τους εαυτούς και τους ανθρώπους που έχουνε που είναι 

στις επιβλαβείς ομάδες, στις ομάδες επικίνδυνης κατάστασης.  

Να σας κάνω ένα κάλεσμα για το χορό του σωματείου ο 

οποίος είναι την 1η Μαρτίου Παρασκευή στο Κέντρο «Άμμος» 

επειδή οι θέσεις είναι περιορισμένες και επειδή καταλαβαίνω ότι  

πολλοί θέλετε να μας τιμήσετε με την παρουσία σας εγκαίρως να 

προμηθευτείτε τις προσκλήσεις για να μην έχουμε φαινόμενα ότι 

εμένα γιατί δε με έβαλες ή γιατί με ξέχασες. Λοιπόν αυτά, 

ευχαριστώ πολύ και σας περιμένουμε το Σαββάτο στην 

αντιφασιστική εκδήλωση.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ευχαριστούμε πολύ κύριε Ευθυμίου. 

Ποιοι συνάδελφοι θα ήθελαν να τοποθετηθούν επί του 

ψηφίσματος; Ο κύριος Πρεκετές, Παπαδακάκης, Οικονομάκος, 

Κουτσοβασίλης, η κυρία Δήμου, Τζαμπαζόγλου.  

Κύριε Πρεκετέ.  
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Χ. ΠΡΕΚΕΤΕΣ:  Νευρώδης και χειμαρρώδης η τοποθέτηση του 

Χρήστου του Ευθυμίου στον ίδιο βέβαια ρυθμό θα συνεχίσω και  

εγώ και να πω το δικαίωμα της εργασίας είναι απόλυτα ιερό, καλό 

είναι η εργασία αυτό το ιερό πλέον δικαίωμα όλων να μη γίνεται  

θυσία στο βωμό της πολιτικής εκμετάλλευσης πόσο δε μάλλον για 

τις σχολικές καθαρίστριες που καθαρίζουνε τα σχολεία των παιδιών 

μας, προσφέρουν υγεία στα παιδιά μας και καλύπτοντας πάγιες και 

διαρκείς ανάγκες δικαιούνται μια πάγια και διαρκή εργασιακή 

απασχόληση και βέβαια συντασσόμαστε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ευχαριστούμε πολύ κύριε Πρεκετέ.  

Κύριε Παπαδακάκη. 

Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΑΚΗΣ:  Όπως ανέφερε και ο πρόεδρος των 

εργαζομένων ανέλυσε πλήρως και αναλυτικά αυτά τα οποία έχουνε 

δικαιώματα οι καθαρίστριες και ο κάθε εργαζόμενος. Συμφωνούμε 

απόλυτα και εμείς και στη νομιμοποίηση και στην κατάργηση σε 

μερικής απασχόλησης και οτιδήποτε ανήκουν σε αυτούς τους 

ανθρώπους που εργάζονται σκληρά.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ευχαριστούμε. 

Ο κύριος Οικονομάκος.  

Θ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ:  Δεν ξέρω, πιθανόν να είμαστε μοναδικοί οι 

οποίοι θα διαφωνήσουμε. Και λέω θα διαφωνήσουμε για ποιο λόγο. 

Όχι για τη μονιμότητα των εργαζομένων, προς Θεού είμαστε υπέρ. 

Είμαστε υπέρ να προσληφθούνε άτομα τα οποία να καθίσουν να 

δουλεύουν για τη μείωση της ανεργίας, για τις ανάγκες πραγματικά 

τις οποίες υπάρχουν και επίσης αποδεχόμαστε ότι τα ποσά τα 

οποία παίρνουνε είναι μηδαμινά, έχουμε περάσει σαν πρόεδροι 

από σχολικές επιτροπές και  ξέρουμε όλοι τη διαδικασία και το τι 

ακριβώς γίνεται. Εμείς σε αυτό το οποίο θα διαφωνήσουμε είναι ότι 

όλοι όσοι εργάζονται σήμερα να μονιμοποιηθούν. Βεβαίως να 

μονιμοποιηθούν με μόρια και με διαδικασίες ΑΣΕΠ. Αυτοί οι οποίοι 

δουλεύουνε σήμερα να μοδιοδοτηθούνε να πάρουμε κάτι τις το 

παραπάνω αλλά να μπούνε και αυτοί στη διαδικασία και όποιος 
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έχει τη δυνατότητα και τις προϋποθέσεις να μπορέσει να 

προσληφθεί να προσληφθεί. Εμείς είμαστε αυτής της άποψης, το 

συζητήσαμε σαν παράταξη και είπαμε ότι κανένας δε δικαιούται 

από μία Α/θμια ή Β/θμια Σχολική Επιτροπή που για τον α ή β λόγο 

επειδή είδαμε εμείς ότι έχει κάποιος ανάγκη ή κάποια ανάγκη και 

την κάναμε καθαρίστρια αυτή η γυναίκα να γίνει μόνιμη. Μπορεί να 

υπάρχουν προϋποθέσεις πολύ πιο σοβαρές, να είναι ακόμα πιο 

δύσκολες συνθήκες, να μην έχει τη γνωριμία να πάει σε μία 

σχολική επιτροπή και τελικά να περάσει, να προσληφθεί και να 

μείνει η άλλη απέξω. Όχι, με μοριοδότηση και βεβαίως να 

δουλέψουνε και να εργαστούνε κανονικότατα και μόνιμα. 

Ευχαριστώ πάρα πολύ. 

Χ. ΜΠΕΛΛΟΣ:  Πρόεδρε συγνώμη λίγο να πω..  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Μισό λεπτό κύριε  Μπέλλο. Λοιπόν, στο τέλος, μην 

χαλάμε τη διαδικασία. 

Κύριε Κουτσοβασίλη. 

Β. ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗΣ:  Ευχαριστώ Πρόεδρε. Εμείς συμφωνούμε 

απόλυτα με τη θέση του προέδρου όπως ακριβώς τοποθετήθηκε 

προηγουμένως για το δικαίωμα στη σταθερή και μόνιμη εργασία 

είναι δικαίωμα κάθε πολίτη κάθε ανθρώπου και είναι υποχρέωση να 

διεκδικούμε και να ζητάμε τη μόνιμη και σταθερή εργασία, όχι μόνο 

αυτό αλλά και τα πλήρη μισθολογικά και ασφαλιστικά δικαιώματα. 

Θεωρούμε ότι ούτως ή άλλως έχει γίνει στο παρελθόν και με τα 

νοσοκομεία και με το «Βοήθεια στο Σπίτι» άρα νομίζω ότι αυτή 

είναι η κατεύθυνση και νομίζω ότι θα προχωρήσει σε αυτήν την 

διαδικασία. Επιμένω πάλι σε αυτό που είπα και στην αρχή ότι 

ακόμα και  αν κερδίσουν πρωτόδικα που θα κερδίσουν οι 

εργαζόμενοι εμείς πρέπει σαν Δημοτικό Συμβούλιο να δεσμευθούμε 

ότι δε θα προχωρήσουμε σε έφεση, όποια κι αν είναι η διοίκηση 

τότε, όταν δίνει αυτή η πρωτόδικη απόφαση. Ευχαριστούμε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ευχαριστούμε πολύ. 

Κυρία Δήμου. 
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Π. ΔΗΜΟΥ:  Καταρχάς στο συγκεκριμένο ψήφισμα που ήρθε 

σήμερα συμφωνούμε  το λέμε εξαρχής γιατί  θέλω να βάλω και άλλες 

πλευρές σχετικά με τις σχολικές καθαρίστριες και τους 

συμβασιούχους συνολικά στο δημόσιο. Πρόσφατα, την 

προηγούμενη Τετάρτη έγινε μαζική σύσκεψη που συμμετείχαν 

πάνω από 100 συνδικαλιστικές οργανώσεις του δημοσίου και 

συζητήσανε ακριβώς το ζήτημα. Πώς δηλαδή όλοι οι συμβασιούχοι 

θα γίνουνε επιτέλους μόνιμοι γιατί όλοι τέλος πάντων καλύπτουν, 

μιλάμε τώρα από σχολικές καθαρίστριες, από εργαζόμενους στους 

δήμους όλων των υπηρεσιών, περιφέρειες μέχρι και εκπαιδευτικούς 

και πάει λέγοντας, νοσοκομεία όλοι καλύπτουνε ανάγκες πάγιες και  

διαρκείς ονομάστε το όπως θέλετε, καλύπτουν ανάγκες που 

αφορούν και την υπηρεσία την ίδια την λειτουργία της και  

προφανώς επειδή μιλάμε για υπηρεσίες που απευθύνονται σε ένα 

κοινό στο λαό, στον κόσμο καλύπτουν τις ανάγκες τις λαϊκές αυτές 

όπως εκφράζονται.  

 Εμείς χρόνια τώρα υπερασπιζόμαστε από την πλευρά μας σε 

όποιο μετερίζι κι αν έχουμε βρεθεί είτε στη βουλή είτε στο 

ευρωκοινοβούλιο είτε στους δήμους είτε στα σωματεία δηλαδή το 

ΚΚΕ υπερασπιζόμαστε χωρίς καμία προϋπόθεση χωρίς κανέναν 

όρο μονιμοποίηση εδώ και τώρα. Διαφωνούμε με τη λογική που 

μπαίνει και προσέξτε μπήκε στο «Βοήθεια στο Σπίτι» μπαίνει τώρα 

και από τον κύριο Οικονομάκο ως επικεφαλής παράταξης μπήκε 

όμως και από την κυρία δήμαρχο για όσους δεν το ακούσατε, 

αυξημένη λέει μοριοδότηση είπε η κυρία δήμαρχος μοριοδότηση 

είπε ο κύριος Οικονομάκος με ΑΣΕΠ. Διαφωνούμε γιατί εσείς 

εργάζεστε τόσα χρόνια, οι σχολικές καθαρίστριες εργάζονται τόσα 

χρόνια στα σχολεία και μάλιστα ούτε αυτές φτάνουνε. Εδώ πρέπει 

να διεκδικήσουμε και μονιμοποίηση αυτών των ανθρώπων 

συνολικά, όπως είναι αυτές που εργάζονται, αυτοί που εργάζονται  

και προσλήψεις μαζικές που να μπορούνε πράγματι να καλύψουν 

μία τόσο κρίσιμη ανάγκη στις σχολικές μονάδες. Διαφωνούμε, το 
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έχουμε φέρει επανειλημμένα στο Δημοτικό Συμβούλιο και αυτό 

ήθελα να πω…  

 Καταρχάς για να ολοκληρώσω, από αυτό τη σύσκεψη δε 

γνωρίζω το σωματείο εδώ τι σας ενημέρωσε και είναι ένα ζήτημα 

γιατί τώρα σας… ας μην απευθύνομαι και μου πει η πρόεδρος, 

τώρα έγραψε τις συμβασιούχες αυτές τις καθαρίστριες στο 

σωματείο. Πρέπει να βγαίνουνε και συμπεράσματα γύρω από το 

κίνημα και τη στάση φορέων, παρατάξεων κ.λπ. γιατί εδώ η ΑΔΕΔΥ 

και η ΠΟΕ-ΟΤΑ έχουν πολλές ευθύνες που στρώσανε το δρόμο σε 

αυτές τις σχέσεις εργασίας. Να πούμε ότι ευέλικτες σχέσεις 

εργασίας πρωτοεφαρμόστηκαν στους δήμους. Εδώ έγινε η 

πρώτη…πώς το λένε; Το πρώτο πείραμα και αυτό γενικεύτηκε μετά 

στο υπόλοιπο δημόσιο αλλά και στον ιδιωτικό τομέα. Να έχεις 

συμβάσεις ορισμένου, συμβάσεις έργου, τα πάντα όλα. Η γυναίκα 

λέω με αφορμή και με αυτό που είπε ο πρόεδρος πάνω σε αυτήν 

πατήσανε αυτές οι σχέσεις εργασίας, η μάνα που δεν μπορεί κ.λπ. 

πάρε ένα 4ωρο και αυτό γενικεύτηκε και στον άντρα και πάει 

λέγοντας. Εδώ υπάρχουν ευθύνες και πρέπει να τις πάρουμε 

υπόψη μας γιατί αυτού του είδους το αίτημα το τόσο σημαντικό και  

κρίσιμο αλλά πολύ…πώς το λένε; Έχει γίνει να συζητάμε για το 

αυτονόητο αλλά θα θεωρείται πάρα πολύ δύσκολο να 

πραγματοποιηθεί μπορεί να λυθεί μόνο με αγώνες στο κίνημα. 

Προσέξτε, στο κίνημα. 

 Μπορεί να αξιοποιήσει ο εργαζόμενος το παραθυράκι του 

νόμου; Να το κάνει αλλά να μην εναποθέτει όλες του τ ις ελπίδες 

εκεί γιατί τι  θα φτάσει να κάνει; Να πληρώνει τον εργατολόγο, να 

αναμένει μια απόφαση χρόνια και μπαίνει και μια άλλη πλευρά 

τώρα με αφορμή αυτή τη σύσκεψη. Υπάρχει ένα άρθρο στο 

σύνταγμα το 103 κύριε Πρόεδρε του Σωματείου, αυτό συζητήσανε, 

το οποίο δεν επιτρέπει αυτή τη νομιμοποίηση και λένε αυτές οι 

συνδικαλιστικές οργανώσεις και καλούνε σε κινητοποίηση την Τρίτη 

12 του Φλεβάρη 18:00 η ώρα στην πλατεία Κλαυθμώνος. Μιλάνε να 
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αποσυρθούνε οι διατάξεις από το σύνταγμα με αφορμή και τη 

συνταγματική αναθεώρηση που φέρνει η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ 

και το λοιπόν μετακινούμενο τέλος πάντων ό,τι  κυβέρνηση είναι  

αυτή τώρα πια, εντάξει; Να αποσυρθούν όλες οι διατάξεις που δεν 

επιτρέπουν την μονιμοποίηση των εργαζομένων. Γιατί; Γιατί θα 

τραβιούνται οι εργαζόμενοι στα δικαστήρια για χρόνια αν 

δικαιωθούν με αποφάσεις που μπορεί να παίρνονται και πίσω. Εδώ 

είναι κοροϊδία. Μιλάμε για κοροϊδία. Μιλάμε για εργαζόμενες που 

μπορεί να είναι και χρόνια, να είναι λίγο πριν τη σύνταξη ορισμένες 

από αυτές. Για τέτοιες περιπτώσεις μιλάμε αλλά και άλλες νεότερες 

που έρχονται. 

 Και να πούμε το εξής. Λέω βγάλτε συμπεράσματα. Όλοι μας 

να βγάζουμε συμπεράσματα για τη στάση συνδικαλιστικών 

παρατάξεων στο κίνημα που ακόμα και τώρα ΑΔΕΔΥ, ΠΟΕ-ΟΤΑ 

διαγραφούν σωματεία επειδή εγγράφουν συμβασιούχους, για 

τέτοια…πώς το λένε; Διαίρεση μιλάμε μέσα στους εργαζόμενους. 

Συμπεράσματα για πολιτικά κόμματα, παρατάξεις και δημοτικές 

αρχές. Εδώ υπάρχει πολύ μεγάλη πείρα στο Μπραχάμι και πρέπει 

να το πούμε. Εδώ έχουν έρθει συναδέλφισσές σας να ζητήσουνε 

ακριβώς αυτά τα αιτήματα μόνιμη και σταθερή δουλειά και δεν 

επιτράπηκε ούτε το λόγο να πάρουνε σε αυτό το Δημοτικό 

Συμβούλιο πριν λίγα χρόνια. Εδώ έχουμε μια δημοτική αρχή που 

έχει φέρει σύλλογο γονέων σε θέση να προσλαμβάνει  με μαύρη 

εργασία συνάδελφό σας και να την απολύει χριστουγεννιάτικα γιατί 

εδώ πήρε τη θέση σε σχολική επιτροπή να την κάνει εθελόντρια 

αυτή τη γυναίκα και αντί να την προσλάβει όπως όφειλε έβαλε τον 

σύλλογο γονέων μπροστά να την απολύσει. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Κυρία Δήμου ολοκληρώστε. 

Π. ΔΗΜΟΥ:  Λέω για όσους τώρα βγαίνουνε και υπερασπίζονται τη 

μόνιμη και σταθερή δουλειά σας βοηθάει το ψήφισμα, πρέπει να το 

ψηφίσουμε αλλά να γνωρίζετε και ποιοι είναι αυτοί που τώρα 

περίεργο γιατί σε αυτή την περίοδο πολύ περίεργο αλλά 
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γνωρίζουμε έρχονται να σας υπερασπιστούνε. Εδώ η δημοτική 

αρχή σας έχει καλέσει να δουλέψετε 15 μέρες χωρίς ένσημα και ο 

κύριος Μπαζιώνης έχει βγει και έχει πει και τί  έγινε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Μην αναφέρεστε προσωπικά. 

Π. ΔΗΜΟΥ:  Και τι έγινε είπε που σας κόψανε τα ένσημα. Αυτή τη 

είναι η δημοτική αρχή και πρέπει να το γνωρίζετε και εδώ κύριε 

Πρόεδρε του Σωματείου θα έπρεπε να ήσασταν παρών σε όλες 

αυτές τις διαμάχες που είχανε οι σχολικές καθαρίστριες στο δήμο 

και να την υπερασπιζόσασταν από καιρό. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Μην εγκαλείτε ανθρώπους προσωπικά κυρία Δήμου. 

Ολοκληρώστε.  

Π. ΔΗΜΟΥ:  Καλώς τώρα, καλοδεχούμενος 12 Φλεβάρη πρέπει να 

έρθετε εδώ. 12 Φλεβάρη Πλατεία Κλαυθμώνος μαζί με άλλες 

συνδικαλιστικές οργανώσεις.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Μισό λεπτό, έχει ζητήσει  ο κύριος Μπέλλος πριν επί 

προσωπικού για κάτι άλλο. 

Κύριε Μπέλλο.  

Π. ΔΗΜΟΥ:  Για να πάψετε να λέτε ότι… 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Κυρία Δήμου δε  σας διέκοψε κανένας. Σας 

παρακαλώ.  

Χ. ΜΠΕΛΛΟΣ:  Καλησπέρα και από μένα. Εγώ θέλω να αναφερθώ 

σε κάτι που ακούστηκε εδώ στην αίθουσα και θα καταλάβει ο 

άνθρωπος που το είπε ο οποίος έχει εμπειρία στην τοπική 

αυτοδιοίκηση και μου κάνει πολύ εντύπωση. Όταν έχουμε 

συμβασιούχες καθαρίστριες ρωτώντας τες γιατί ρωτάω και εγώ τι 

γίνεται και είναι 17 χρόνια συμβασιούχες καθαρίστριες και 18 και 

19 και 20, κύριε Οικονομάκο έρχεστε εδώ να πείτε αυτή την 

κουβέντα; Είναι δυνατόν σε ένα σχολείο μας να είναι μία μόνιμη 

καθαρίστρια και μία συμβασιούχα να είναι 17 χρόνια δίπλα της; 

Πώς τη βλέπει σαν άνθρωπο; Ποια είναι η κοινωνία μας; 

Ευχαριστώ, έχω εκνευριστεί και ζητώ συγνώμη για τον τόνο μου.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ηρεμήστε, ναι.  
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Θ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ:  Να ζητήσετε αναβολή τότε κύριε Πρόεδρε… 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Κύριε Οικονομάκο μην παρεμβαίνετε.  

Θ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ:  Να μας τα φέρετε. Ζητήστε αναβολή σήμερα. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Κύριε Οικονομάκο.  

Χ. ΜΠΕΛΛΟΣ:  Συγνώμη κύριε Οικονομάκο δεν το πιστεύετε αυτό 

που λέω;  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Όχι, κύριε Μπέλλο μην μπαίνετε στο διάλογο σας  

παρακαλώ. Κύριε Οικονομάκο.  

 Κυρία Τζαμπαζόγλου έχετε το λόγο.  

Α. ΤΖΑΜΠΑΖΟΓΛΟΥ:  Ευχαριστώ Πρόεδρε. Ερχόμαστε εδώ να 

συζητήσουμε ένα θέμα που το είχαμε ξαναθέσει νομίζω ότι δεν 

μπορεί να υπάρχουν δύο ταχυτήτων καθαρίστριες στα σχολεία. Τα 

σχολεία έχουν μεγάλη ανάγκη από καθαριότητα. Έχουνε πολύ 

μεγάλη ανάγκη γι ’ αυτό αναγκάστηκαν σε κάποιο σχολείο ο 

σύλλογος γονέων να προσλάβει, βέβαια αυτό δεν μπορεί 

να…νομικά δεν στέκει γιατί τα θεσμικά όργανα ο δήμος, οι σχολικές 

επιτροπές πρέπει να προσλαμβάνουν αυτό εννοώ όμως συμφωνώ 

απόλυτα με το ψήφισμα, είναι απολύτως απαραίτητο τώρα που έχει  

ωριμάσει ο καιρός να μονιμοποιηθούν οι συνάδελφοι να 

μονιμοποιηθούν οι  καθαρίστριες διότι δεν μπορεί να υπάρχουν 

καθαρίστριες δύο ταχυτήτων και το σχολείο δεν έχει απόλυτη 

καθαριότητα με 4ωρη απασχόληση, 4 ωρίτσες την ώρα που 

σχολάει το σχολείο και στις 10:00 η ώρα τι γίνεται, τίποτα. Έχουμε 

ιώσεις, έχουμε γαστρεντερίτιδες απίστευτα πράγματα στα σχολεία 

και οι δασκάλες πιάνουν τη σκούπα γιατί δεν μπορεί να γίνει 

αλλιώς. Άρα πρέπει η καθαρίστρια να είναι από το πρωί μέχρι στις 

16:00, στις 17:00 η ώρα που σχολάνε τα παιδιά. Επειδή το έζησα 

αυτό το θέμα ερχότανε καθαρίστρια και μου έλεγε σας παρακαλώ 

100€ θέλω για να πληρώσω το τηλέφωνό μου που δεν έχω και τα 

έβγαζα από την τσέπη μου και της τα έδιδα μέχρι να πληρωθεί.  

 Ως προς αυτό που είπατε προηγουμένως υπάρχει ένα θέμα 

δηλαδή οι 15 μέρες του Σεπτεμβρίου είναι γιατί 15 μέρες τον Ιούνιο 
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έκλειναν τα σχολεία 20 πληρώνονταν οι καθαρίστριες μέχρι το 

τέλος Ιουνίου χωρίς να πηγαίνουν, έτσι; Λοιπόν και κάναμε μία 

συζήτηση και λέγαμε από 1η μέχρι 15 Σεπτεμβρίου μέχρι να 

ανανεωθεί η σύμβαση που δεν ήτανε δική μας υπαιτιότητα αλλά 

υπαιτιότητα του ΕΙΝ, αυτή υπαιτιότητα ήταν, του υπουργείου που 

δεν συμφωνούμε σε αυτά που στέλναμε. Τίποτε άλλο. Δεν φταίει η 

σχολική επιτροπή. Λοιπόν σας ευχαριστώ πολύ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ευχαριστώ. 

Κύριε Μπαζιώνη επί προσωπικού.  

Χ. ΜΠΑΖΙΩΝΗΣ:  Ευχαριστώ κυρία Πρόεδρε. Δεν ξέρω γιατί το 

βάζει αυτό συνέχεια η κυρία Δήμου, το βάζει δύο-τρία χρόνια 

συνέχεια, κάτι θα έχει προσωπικό με μένα, δεν θέλω να το πάω σε 

προσωπικό επίπεδο. Η κυρία αυτή που λέει τη συγκεκριμένη 

φώναξα και την καθαρίστρια του 4ου Γυμνασίου που είναι 

συνδικαλίστρια μπροστά της και είναι και οι άλλες οι κυρίες εδώ 

όταν την φώναξα και της είπα σας είπατε τέτοιο πράγμα; Ξέρετε τι 

μου απάντησε; Όχι δε μου είπατε, με πιάσανε απέξω και μου 

είπανε να πω αυτό για εσάς. Ευχαριστώ πολύ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ολοκληρώσαμε.  

Κυρία Δήμαρχε για να περάσουμε σε ψηφοφορία. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Λοιπόν να ξεκαθαρίσουμε ότι ως διοίκηση 

συμφωνούμε με  το ψήφισμα αυτό που έχει έρθει, είναι πάγια θέση 

μας, γνωρίζετε πολύ καλά ότι το έχουμε συμπεριλάβει τις 

προηγούμενες χρονιές σε απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

όταν συζητούσαμε τον προγραμματισμό των προσλήψεων. Οι 

αποφάσεις επειδή είναι αναρτημένες στο  διαδίκτυο είναι στη 

διάθεση όλων σας για να δούμε αν υπάρχει συνέπεια λόγων ή αν 

είναι ετεροχρονισμένο το ενδιαφέρον και όψιμο ή συνδέεται με 

οτιδήποτε άλλο όπως υπονοείτε και αδικούμε έτσι τους εαυτούς 

μας γιατί αυτές οι αποφάσεις όλοι συμφωνούσαμε ότι ο  καθαρισμός 

των σχολικών κτιρίων είναι πάγια και διαρκής ανάγκη. Αυτό είναι το 

α. Με αυτή την διαβεβαίωση και την απόφαση του Δημοτικού 
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Συμβουλίου ενδεχομένως σε κάποια αίθουσα δικαστηρίου να 

δικαιωθούν. Αυτό είναι το ένα σενάριο. Προφανώς κύριε 

Κουτσοβασίλη αν δικαιωθούν και εφόσον ο νόμος δίνει το δικαίωμα 

πλέον να μην ασκηθεί έφεση, είναι κάτι που το έχουμε πει, το λέμε 

κάθε χρόνο προς όλες τις κατευθύνσεις για την παρούσα διοίκηση 

δεσμευόμαστε ότι δεν θα ασκηθεί έφεση εάν προκύψει τέτοια 

απόφαση ώστε να  καταστούν οι συμβάσεις αυτόματα ιδιωτικού 

δικαίου αορίστου χρόνου. Ένα το κρατούμενο.  

 Δεύτερο, το σημαντικό το είπα και στην τοποθέτησή μου και 

το πολιτικό είναι η διεκδίκηση της λύσης όχι μόνο σε τοπικό 

επίπεδο αλλά και την επικράτεια γιατί ως ενεργοί πολίτες μας 

ενδιαφέρει σε όλα τα σχολεία της χώρας να υπάρχουν μόνιμες 

καθαρίστριες. Αυτό όμως είναι θέμα του συνδικαλισμού, είναι θέμα 

του κινήματος που μπορεί να οδηγήσει αυτή, την επόμενη, δεν 

ξέρω ποια κυβέρνηση να πάει μία απόφαση νόμιμη στο παρόν 

σύνταγμα, το είπα κυρία Δήμου καθαρά το έλεγα εγώ και σε 

προηγούμενες αντίστοιχες συζητήσεις, δεν μπορεί να ληφθεί μια 

τέτοιου είδους απόφαση παρά μόνο αν είναι απόφαση τύπου 3Κ ή 

τύπου «Βοήθεια στο Σπίτι». Γι ’ αυτό μιλήσαμε για αυξημένη 

μοριοδότηση ώστε εκ των πραγμάτων να καταστούν αορίστου 

χρόνου οι συγκεκριμένες που σήμερα υπηρετούν. Για όποιον 

ενδιαφέρεται πως, τουλάχιστον τα χρόνια που είμαι δήμαρχος 

καλύπτονται αυτές οι θέσεις, αρκεί να μπει στο site του δήμου 

σήμερα και να δει αναρτημένη την προκήρυξη που έχει κάνει η 

Σχολική Επιτροπή για μία καθαρίστρια στο Ειδικό Σχολείο καθώς η 

προηγούμενη παραιτήθηκε για δικούς της λόγους. Μακάρι η 

γυναίκα να βρήκε καλύτερη δουλειά και με καλύτερη αμοιβή. 

Υπάρχει προκήρυξη, υπάρχει φόρμα, υπάρχει ξεκάθαρο το πως θα 

μοριοδοτηθεί και αυτό ακολουθείται όλα αυτά τα χρόνια από τις 

σχολικές επιτροπές στην διοίκηση για την οποία εγώ μπορώ να 

μιλήσω. Για προηγούμενες διοικήσεις πραγματικά κύριε 

Οικονομάκο ενδεχομένως να γνωρίζετε κάτι περισσότερο. 
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 Τώρα, επειδή αναφέρθηκε ο πρόεδρος στο θέμα για την 

απεργία της 8 Μάρτη. Παρέλειψα να το πω…  

Χ. ΕΥΘΥΜΙΟΥ:  Στάση είναι.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Στάση εργασίας, απεργία. Παρέλειψα να το πω γιατί 

θεωρούσα και θεωρώ πιο φρόνιμο να το συζητήσουμε στο επόμενο 

συμβούλιο καθώς η πρόεδρος της Επιτροπής Ισότητας η κυρία 

Καντζέλη έχει καλέσει για την Πέμπτη Επιτροπή Ισότητας και είναι 

μέσα στην ατζέντα και αυτό το θέμα. Σας ενημερώνω όμως 

περισσότερο για ζύμωση ότι υπάρχει ήδη ένα κάλεσμα συμμετοχής 

στην παγκόσμια φεμινιστική απεργία για της 8 του Μάρτη, αυτό 

έχει ξεκινήσει από το ’16 ως διεθνής απεργία των γυναικών, 

πολλές χώρες της Ευρώπης και όχι  μόνο συμμετέχουν σε αυτήν 

την ενεργοποίηση, εγώ έλαβα προχθές και θα σας πω και από ποια 

γιατί είναι συγκεκριμένη η πρωτοβουλία πως έχει παρθεί. Έχει 

ξεκινήσει από πανεπιστημιακούς, προσυπογράφεται από 

πανεπιστημιακούς, μου το απέστειλε η κυρία Γεωργία Πετράκη που 

είναι συμπολίτης μας και είναι καθηγήτρια στο Πάντειο, ήδη έχω 

απαντήσει ότι ως φυσικό πρόσωπο ο δήμαρχος προσυπογράφω 

αυτό το κάλεσμα και αυτό θα το φέρουμε και στην Επιτροπή 

Ισότητας, θα το φέρουμε και στο Δημοτικό Συμβούλιο και εκτός από 

ό,τι  άλλο αποφασίσει η Επιτροπή Ισότητας. Άρα θεωρώ ότι και σε 

αυτήν την περίπτωση αν η ΠΟΕ-ΟΤΑ, η ΓΣΕΕ, δεν ξέρω ποιος 

θέσει αυτή την απεργία κηρύσσοντάς την θα διευκολύνει  πράγματι 

τις γυναίκες να συμμετέχουν.  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:  (εκτός μικροφώνου)  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Τί είπατε; 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:  Αρκεί να μην πάνε σε δύο δουλειές, να πάνε κάπου 

να μπορέσουν…  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Μα ακριβώς αυτό είναι το πνεύμα, δε σας το διαβάζω 

τώρα, θα το λάβετε, θα το στείλουμε γιατί αυτό είναι και το πλαίσιο 

της διεκδίκησης.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Προχωράμε στην ψηφοφορία. 
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Π. ΔΗΜΟΥ:  Δεν έχουμε δευτερολογία; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Θέλετε δευτερολογία κυρία Δήμου; Ωραία, θέλει 

κάποιος άλλος από τους προηγούμενους ομιλητές δευτερολογία; 

Όχι. 

Κυρία Δήμου. 

Π. ΔΗΜΟΥ:  Επαναλαμβάνω ότι οποιαδήποτε άλλη κίνηση από την 

πλευρά των εργαζομένων και των σχολικών καθαριστριών και  

συνολικά των εργαζομένων του δήμου γιατί δεν είναι περιορίζεται 

μόνο σε μία κατηγορία, υπάρχουνε κι άλλοι συμβασιούχοι, θα 

πρέπει να συνδυάζεται με τον αγώνα τον οργανωμένο με το κίνημα 

που να βάζει μπροστά το μονιμοποίηση όλων χωρίς όρους και 

προϋποθέσεις. Πρόκειται για έναν αγώνα που πήρε ιδιαίτερες 

διαστάσεις την προηγούμενη χρονιά με τον αγώνα των 

συμβασιούχων στους δήμους και έχει  αφήσει το αποτύπωμά του 

είναι μια εμπειρία δηλαδή που πρέπει να την πάρουμε υπόψη μας 

οι εργαζόμενοι και να την πάμε ένα βήμα παραπέρα. Ό,τ ι κερδηθεί 

όπως γίνεται πάντα θα γίνει κάτω από την πίεση αυτών των 

αγώνων που πρέπει να είναι σε ενότητα με τους άλλους 

εργαζόμενους. Διαφορετικά κατακερματίζεται και χάνεται η δύναμη 

και η φωνή των εργαζομένων.  

 Δεύτερον, δεν υπάρχει καμία προσωπική αντιπαράθεση 

ιδιαίτερα μεταξύ δημοτικών συμβούλων του ΚΚΕ, της Λαϊκής 

Συσπείρωσης απέναντι σε άλλους. Το λέμε και το ξεκαθαρίζουμε . 

Με τους μόνους που έχουμε προσωπικό μέτωπο ούτε καλημέρα δε 

θέλουμε είναι με τους φασίστες ακροδεξιούς του Δημοτικού 

Συμβουλίου. Με τους υπόλοιπους δε βάλαμε τέτοιο ζήτημα ποτέ. 

Όμως κρίνουμε ξεκάθαρα τη στάση και την πολιτική που έχει η 

δημοτική αρχή, ιδιαίτερα η δημοτική αρχή γιατί είναι διοίκηση στο 

δήμο, είναι εργοδότρια η διοίκηση αυτή απέναντι σε αυτές τις 

εργαζόμενες και έχουμε συγκεκριμένα παραδείγματα που μπορείτε 

να ανατρέξετε και στα πρακτικά, δε συζητάμε για κατ’ ιδίαν 

συζητήσεις των δημοτικών συμβούλων με εργαζόμενες συζητάμε 
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για την τοποθέτηση στο μικρόφωνο. Έκοψε 15 ένσημα και η 

απάντηση ήταν και  τι  έγινε και του είπα εγώ του κυρίου Μπαζιώνη 

που ήτανε πρόεδρος στη Σχολική Επιτροπή, αυτή είναι η ιδιότητά 

του με την ιδιότητά του τον κρίνουμε γιατί για τα άλλα δεν είναι της 

παρούσης, με την ιδιότητά του τον κρίνουμε του είπανε αν μιλάς 

για τη δική σου σύνταξη να πεις και τι έγινε, όταν μιλάς για τη 

σύνταξη των άλλων εργαζομένων να περιορίζεις τα λόγια σου. 

Αυτή είναι η πραγματικότητα όπως και όλα τα άλλα παραδείγματα 

που φέραμε.  

 Δεν το λέμε αγαπητοί συνάδελφοι να πω αυτήν την λέξη, γιατί 

έχουμε να ψηφίσουμε κάτι διαφορετικό για το ψήφισμα, το είπα 

εξαρχής το στηρίζουμε και υπερθεματίζουμε αλλά εδώ ένας αγώνας 

έχει αποτελέσματα όταν έχουμε ξεκάθαρο με ποιον είμαστε μαζί, σε 

ποιον είμαστε απέναντι και τι  ρόλο παίζει ο καθένας γιατί στα 

κινήματα όλοι κάπου θέλουν να το πάνε. Εδώ αυτοί οι διοικούν 

έχουν ευθύνες, έχουνε στρώσει το δρόμο για τις ευέλικτες σχέσεις 

εργασίας και αξιοποιούνε το θεσμικό πλαίσιο για να πετάξουν από 

πάνω τους τις ευθύνες. Αυτό κάνει  η δημοτική αρχή. Εδώ λέμε 

υπάρχει συγκεκριμένη κινητοποίηση με πλαίσιο, με μαζικότατη 

συμμετοχή συνδικαλιστικών οργανώσεων και σας καλούμε να 

συμμετέχετε μαζικά 12 του Φλεβάρη στην κινητοποίηση αυτή. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:  Μια παρατήρηση.  

Θ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ:  Πρόεδρε.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ναι. Μισό λεπτό, κύριε Οικονομάκο.  

Θ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ:  Διαδικαστικά. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ναι μισό λεπτό. Κύριε Βρεττέ.  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:  Προσήλθε ο κύριος Δασόπουλος και είναι παρών.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Κύριε  Οικονομάκο παρακαλώ θέστε το διαδικαστικό. 

Θ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ:  Ζήτησα το λόγο διαδικαστικά Πρόεδρε γιατί 

είμαστε εκτός ημερήσιας διάταξης και δε νομίζω ότι ο κανονισμός 

μιλά για δευτερολογίες. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ναι το ξέρω, αυτό έλεγα και τώρα αλλά επειδή… 
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Θ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ:  Λοιπόν, ένα το κρατούμενο και ένα δεύτερο, 

με όλη αυτή την τοποθέτηση την οποία έκανε με όλο το σεβασμό η 

κυρία Δήμου θα υπάρχουν απαντήσεις ένθεν και  ένθεν στη 

συνέχεια. Άρα λοιπόν το ζητούμενο ποιο είναι; Έπρεπε να μπει το 

θέμα σε ψηφοφορία, ο καθένας έχει τις απόψεις του, σεβαστές οι  

απόψεις όλες και από εκεί και πέρα κοντός ψαλμός αλληλούια. Θα 

δούμε στο τέλος το τι  έγκριση θα έρθει από πάνω. Αν θα είναι το 

ψήφισμα το δικό μας που θα πάρουμε σήμερα ή θα είναι αυτό το 

οποίο ορίζει και αναφέρει μέσα η κάθε εγκύκλιος, κάθε νόμος κ.λπ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Κύριε Οικονομάκο επί της διαδικασίας, η 

δευτερολογία επειδή ήτανε εκτός έχετε απόλυτο δίκιο σε αυτό. Από 

την άλλη ξέρετε ότι ποτέ δε στερώ το λόγο από κανέναν και εσείς 

μου το ζητήσατε πριν και άλλοι συνάδελφοι  για να συμπληρώσετε 

κάτι στον συλλογισμό σας. Δε νομίζω ότι είναι λάθος και να είμαστε 

τόσο κολλημένοι στη διαδικασία όταν κάτι είναι συμπληρωματικό. 

Επί της διαδικασίας κύριε Βρεττέ.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Και εμείς χαιρόμαστε και εγώ προσωπικά για να μη 

φαίνεται έτσι πληθυντικός άνευ λόγου για την ανοχή σας απλώς 

εδώ παρακολουθήσαμε στη δευτερομιλία της συναδέλφου μια 

προσωπική κόντρα με τον κύριο Μπαζιώνη ποιος είπε ποιος σε 

ποιον στο πριν την αίθουσα και μετά. Όσο για κάποιες άλλες…  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Αυτό τώρα τι διαδικαστικό είναι;  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Όχι, να πω. Είναι διαδικαστικό γιατί δεν ήτανε…  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ποιο είναι το διαδικαστικό ; Να σχολιάζετε την 

τοποθέτηση της κυρίας Δήμου;  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Επιτρέψατε να μην μιλάνε για την ουσία αλλά να 

λένε ποιος είναι ποιο σε τι . Επίσης το μείζον και βασικό και 

προσβλητικό για το Δημοτικό Συμβούλιο είναι ότι αναφέρθηκε από 

την συνάδελφο ότι υπάρχει ξέρω εγώ ακροδεξιό, ναζιστικό μέλος, 

μέλη στο Δημοτικό μας Συμβούλιο. Εγώ το μόνο που ξέρω είναι ότι 

το ΚΚΕ μαζί με τη Χρυσή Αυγή ψηφίσανε για το  Μακεδονικό από 
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κοινού. Αν αυτό τους κομμουνιστές τους κάνει χρυσαυγίτες και τους 

χρυσαυγίτες κομμουνιστές τότε μπορεί να έχει τρικυμία…  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ωραία, τέλος. Αυτό δεν είναι διαδικαστικό και εσείς 

που είστε τόσο προσκολλημένος στη διαδικασία είναι ντροπή  να το 

κάνετε αυτό κύριε Βρεττέ.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Τι έκανα;  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Γιατί κοροϊδεύετε όλο το Σώμα. Λέτε επί της 

διαδικασίας και δεν τοποθετήστε επί της διαδικασίας.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Επί της διαδικασίας είναι αυτό. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Δεν είναι επί της διαδικασίας να σχολιάζετε τη στάση 

ενός πολιτικού κόμματος.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Σοβαρολογείτε; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Επί της διαδικασίας της συνεδρίασης είναι;  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Επί της διαδικασίας στη διαδικασία. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Καλά εντάξει.  

Β. ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑΣ:  Κυρία Πρόεδρε διαδικαστικά. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Δεν έχει  άλλο διαδικαστικό. Τελείωσε. 

Β. ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑΣ:  Μα είναι θέμα…μια στιγμή Πρόεδρε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Προχωράμε στην ψηφοφορία. Ποιοι είναι κατά του 

ψηφίσματος.  

Β. ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑΣ:  Κάνετε λάθος.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Προχωράμε στην ψηφοφορία. 

Β. ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑΣ:  Κυρία Πρόεδρε κάνετε ένα διαδικαστικό 

λάθος.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Κύριε Κουτσανδρέα σας παρακαλώ διευκολύνετε τη 

διαδικασία. 

Β. ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑΣ:  Εντάξει, εγώ ζητάω διαδικαστικό και εσείς δε 

με αφήνετε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Δεν υπάρχει άλλο διαδικαστικό. 

Β. ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑΣ:  Δε με αφήνετε;  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Όχι δεν σας αφήνω.  
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Β. ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑΣ:  Επιτρέψατε στον κύριο Βρεττό να πει όλα 

αυτά τα ωραία, να καθαγιάσει την Χρυσή Αυγή;  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Μπαίνουμε στη σύγκριση δηλαδή γιατί αφήνουμε τον 

έναν και δεν αφήνουμε τον άλλον; Είναι δυνατόν;  

Β. ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑΣ:  Μα κάνετε ένα λάθος διαδικαστικό και σας το 

λέω. Το θέμα δεν είναι εκτός ημερήσιας, είναι θέμα της 

συνεδρίασης και επιτρέπεται… 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Είναι εκτός.  

Β. ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑΣ:  Δεν έχει σημασία, επιτρέπεται στα θέματα η 

δευτερολογία. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ωραία, εντάξει. Προχωράμε στην ψηφοφορία. Ποιοι 

είναι κατά του ψηφίσματος; Λευκά;  Ο κύριος Οικονομάκος, ο κύριος 

Σκορδάκης και ο κύριος Βαμβακούσης.  

Άρα το ψήφισμα εγκρίνεται κατά πλειοψηφία.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Πάντως το λευκό είναι κατά. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Προσμετράται στα κατά.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Πάντως να κάνω ένα σχολιασμό γιατί δεν έχει ακόμα 

εφαρμοστεί ο Κλεισθένης σε ότι αφορά τις ψηφοφορίες. Ακόμα με 

το ισχύον το λευκό λογίζεται στα κατά.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Με τον Κλεισθένη θα λογίζεται… 

Χ. ΕΥΘΥΜΙΟΥ:  Μια τελευταία έκκληση να δούμε…  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Κύριε Ευθυμίου ο καθένας έχει την ευθύνη της ψήφου 

του. 

Α. ΓΙΑΝΝΕΖΟΣ:  Μπορούμε να προσθέσουμε στο ψήφισμα και τη 

μονιμοποίηση όλων των…  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Τώρα που το ψηφίσαμε κύριε Γιαννέζο; Δηλαδή όλοι 

σας μετά είστε προσκολλημένοι στη διαδικασία μην τυχόν και κάνει 

το προεδρείο κανένα λάθος και ο καθένας προσθέτει ότι θέλει 

όποτε του έρθει.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει κατά πλειοψηφία  
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Εγκρίνει το σχέδιο ψηφίσματος που κατατέθηκε από το Σωματείο 

Εργαζομένων που αφορά τις συμβασιούχες σχολικές καθαρίστριες 

μίσθωσης έργου.  

 

 

1ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για έγκριση του Κανονισμού Υπαίθριων 

χώρων στάθμευσης 
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 1 

θέμα: «Λήψη απόφασης για έγκριση του Κανονισμού Υπαίθριων 

χώρων στάθμευσης».  

Λίγο ησυχία δεν κάνουμε διάλειμμα, είμαστε στο 1ο θέμα. 

Επαναλαμβάνω κύριε Διαβολίτση μισό λεπτό. Λήψη απόφασης για 

έγκριση του Κανονισμού Υπαίθριων χώρων στάθμευσης.  

Κύριε Διαβολίτση έχετε το λόγο.  

Σ. ΔΙΑΒΟΛΙΤΣΗΣ:  Καλησπέρα και από εμένα. Πριν από ένα χρόνο 

περίπου στο Δημοτικό Συμβούλιο είχαμε ψηφίσει την αναγκαιότητα 

να προβούμε σε κάλεσμα ιδιοκτητών που έχουνε οικόπεδα έτσι 

ώστε ο δήμος να προβεί στην μίσθωσή τους σε σημεία σημαντικά 

και κυρίως γύρω από τις αγορές του δήμου μας, η διαδικασία αυτή 

προχώρησε και  την προηγούμενη βδομάδα προβήκαμε, 

υπογράψαμε με  έναν ιδιοκτήτη για ένα οικόπεδο που είναι στην 

Καλλιφρονά λίγο πριν την Αγίου Δημητρίου δεξιά. Θα ξεκινήσουμε 

μέχρι τέλος της εβδομάδος να πάμε να κάνουμε ότι εργασίες 

χρειάζεται έτσι ώστε να καταστεί κατάλληλο για να υποδεχθεί 

αυτοκίνητα δημοτών και κατοίκων έτσι ώστε να σταθμεύουν, να 

επισκέπτονται την αγορά και να επιβαρύνουν όσο λιγότερο γίνεται 

με παράνομη στάθμευση την Αγίου Δημητρίου αλλά και τους 

παρόδιους δρόμους.  

 Δε θα μπορούσε να μην υπάρξει και ένας κανονισμός γι ’  

αυτούς τους υπαίθριους χώρους. Νομίζω ότι, για να μην το 
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διαβάζω όλο, νομίζω ότι τον έχετε παραλάβει όλοι, απλά να 

διευκρινίσω το άρθρο 2 γιατί προηγουμένως στην Ποιότητα Ζωής 

που το συζητήσαμε το κάναμε να είναι  με μεγαλύτερη σαφήνεια και 

λέει το εξής. Το άρθρο 2 μέγιστος χρόνος στάθμευσης από Δευτέρα 

έως και Σάββατο τις ώρες λειτουργίας των καταστημάτων είναι  

τρεις. Ο έλεγχος παραμονής στο χώρο στάθμευσης θα 

πραγματοποιείται με ηλεκτρονικά και μη μέσα. Για στάθμευση πέρα 

των τριών ωρών θα βεβαιώνεται παράβαση ανά τρεις ώρες. Την 

Κυριακή η στάθμευση θα είναι ελεύθερη. Και να συμπληρώσω για 

να γίνει και πιο κατανοητό το άρθρο 3 που λέει η στάθμευση από 

Δευτέρα έως και Σάββατο τις ώρες μεταξύ 22:00 και 07:00 θα είναι 

ελεύθερη. Το έχετε διαβάσει, δεν ξέρω αν θέλετε να πούμε κάτι για 

να μην τα διαβάσω όλα τα άρθρα τώρα. Προφανώς και έχουμε την 

έγκριση της Νομικής Υπηρεσίας για να προβούμε και στα άρθρα τα 

οποία αναφέρω στον κανονισμό και τις όποιες ενέργειες θα προβεί 

η Δημοτική Αστυνομία για τον έλεγχο αυτών των παραβάσεων.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Νομίζω ότι είναι πολύ σαφή τα άρθρα και οι 

διευκρινίσεις κατανοητές. Ερωτήσεις.  

Ποιοι θέλουν να κάνουνε ερώτηση; Ο κύριος Οικονομάκος, ο 

κύριος Κουτσοβασίλης, ο κύριος Βρεττός. Άλλος για ερώτηση; Όχι.  

Κύριε Οικονομάκο.  

Θ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ:  Θα θέλαμε να ρωτήσουμε για πόσο χρονικό 

διάστημα υπογράψατε την σύμβαση. Δεύτερο, το μίσθωμα το οποίο 

είναι το μηνιαίο. Και τρίτον, αν λήφθηκαν υπόψη οι εργασίες όλες 

οι οποίες είναι να γίνουν μέχρι να μπορέσει να γίνει λειτουργικός ο 

χώρος για αυτό το σκοπό  το οποίο θέλει ο δήμος. Και φύλακας 

βέβαια αν θα υπάρχει όλα αυτά τα πράγματα.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ωραία. Να απαντήσετε συνολικά;  

Ο κύριος Κουτσοβασίλης.  

Β. ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗΣ:  Όχι το διάβασα τώρα Πρόεδρε, ήταν η 

ερώτησή μου φυσικά τι σημαίνει πέρα των τριών ωρών ποια θα 
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ήταν η παράβαση αλλά το γράφει στο σημείο 14 το πρόστιμο 

οπότε…εντάξει, ευχαριστώ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ωραία. Και κύριε Βρεττέ. 

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Τι ύψος διαμορφώσεις θα γίνουν στο συγκεκριμένο 

οικόπεδο. Αν θα γίνουνε διαμορφώσεις που έχουν να κάνουν με το 

ηλεκτρικό γιατί από το ωράριο λειτουργίας το χειμώνα θα είναι 

πολλές οι ώρες, άρα χρειάζεται επαρκή φωτισμό για να είναι 

ασφαλή και για τα αυτοκίνητα και για τους πεζούς και  μετά θα 

τοποθετηθώ, και μια πρόταση θέλω να τη σκεφτείτε αν θέλετε υπό 

μορφή ερώτηση, θα τοποθετηθώ μετά γιατί. Από τη στιγμή που από 

τις 22:00 μέχρι τις 07:00 θα παρέχεται και καλώς στους δημότες, 

στους γείτονες για ποιο λόγο να μην υπάρχει μια ενδεικτική ελαφρά 

ανταπόδοση γιατί αυτοί οι άνθρωποι δηλαδή ακόμα και τα οστά στα 

νεκροταφεία έχουμε, όχι στο ύψος ενός ενοικιαζόμενου γιατί ο 

δήμος μας δεν είναι μια κερδοσκοπική, να καλύπτει την 

κατανάλωση του ρεύματος αυτή, το ύψος να το αποφασίζεται εσείς 

ως διοίκηση αλλά είναι και ένα κίνητρο το οποίο παρέχεται δωρεάν 

σε γείτονες και αδικεί άλλους γείτονες που έχουν μεγάλο 

πρόβλημα. Δηλαδή στα πλαίσια της ισονομίας θέλω να σκεφτείτε 

σοβαρά δηλαδή το άρθρο 3 να υπάρχει μια ενδεικτική χαμηλή έστω 

ανταπόδοση σεβασμού του χώρου, κάλυψης των δαπανών που 

τους παρέχει η προσφορά έναντι όχι όλων των δημοτών αλλά 

συγκεκριμένων προνομιούχων λόγω της θέσης και του χώρου και 

προφανώς όταν υπάρχει ανταπόδοση σε τόσες υπηρεσίες του 

δήμου είναι ένα σημαντικό σημείο που πρέπει να το δούμε με αυτή 

και θα τοποθετηθώ και θα δικαιολογήσω.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Λοιπόν κύριε Διαβολίτση απαντήστε στις ερωτήσεις 

που τέθηκαν για να προχωρήσουμε στις τοποθετήσεις;  

Σ. ΔΙΑΒΟΛΙΤΣΗΣ:  Να ξεκινήσω από την τελευταία ερώτηση του 

κυρίου Βρεττού. Ο σκοπός μας είναι ο χώρος να φωτίζεται με 

φωτοβολταϊκά έτσι ώστε να μην υπάρχει επιπλέον επιβάρυνση του 

δήμου. Όσον αφορά την προνομιακή ενδεχομένως μεταχείριση των 
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κατοίκων και των γειτόνων του συγκεκριμένου οικοπέδου, όποιος 

γνωρίζει την Καλλιφρονά που τη γνωρίζετε την Καλλιφρονά είναι 

ένας δρόμος πάρα-πάρα πολύ μικρός με ανύπαρκτα πεζοδρόμια 

και πραγματικά υπάρχουν τρεις-τέσσερις κάτοικοι εκεί, γιατί 

υπάρχουν και οι πολυκατοικίες με τους προβλεπόμενους χώρους 

στάθμευσης που σταθμεύουνε πάνω στα πεζοδρόμια, άρα 

περισσότερο προσπαθούμε να προφυλάξουμε τα διερχόμενα 

αυτοκίνητα, τους διερχόμενους δημότες παρά το να χειριστούμε 

προνομιακά κάποιους άλλους γειτόνους.  

Όσον αφορά τη μίσθωση, αν θυμάμαι καλά είναι 10ετής, είναι  

γύρω στα 750€ το μήνα, οι εργασίες οι οποίες προβλέπεται να 

γίνουνε θα γίνουνε από τα συνεργεία του δήμου μας, νομίζω το 

Σαββατοκύριακο η μπουλντόζα του δήμου με τους εργάτες του 

δήμου θα ξεκινήσει να διαμορφώνει το χώρο και θα γίνει με ίδιους 

πόρους με τα συνεργεία του δήμου μας έτσι ώστε το κόστος να 

είναι όσο μικρότερο προβλέπεται. Σαφέστατα νομίζω ότι ο δήμος 

θα πρέπει να προχωρήσει στην ανεύρεση και άλλων τέτοιων 

χώρων γιατί αυτό που μας ενδιαφέρει είναι να κάνουμε  πράξη και  

να σχεδιάζουμε την ασφαλή πρόσβαση και στα πεζοδρόμια και την 

ασφαλή προσέγγιση όλων των οχημάτων της αγοράς χωρίς να 

προβαίνουνε σε παραβάσεις έτσι ώστε να γίνει πιο εύρυθμη η 

λειτουργία της αγοράς.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ωραία. Ευχαριστούμε πολύ κύριε Διαβολίτση για τις 

απαντήσεις.  

Ποιοι θα ήθελαν να τοποθετηθούν; Ο κύριος Μαλαθούνης, ο 

κύριος Οικονομάκος, ο κύριος Βρεττός. Άλλος τοποθέτηση; Ο 

κύριος Καραχάλιος. Κάποιος άλλος; Όχι.  

Κύριε Οικονομάκο.  

Θ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ:  Θέλω να κάνω μια τοποθέτηση και 

παρατήρηση  συνάμα βάσει της απάντησης που μου έδωσε ο 

αντιδήμαρχος σχετικά με το μηνιαίο μίσθωμα και το χρόνο της 

συμβάσεως που θα γίνει μαζί με τον ιδιώτη. Όταν έχουμε 750€ το 
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μήνα είναι 9.000€ το χρόνο επί 10 χρόνια είναι 90.000€. Μήπως 

είναι σκόπιμο να προχωρήσουμε στην αγορά του οικοπέδου και να 

προχωρήσουμε σε αυτή τη διαδικασία; Να πάρει δάνειο ο δήμος 

έτσι και αλλιώς δεν υπάρχει κάποιο κώλυμα, κάποιο πρόβλημα 

μπορούμε να δανειοδοτηθούμε και να πάρουμε την έκταση αυτή και 

να το έχουμε δικό μας το οικόπεδο και δε θα πληρώνουμε επιπλέον 

και θα μας μείνει κι όλη η διαδικασία αυτή. Ή εν πάση περιπτώσει 

να μπορούσαμε να δούμε και κάποιες άλλες εκτάσεις εκεί  πέρα που 

πιθανόν έξω από το νεκροταφείο στη Δρακάκη για παράδειγμα στο 

μαρμαράδικο από κάτω. Όταν είναι να γίνει μια διαμόρφωση εκεί 

πέρα θα μπορούσαμε να κάνουμε υπόγεια γκαράζ εκεί πέρα. Εν 

πάση περιπτώσει ευχαριστώ πάρα πολύ αλλά δεν ήμασταν έτοιμοι 

όσον αφορά το συγκεκριμένο θέμα και έτσι όπως το φέρατε εσείς. 

Ευχαριστούμε.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Κύριε Μαλαθούνη.  

Ε. ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ:  Επειδή είμαι στην Επιτροπή Ποιότητα Ζωής 

που πέρασε το θέμα στην αναφορά του θέματος εγώ κατάλαβα ότι 

το οικόπεδο ήταν δωρεάν. Δεν κατάλαβα ότι ήταν επί μισθώσει. 

Εάν ήταν επί μισθώσει συμφωνώ με τον κύριο Οικονομάκο με αυτά 

που είπε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Το έχουμε κατακυρώσει εδώ σε αυτό το συμβούλιο. 

Το έχουμε αποφασίσει. 

Ε. ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ:  Εγώ στην Ποιότητα Ζωής σήμερα πριν το 

Δημοτικό Συμβούλιο ετούτο εδώ πέρα πέρασε και ήμουνα μέλος 

της Επιτροπής.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Συγνώμη που σας διακόπτω. Έχουμε πει που είναι . 

Στην Καλλιφρόνα.  

Ε. ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ:  Εγώ εκείνη την ώρα νόμιζα η ψήφιση που ήταν 

θετική, νόμισα ότι το οικόπεδο ήταν δωρεάν προς το δήμο για να 

γίνει πάρκινγκ. Δεν κατάλαβα ότι υπήρχε μίσθωση. Το καταλάβατε; 

Και ψήφισα γι ’ αυτό το λόγο.  
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Το κατάλαβα. Απλά έχει περάσει από εδώ τη τιμή που 

βρίσκεται ακριβώς το οικόπεδο, όλο αυτό. 

Ε. ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ:  Εγώ μπορώ να πω αυτό που διαπίστωσα τώρα 

όταν μίλησε ο κύριος Διαβολίτσης;  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ωραία. 

Ε. ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ:  Μιλάω και λέω αυτό που αντιμετώπισα εκείνη 

την ώρα και αυτό που άκουσα τώρα.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ωραία. Ολοκληρώσατε;  

Ε. ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ:  Αυτό ήθελα να πω. Ευχαριστώ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Κύριε Βρεττέ. 

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Από την απάντηση του αντιδημάρχου ή δεν κατάλαβε 

καλά την ερώτησή μου ή απλώς την κατάλαβε και απάντησε σε 

έναν τρόπο που δείχνει πόσο αρνητικό είναι για το δήμο αυτή η 

επιλογή.  

Πρώτον, δε μας είπε ποια λεφτά. Θα πάει η μπουλντόζα και 

θα δουλέψει, προφανώς δε θα στοιχίσει τίποτα. Είναι τζάμπα τα 

φωτοβολταϊκά. Έχει έρθει κανένας και σας έχει πει λέτε επειδή δε 

θα έχει και μάλλον παραμυθιαζόμαστε. Θα πάμε λέει να βάλουμε 

φωτοβολταϊκά και δε χρειάζεται να έχει κατανάλωση. Υπάρχει ο 

κύριος τσάμπας που θα σας δώσει τσάμπα τα φωτοβολταϊκά ή τα 

φωτοβολταϊκά δε θα τα συνδέσετε με ρεύμα όπως σήμερα ας 

πούμε αν είχαμε βάλει εγκαταστάσεις γιατί είστε άνθρωπος της 

αγοράς προφανώς από μία ώρα και μετά θα ήταν μαύρο σκοτάδι. 

Άρα και κόστος δημιουργεί και ακριβώς για τρία-τέσσερα άτομα 

είναι πολύ ακριβά. Για ένα οικόπεδο στεγασμένο αντίστοιχο δε θα 

δίνατε πάνω από 500άρικο. Τα ίδια μέτρα σε ένα στεγασμένο 

υπόγειο που θα παίρνατε και δημοτικά τέλη γιατί ας πούμε θα 

είσαστε δε θα δίναμε πάνω από 500άρικο. Και είναι σε ένα 

πεθαμένο οικόπεδο ενόψει προεκλογικής περιόδου αν είναι και 

δεξιός ας πούμε παρεμβαίνουμε και πολιτικά στη δεξιά παράταξη 

και αγωνίζεται ο φίλος ο Πρεκετές να πετύχει κάνα δεξιό πάτε και  

κάνετε δωρεά. Σε ένα οικόπεδο που είναι 500 ΚΑΕΚ 670 κατόπιν 
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μετρήσεως και σας ερωτώ. Ποιος από εσάς θα βγάλει ένταλμα να 

πληρώνει 170 τετραγωνικά μέτρα παραπάνω και το ρωτάω αν θα 

το κάνετε εσείς πέστε  το χωρίς να έχει τίτλους. Θα πάτε εσείς, 

ξέρετε επειδή τα δηλώνει αυτός στο ΚΑΕΚ ότι είναι δικό του το 

οικόπεδο; Το οικόπεδό του βάσει συμβολαίου είναι 500 μέτρα. 

Εσείς θα πληρώσετε 670, ή 650 ή 600 πάντως δεν υπάρχει 

σύμπτωση καμία μεταξύ του συμβολαίου και ακριβώς του 

δηλωμένου οικοπέδου κατόπιν μετρήσεων. Επομένως και  

πανάκριβο είναι, και άσχετο είναι.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ωραία. Τελείωσε ο χρόνος.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Και επειδή τέλειωσε ο χρόνος είναι απαράδεκτο και 

παράνομο και να μην πληρώνουνε αυτοί που θα κάνουνε τη χρήση 

οι παρόδιοι δημότες με ένα ενδεικτικό 20, 30 γιατί θα πρέπει να 

ευγνωμονούνε όλο το Δημοτικό Συμβούλιο, εσάς δηλαδή τη 

διοίκηση που τους κάνετε άλλο ένα δωράκι. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ωραία, ολοκληρώσατε;  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Αυτό δεν είναι όρος της χρηστής διαχείρισης.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ωραία. Κύριε Καραχάλιο.  

Χ. ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ:  Επειδή αναφέρθηκε για προνομιακή μεταχείριση 

κάποιων εγώ θα θυμίσω ότι αυτό η ενοικίαση του οικοπέδου και η 

δημιουργία του χώρου στάθμευσης δεν έχει να κάνει με την 

εξυπηρέτηση της γειτονιάς, έχει να κάνει με  την εξυπηρέτηση της 

αγοράς και αυτό είναι το πιο σημαντικό. Όσον αφορά το 

εισπρακτικό κομμάτι δηλαδή αν θα πρέπει να γίνεται με την 

πληρωμή κάποιου ποσού θα με βρει αρνητικό, είπαμε ότι θέλουμε 

να εξυπηρετήσουμε την αγορά, πάλι θα είχαμε την ίδια κατάσταση 

δηλαδή θα γεμίζανε τα γύρω-γύρω πεζοδρόμια και θα σας πω και 

κάτι. Και από διαστροφή, μη νομίζετε ότι δεν έχω να πληρώσω 1 

ευρώ να παρκάρω στο υπόγειο μεγάλου πολυκαταστήματος 

ουδέποτε δέχθηκα κάρτα για να παρκάρω δωρεάν και όταν ήμουν 

αντιδήμαρχος και ουδέποτε ένα πληρώσει το 1 ευρώ γιατί το 

θεωρώ εκμετάλλευση. Αντίθετα μάχομαι και πολεμάω στη 
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συγκεκριμένη περιοχή να δημιουργηθούν οι δωρεάν θέσεις 

στάθμευσης για τους δημότες.  

Όσον αφορά την πρόταση του κυρίου Οικονομάκου εγώ δε θα 

το έβρισκα κακό στις επόμενες φάσεις και στο βαθμό που 

πραγματικά εντοπιστούν χώροι και σε αυτό παίζουν όλοι ρόλο 

δηλαδή η πρόσκληση ενδιαφέροντος ήτανε δημόσια δεν ήρθε 

κανένας να πει είναι ακριβό το νοίκι. Ο μοναδικός που 

ενδιαφέρθηκε ήταν αυτός, έχει αναφερθεί το ποσό το ξέρουμε, έχει 

περάσει Οικονομική Επιτροπή το έχουμε συζητήσει στο συμβούλιο. 

Κλείνοντας όσον αφορά τον κανονισμό εμένα μου αρέσει ο 

κανονισμός γιατί είναι απλός. Τρεις κουβέντες και πιάνει 

ταυτόχρονα και όλες τις περιπτώσεις. Το ζητούμενο ποιο είναι; Εάν 

θα εφαρμοστεί. Κανονισμοί υπάρχουν πολλοί σε όλα τα θέματα 

που έχουν να κάνουν με τη διοίκηση του δήμου και τη λειτουργία 

του δήμου υπάρχουν κανονισμοί. Το θέμα είναι θα εφαρμοστεί και 

τι  εννοώ; Αν πραγματικά αυτός που κάνει κατάχρηση και ξεπερνάει  

το τρίωρο χωρίς δεύτερη σκέψη να τρώει πρόστιμο. Για να πετύχεις 

αυτό και για να ρυθμίσεις σοβαρά έτσι το θέμα. Για να το πετύχεις 

αυτό θα πρέπει η είσοδος και η έξοδος να ελέγχονται με 

ηλεκτρονικό τρόπο και ειλικρινά πιστεύω Δήμαρχε ότι θα πρέπει να 

είναι το πρώτο πράγμα που θα κοιτάξουμε αν είναι δυνατόν την 

πρώτη μέρα για να μην γίνει και αυτό το θέμα ας πούμε 

μπούμερανγκ για να μην υποδαυλιστεί ο λόγος λειτουργίας του 

συγκεκριμένου πάρκινγκ. Την πρώτη μέρα δηλαδή να μπαίνεις με 

χαρτάκι και να βγαίνεις με χαρτάκι γιατί αν δεν έχεις αυτό το 

χαρτάκι δε θα πρέπει ούτε να μπαίνεις ούτε να βγαίνεις και ούτε θα 

πρέπει κάποιοι άλλοι ας πούμε να το ξεκινάνε από τις 22:00 η ώρα 

αν είναι μέχρι και τις 07:00 το πρωί συν τρεις ώρες γιατί 07:00 ώρα 

θα σου πει, έτσι; Μετά άλλα με 07:00 να περάσει ο δημοτικός 

αστυνομικός, 10:00 το πρωί. Δώδεκα ώρες πάρκινγκ δωρεάν.  

ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ (Μ. ΑΧΟΥΛΙΑ):  Ευχαριστώ πολύ.  

Κύριε Σοφιανόπουλε. 
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Α. ΣΟΦΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ:  Καλησπέρα και  από μένα.  

Καταρχήν εγώ θέλω να σταθώ ότι η προσπάθεια αυτή που 

έγινε και επειδή γνωρίζω έγινε με αρκετό χρόνο για να μπορέσουμε 

να καταλήξουμε και να βρούμε να κάνουμε κάτι καινοτόμο στο δήμο 

μας. Δε μας τιμά το 2019 για πρώτη φορά ο δήμος να δίνει μια 

διέξοδο στους δημότες με δωρεάν πάρκινγκ. Και παραμένουμε εδώ 

στο ενοίκιο; Αν είναι ακριβό; Δε μας ενδιαφέρει η προσβασιμότητα 

των δημοτών στην αγορά; Δε μας ενδιαφέρει να αναβιωθεί, να 

ξαναζωντανέψει αυτό το κομμάτι της αγοράς; Έχετε εσείς κάποιες 

προτάσεις για οικόπεδα στον Άγιο Δημήτριο που πρέπει να 

δώσουνε λύσεις για πάρκινγκ; Γνωρίζετε πάρα πολύ καλά ότι οι 

ιδιοκτησίες και τα κενά οικόπεδα που υπάρχουν στον Άγιο 

Δημήτριο γιατί έχουμε ασχοληθεί έχουν πάρα πολλούς 

κληρονόμους και λόγω της δύσκολης οικονομικής κατάστασης που 

υπάρχει  δεν έχουν κάνει αποδοχή κληρονομιάς. Το έχουμε  

βασανίσει πάρα-πάρα πολύ το θέμα και ξέρω ότι με σοβαρότητα ο 

αντιδήμαρχος κατέληξε σε αυτήν την λύση. Είναι ένα οικόπεδο 

αρκετά μεγάλο και πάρα πολύ κοντά στην αγορά. Τώρα αν θέλουμε 

να εμποδίσουμε κάτι θετικό λέγοντας τώρα αν είναι φτηνό ή ακριβό 

το ενοίκιο νομίζω όταν είναι δωρεάν όποιο και να είναι το ενοίκιο 

στους δημότες επιστρέφεται και όχι στο δήμο και σε κανέναν από 

εμάς. Ευχαριστώ πολύ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Κύριε Διαβολίτση. 

Σ. ΔΙΑΒΟΛΙΤΣΗΣ:  Καταρχήν οτιδήποτε εκτάσεις έχει αγοράσει ο 

δήμος το τελευταίο διάστημα δεν κόστισε καμία κάτω από 

500.000,00€. Άρα στο σκεπτικό του κυρίου Οικονομάκου τόσες 

χιλιάδες το χρόνο επί τόσες χιλιάδες τη δεκαετία 90.000 βάλτε 

ακόμα άλλες πάμε στα 100 χρόνια έτσι για να αγοράσουμε ένα 

τέτοιο χώρο. Ένα.  

Δεύτερον, υποδείξτε μας έναν τέτοιο χώρο που να μην έχει τα 

προβλήματα που αναφέρθηκαν με χιλιάδες κόσμο που να είναι  

κληρονόμοι, με τεράστια προβλήματα όσον αφορά τις ιδιοκτησίες 
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και να μπορούν και να συναινέσουνε και να πάει ο δήμος να το 

αγοράσει. Η αλήθεια είναι ότι από εδώ και  πέρα και μέχρι τις 

εκλογές οτιδήποτε κάνει η διοίκηση από πίσω κάποιοι θα 

κυνηγούνε μάγισσες, θα κυνηγούνε πράγματα, θα κυνηγούνε 

εξυπηρετήσεις, παρακολουθήστε τη διαδικασία η ίδια τοποθέτηση 

υπήρξε από αρκετούς για την κίτρινη διαγράμμιση εδώ και ειλικρινά 

σας το λέω ότι μετά από αυτή τη διαδικασία και μετά από αυτό το 

σκεπτικό ο δήμος και η δημοτική αστυνομία δε θα έχει κανένα λόγο 

να χαρίζεται σε κανέναν στην αγορά με τους τόπους που θα 

σταθμεύουνε εις βάρος του κοινόχρηστου χώρου και θέτοντας σε 

κίνδυνο όλο τον κόσμο που κινείται. Έτσι; Και αυτά έσοδα θα είναι, 

ειλικρινά σας το λέω. Η Δημοτική Αστυνομία κάνει έναν απίστευτο 

αγώνα παρόλο που η κεντρική διοίκηση δε μας βοηθάει παρόλα 

αυτά στεκόμαστε σε αυτό το πράγμα, υπάρχει σχεδιασμός, υπάρχει 

προγραμματισμός, το ότι δεν το βλέπουνε κάποιοι καλά κάνει και  

δεν το βλέπουν, εν πάση περιπτώσει εμείς έχουμε ένα σχέδιο και 

βαδίζουμε βάση αυτό.  

Θεωρώ ότι μετά από αυτό το χώρο που θα φτιαχτεί και θα 

αναδειχτεί θα βρεθούνε και άλλοι ιδιοκτήτες οι οποίοι θα θελήσουν 

να παραχωρήσουν στο δήμο τις εκτάσεις τους έτσι ώστε να 

προχωρήσουμε και  σε άλλα αντίστοιχα πράγματα.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Δευτερομιλία ποιοι θα ήθελαν; Εκτός από τον κύριο 

Βρεττό θα ήθελε κάποιος άλλος από αυτούς που μιλήσανε πριν;  

Κύριε Βρεττέ. 

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Ο ένας αντιδήμαρχος είπε ότι θα βοηθηθεί η αγορά.  

Αυτή η αγορά ήταν η ανθηρότερη εδώ και δεκαετίες και δεν είχε 

ούτε θέσεις να παρκάρεις ούτε να ακουμπήσεις. Άρα αυτό που 

λείπει στην αγορά για να ενδυναμωθεί είναι να υπάρχουν χρήματα 

στις τσέπες των πολιτών. Από τη στιγμή που δεν υπάρχουνε θα 

πεθαίνουν κάθε μέρα και περισσότερα άλλωστε όσοι δεν είναι 

ελεύθεροι επαγγελματίες δεν μπορούν να καταλάβουν τι σημαίνει 

75% των εσόδων να τα δίνεις στο κράτος. Ένα.  
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 Δύο. Εγώ είμαι υπέρ της ενοικίασης και το ψήφισα. Είμαι  

κατά του τιμήματος και δεν περίμενα ο κύριος Καραχάλιος να 

καταλάβει τι  εννοούσα γιατί εγώ δε λέω γι ’ αυτούς που παρέχεται 

δωρεάν μέχρι τρεις ώρες. Λέω για τους δημότες οι οποίοι θα έχουν 

ένα χώρο εντελώς δωρεάν και είναι πάγια πολιτική του δήμου όταν 

ωφελούνται κάποιοι δημότες με ένα ενδεικτικό, με κοινωνικό 

πρόσημο αντίτιμο ακριβώς να τους αναγνωρίζεται αυτή η 

διαδικασία. Και έξοδα πολλά θα κάνετε και αυτόματα μηχανήματα 

θα βάλετε σε τι ; Σε ένα οικόπεδο παρατημένο που για μένα είναι 

μείζον.  

 Επομένως θέλω να πω ότι δεν κατηγορούμε εμείς τα έργα της 

διοίκησης τουλάχιστον προσωπικά γιατί είμαι κομμάτι της 

αντιπολίτευσης. Στήριξα την ενοικίαση, την ψήφισα, δεν ψήφισα το 

τίμημα και είπα βάλτε μια παρέμβαση. Άλλωστε είναι πολύ πιο 

εξοντωτικό κάποιος για μισή ώρα να πληρώσει 40€ παρά κάποιος 

για ολόκληρο βράδυ πάρκινγκ να πληρώσει 15€, 20€ για όλο το 

μήνα, έτσι; Όχι για την ημέρα. Λοιπόν αυτό δείχνει και να σέβονται 

το χώρο και να είναι φύλακες του χώρου και να προστατεύουν και  

να ενημερώνουν και δεν είναι ένας χώρος που θα τους 

ταλαιπωρήσουμε οικονομικά. Έτσι; Εγώ θέλω να το σκεφτείτε, 

μπορεί ένας κανονισμός να τροποποιηθεί, είμαστε εδώ για να 

συμβάλλουμε εμείς σε αυτά που κάνετε σωστά και να αξιολογείτε 

και εσείς τις προτάσεις και τις θέσεις μας. Επομένως μακριά ότι 

ό,τι  λέμε είναι αντιπολιτευτικό, κάνουμε αντιπολίτευση γιατί αυτός 

είναι ο ρόλος.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ωραία. 

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Αν σας ενοχλεί, τι  να κάνουμε; Κάντε μήνυση. Θα 

πιάσει. Τις μαζεύω όλες μαζί να τις κάνω τόμο.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Λοιπόν προχωράμε στην ψηφοφορία.  

Ποιοι είναι κατά του κανονισμού; Ο κύριος Βρεττός.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Για τους λόγους που είπα. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ναι. Λευκά;  
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Θ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ:  Πρόεδρε.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ορίστε. Να δικαιολογήσετε. Μάλιστα.  

Ο κανονισμός εγκρίνεται κατά πλειοψηφία.  

Δικαιολόγηση ο κύριος Οικονομάκος.  

Θ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ: Καταρχάς τώρα ψηφίσαμε για τον κανονισμό 

υπαίθριων χώρων. Εμείς βλέπουμε σαν θετικά τα πρώτα βήματα 

αυτά εδώ πέρα βεβαίως με την πρόοδο του χρόνου πιστεύουμε ότι 

ό,τι  ελλείψεις παρατηρηθούν ή οτιδήποτε θα μπορούσαν να 

προστεθούνε θα μπορούσαμε να το προσθέσουμε και γι ’ αυτό 

ακριβώς το λόγο υπερψηφίζουμε τον κανονισμό αυτόν.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ωραία. Ευχαριστούμε πολύ. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει κατά πλειοψηφία  

Εγκρίνει τον Κανονισμό Υπαίθριων χώρων στάθμευσης.  

 

 

2ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για την μερική απαγόρευση διέλευσης 

οχημάτων στην οδό  Δαγρέ 
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 2 

θέμα: «Λήψη απόφασης για την μερική απαγόρευση διέλευσης 

οχημάτων στην οδό Δαγρέ.».  

Έχετε δει την εισήγηση συνοδεύεται και από φωτογραφίες.  

 Κύριε Γαβαλά έχετε να πείτε κάτι; 

Α. ΓΑΒΑΛΑΣ:  Ναι θέλω να πληροφορήσω το Σώμα την οδό Δαγρέ 

όπως γνωρίζετε βρίσκεται στα όρια του νεκροταφείου της 

Καλλιθέας και του Δήμου Αγίου Δημητρίου. Η οδός Δαγρέ είναι  

εκτός σχεδίου και παρατηρείται και σε μια φωτογραφία που έχουμε 

επισυνάψει στην εισήγηση γίνεται επειδή είναι ένας δρόμος ο 

οποίος δεν υπάρχει ας πούμε ο κατάλληλος φωτισμός να γίνεται η 
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συνεχής απόρριψη μπαζών όπως καταλαβαίνετε κάποιοι οι οποίοι 

παίρνουν τα μπάζα είναι ένας χώρος ο οποίος είναι σκοτεινός, 

είναι επικίνδυνος το βράδυ, πηγαίνουν και… με αποτέλεσμα να 

παρατηρείται ένα φαινόμενο που δεν τ ιμά την πόλη μας.  

 Σε επίσκεψη που κάναμε στην Περιφέρεια προκειμένου να 

βρούμε την διαδικασία που μπορούμε να κλείσουμε και  βάσει του 

κτιριοδομικού κανονισμού που προβλέπει σε κάποιο άρθρο του ότι 

μπορούμε περιοδικά να κλείνουμε κάποιο δρόμο λόγω ειδικών 

αναγκών γι ’ αυτό ακριβώς το λόγο και στην Ποιότητα Ζωής πήραμε 

αυτή την απόφαση και το φέραμε και  στο Δημοτικό Συμβούλιο για 

να προστατέψουμε ας πούμε  την πόλη μας από τα φαινόμενα αυτά 

διότι η καθαριότητα σήμερα μαζεύει όλα αυτά τα σκουπίδια που 

είναι σακούλες και ότι μπορείτε να φανταστείτε και την άλλη μέρα 

γίνεται πάλι ένας χώρος δηλαδή μια χωματερή ανεξέλεγκτη που 

είναι εις βάρος της πόλης μας, των κατοίκων που εκεί δεν υπάρχει. 

Ο αποκλεισμός δε της οδού να ξέρετε επειδή εξυπηρετείται μόνο 

μία ιδιοκτησία που υπάρχει εκεί μια εταιρία θα γίνει από το τμήμα 

εκείνο μέχρι την οδό Εθνομαρτύρων. Έτσι; Η οδός Δαγρέ 

εφάπτεται του νεκροταφείου της Καλλιθέας σε ένα τμήμα με το 

αμαξοστάσιο του ΟΑΣΑ και των Λαχανόκηπων. Δεν έχω να πω 

τίποτα άλλο.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ευχαριστούμε πολύ κύριε Γαβαλά.  

Ποιοι θα ήθελαν να τοποθετηθούν; Ερώτηση.  

Κύριε Κουτσοβασίλη κάντε την ερώτηση για να περάσουμε 

στις τοποθετήσεις. 

Β. ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗΣ:  Ναι Αντιδήμαρχε πώς ακριβώς θα κλείσει ο 

δρόμος; Θα μπουν μπάρες; Τι ακριβώς θα γίνει; Και πώς θα 

διασφαλίσουμε ότι δεν θα πετάνε πάλι  σκουπίδια; 

Α. ΓΑΒΑΛΑΣ:  Σε πρώτη φάση έχουμε κάτι πλαστικά δοχεία τα 

οποία τα είχαμε τοποθετήσει κι άλλες φορές με νερό. Έχουμε 

παρατηρήσει όμως ότι τα σπρώχνουνε τα αυτοκίνητα που πιάνουν 

κ.λπ. Μπορούμε όμως να τοποθετήσουμε κολωνάκια με κατάλληλη 
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σήμανση ότι απαγορεύεται η διέλευση και το ένα και το άλλο για να 

προστατεύσουμε την είσοδο των αυτοκινήτων. Στο παρελθόν για να 

προστατεύσουμε αυτό είχαμε βάλει αν έχετε δει κάτι πλαστικά 

δοχεία που τα γεμίζεις με νερό αλλά σε αυτά προξενούσαν ζημιές. 

Πήγαινε ένα μεγάλο όχημα, το έσπρωχνε, άνοιγε το… και μπαίνανε 

μέσα και δεν… έτσι; Αυτό το κάνουμε για να προστατεύσουμε, 

έχετε δει τις φωτογραφίες, θεωρώ ότι είναι ένα σημαντικό βήμα 

διότι δεν εξυπηρετεί σε κανένα άλλο λόγο τη διέλευση από εκεί 

πέρα. Δεν αποκλείουμε την εταιρία η οποία θα μπορεί να 

εισέρχεται στο πάρκινγκ της, ένα μόνο κτίριο εξυπηρετείται από το 

κομμάτι εκεί της εταιρίας μέχρι την οδό Εθνομαρτύρων θα γίνει ο 

αποκλεισμός.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ωραία. Τοποθέτηση ποιος θέλει; Κύριε Βρεττέ. 

Υπάρχει κάποιος άλλος που θέλει τοποθέτηση; Όχι.  

Κύριε Βρεττέ έχετε το λόγο.   

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Χαίρομαι που ο κύριος Γαβαλάς εισηγείται 

αξιοποιώντας το νόμο να περιορίσουμε ένα δρόμο για λόγους 

ασφαλείας κυρίως αλλά και προστασίας του περιβάλλοντος γιατί 

την άλλη φορά στην Ποιότητα Ζωής είχε περάσει ένα δρόμο να τον 

περιορίζει καθ ’  όλη τη διάρκεια του χρόνου για να μπορεί να 

χορεύει τσιφτετέλια, συγνώμη καλαματιανά μέσα στην 

Κολοκοτρώνη και ε ίχε τέτοια χαρά που φωτογραφιζόταν κιόλας και 

είναι και ένας από τους λόγους για τους οποίους… Ναι εκεί στην 

Κολοκοτρώνη που χόρευες τα καλαματιανά.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Κύριε Βρεττέ. Μην απευθύνεστε και μην κάνετε 

προσωπικούς χαρακτηρισμούς. Επιτέλους.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Επειδή ρώτησε να διευκρινίσω. Τον βοηθώ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Μα σεβαστείτε λίγο. 

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Το σέβομαι. 

Α. ΓΑΒΑΛΑΣ:  Θέλω το λόγο μετά.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Βεβαίως. Για αυτό το είπα.  
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Λοιπόν, τότε είχε περάσει από την Ποιότητα Ζωής , για να 

θυμόμαστε ποια είναι τα δύο μέτρα και δύο σταθμά, είχε περάσει 

να αποκλείεται η οδός Κολοκοτρώνη που είναι κεντρικός (…) οδός 

με φανάρια τρία από Αγίου Δημητρίου μέχρι επάνω Αγίου 

Βασιλείου και τον περιόριζε για να εξυπηρετείται να κάνει πάρτι και 

πανηγύρια ένας γείτονάς μας.  

Σήμερα θα ψηφίσω γιατί είναι σωστό, δεν είναι  εμπαθής η 

διαδικασία μου απλώς παράλληλα θέλω να βάλετε και  φωτισμό 

γιατί πέρα από την εναπόθεση των πραγμάτων αυτών που 

μολύνουν το περιβάλλον είναι ένας χώρος σκιαχτικός. Έτσι; Και 

γίνεται και παράνομος εκεί, γίνονται και παράνομες διαδικασίες 

γιατί πηγαίνουν πολλοί είναι στο νεκροταφείο είναι σκοτεινό και 

οφείλουμε εμείς πρώτα προστατεύουμε τους δημότες μας, 

φοβούνται κάποιοι γιατί πεζοί θα υπάρχουνε άρα παράλληλα θέλω 

να ενισχυθεί και σε τέτοιο βαθμό ο φωτισμός έτσι ώστε να 

οριοθετείται και η διαφορά της πόλης μας με τους άλλους δήμους 

που τα έχουνε κάνει εκεί να μην πω πως τα έχουν κάνει με τα 

απορριμματοφόρα και όλα αυτά και αποκαταστήσουμε και όσα 

πεζοδρόμια ανήκουν σε εμάς που είναι προτιμότερο να περπατάνε 

πεζοί παρά να παρκάρουμε τα απορριμματοφόρα τα δικά μας.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ολοκληρώσατε κύριε Βρεττέ;  

Κύριε Γαβαλά επί προσωπικού.  

Α. ΓΑΒΑΛΑΣ:  Λοιπόν επειδή ο κύριος Βρεττός θέλει να είναι πάντα 

ανακριβής για το θέμα αυτό που ανέφερε για την οδό 

Κολοκοτρώνη… 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Μην κάνετε και εσείς χαρακτηρισμούς.  

Α. ΓΑΒΑΛΑΣ:  Σας παρακαλώ κυρία Πρόεδρε, δεν ήμουνα εγώ στην 

Επιτροπή Ποιότητα Ζωής εκείνη τη φορά, άρα να απευθυνθεί σε 

αυτούς που ήτανε και… Η απόφαση αυτή λήφθηκε ερήμην μου, δεν 

ήμουνα εγώ πρόεδρος τότε στην Ποιότητα Ζωής άρα αυτά που λέει 

κατά το πρόσωπό μου για μια άλλη φορά, εγώ όμως δήλωσα εδώ 
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μέσα ότι όλα τα λυθούν στο δικαστήριο και από εκεί και πέρα θα 

αποδειχτούν όλα αυτά που λέει αν είναι αληθή και τέτοια. 

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Κυρία Πρόεδρε μια διευκρίνιση γιατί δε θέλω να έχει 

λάθος. Μου δίνετε το λόγο, μισό λεπτό. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Σας τον δίνω.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Καταρχήν είπα για το καλαματιανό ότι το χόρευε 

πολύ ωραία. Δεύτερον, από τη στιγμή… 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Καταρχήν τώρα ευτελίζετε τη διαδικασία μόνος σας.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Όχι. Αν στην Ποιότητα Ζωής δεν ήταν ο ίδιος και 

ήταν η δήμαρχος τότε χαίρομαι που ο ίδιος λέει… 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Λοιπόν τέλος.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Ποιος ήταν στην Ποιότητα Ζωής τότε υπεύθυνος; 

Όποιος ήταν στην Ποιότητα Ζωής τότε λέει ο κύριος Γαβαλάς ότι 

εγώ δε θα έκανα αλλά ο άλλος που ήταν κακώς το έκανε. Χαίρομαι 

για την επιβεβαίωση. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ωραία. Κυρία Δήμαρχε.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Λοιπόν με αφορμή μεν τη Δαγρέ αλλά επειδή εδώ 

βγαίνουν πολλά στη φόρα και  επειδή πολύ γρήγορα θα 

ξεκινήσουμε να συζητάμε το Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής 

Κινητικότητας στο ΣΒΑΚ που έχουμε επιχορηγηθεί με το Πράσινο 

Ταμείο γιατί έχουν προχωρήσει οι διαδικασίες θα πρέπει λίγο να 

μελετήσουμε καλές πρακτικές, τι  γίνεται σε όλη την προηγμένη 

Ευρώπη, πώς εξασφαλίζουμε την κινητικότητα, πώς πεζοδρομούμε 

εκ περιτροπής περιοχές γύρω από τα εμπορικά κέντρα και όχι να 

εθελοτυφλούμε γιατί ακριβώς μας τυφλώνει η προσωπική εμπάθεια 

και συνδέεται είτε με πρόσωπα μέσα σε αυτή την αίθουσα είτε με 

επιχειρηματίες εκτός αυτής.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Λοιπόν προχωράμε στην ψηφοφορία.  

Ποιοι είναι κατά; Λευκό; Ομόφωνα δεκτό. 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει ομόφωνα  
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Εγκρίνει την μερική απαγόρευση διέλευσης οχημάτων στην οδό 

Δαγρέ.  

 

3ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για έγκριση Απολογισμού οικονομικού έτους 

2018 του ΝΠΔΔ  Οργανισμός Παιδείας, Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης και Προστασίας δήμου Αγίου Δημητρίου 

  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 3 

θέμα: «Λήψη απόφασης για έγκριση Απολογισμού οικονομικού 

έτους 2018 του ΝΠΔΔ Οργανισμός Παιδείας, Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης και Προστασίας δήμου Αγίου Δημητρίου».  

 Κυρία Αλεξίου. 

Β. ΑΛΕΞΙΟΥ:  Καλησπέρα σας και από μένα. Είναι ο απολογισμός 

του οικονομικού έτους του 2018, έχετε τον πίνακα με τις 

καταστάσεις διαχείρισης εσόδων-εξόδων, υπάρχουνε κάποιες 

λογιστικές τακτοποιήσεις πέντε κωδικών λόγω υπέρβαση απόδοση 

φόρων. Αυτά, ευχαριστώ πολύ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ωραία. Ευχαριστούμε κυρία Αλεξίου για τις 

διευκρινήσεις.  

Ερωτήσεις ή τοποθετήσεις υπάρχουν; Όχι. 

Προχωράμε στην ψηφοφορία. Υπάρχουν κατά; Ο κύριος 

Γιαννέζος. Λευκά;  

Το θέμα εγκρίνεται κατά πλειοψηφία.  

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει κατά πλειοψηφία  

Εγκρίνει τον Απολογισμό οικονομικού έτους 2018 του ΝΠΔΔ 

Οργανισμός Παιδείας, Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Προστασίας 

δήμου Αγίου Δημητρίου. 
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4ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για έγκριση 1ης αναμόρφωσης 

προϋπολογισμού έτους 2019 
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 4 

θέμα: «Λήψη απόφασης για έγκριση 1ης αναμόρφωσης 

προϋπολογισμού έτους 2019».  

Κύριε Σοφιανόπουλε. 

Α. ΣΟΦΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ:  Υποβάλλουμε προς ψήφιση την 

αναμόρφωση του προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος για 

το οικονομικό έτος 2019. Με τη λήξη του οικονομικού έτους 2018 ο 

προϋπολογισμός αναμορφώνεται υποχρεωτικά προκειμένου να 

αποτυπωθούν σε αυτόν τα πραγματικά οικονομικά αποτελέσματα 

και μεγέθη όπως αυτά έχουν διαμορφωθεί την 31/12/18 και για να 

καταστεί έτσι ρεαλιστικός. Η αναμόρφωση αυτή στην ουσία 

αποτελεί την πρώτη αναμόρφωση του έτους και σκοπός της είναι  

να εγγραφούν στον προϋπολογισμό τα πραγματικά στοιχεία όπως 

αυτά διαμορφώθηκαν κατά το κλείσιμο της προηγούμενης χρήσης 

και να επανεξεταστούν οι ομάδες 1 και 2 των εσόδων βάσει των 

διαχειριστικών αποτελεσμάτων ολοκλήρου του παρελθόντος 

οικονομικού έτους.  

Με την 1η αναμόρφωση γίνεται πρώτον, τακτοποίηση του 

ταμειακού υπολοίπου. Δεύτερον, επαναβεβαίωση των χρηματικών 

καταλόγων. Τρίτον, τακτοποίηση κωδικών που κατ’ εκτίμηση δεν 

είχαν προβλεφθεί στην σύνταξη του προϋπολογισμού του 2019. 

Τέταρτο, ισοσκέλιση των ανταποδοτικών ανάλογα με το ύψος του 

χρηματικού τους υπολοίπου. Επίσης ενισχύεται ή μειώνεται ο ΚΑΠ 

α των οφειλών ΠΟΕ κατά περίπτωσιν όπου προέκυψε διαφορά από 

την προϋπολογισθείσα πίστωση σε σχέση με τις πραγματικές 

οφειλές που διαμορφώθηκαν 31/12/18 και οποιαδήποτε άλλη 

τακτοποιητική ενέργεια για εγγραφές για τις οποίες ο δήμος δεν 

ήταν σε θέση να γνωρίζει κατά την κατάρτιση του προϋπολογισμού. 
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Σε συνέχεια των ανωτέρω και προς διαμόρφωση του 

προϋπολογισμού εισηγείται και υποβάλλει αναλυτικά πίνακα με 

τους κωδικούς εσόδων και εξόδων σύμφωνα με τις ανάγκες του 

δήμου προς έγκριση.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ευχαριστούμε πολύ κύριε Σοφιανόπουλε.  

Υπάρχουν ερωτήσεις ή τοποθετήσεις επί της αναμόρφωσης;  

Κύριε Κουτσοβασίλη ερώτηση ή τοποθέτηση; 

Β. ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗΣ:  Ερώτηση.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ερώτηση. 

Β. ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗΣ:  Αντιδήμαρχε βλέπω τα εξής διαβάζοντας τον 

προϋπολογισμό. Ένας κωδικός εισφορά λόγω έντασης ή επέκτασης 

πολεοδομικών σχεδίων. Έχουμε προϋπολογισμό 900.000,00€ και 

έχουμε διαμόρφωση 113.000,00€. Δηλαδή έχουμε μείον 80% 

περίπου στα έσοδα είναι αυτό.  

Στην επόμενη σελίδα πάλι στα έσοδα.  

Α. ΣΟΦΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ:  Να τα πάρουμε ένα-ένα;  

Β. ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗΣ:  Ένα-ένα; Να το κάνουμε. Χρηματικό 

υπόλοιπο προερχόμενο από τακτικά έσοδα για την κάλυψη 

υποχρεώσεων παρελθόντων ετών. Έχουμε 162.000,00€ 

προϋπολογισμό και βεβαιωθέντα 724.000,00€.  

Α. ΣΟΦΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ:  Ποιος κωδικός;  

Β. ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗΣ:  Θετικό είναι στα έσοδα αλλά θέλω απλώς να 

κατανοήσω το γιατί έχουμε προϋπολογίσει ποσά κάτω του 60% ή 

του 70% στον προϋπολογισμό.  

 Ως προς τα έξοδα τώρα, τρίτη ερώτηση. Μελέτη 

κολυμβητηρίου, έχουμε προϋπολογίσει 30 και έχουμε διαμορφώσει 

100, εντάξει ενδεχομένως προκύψανε κάποιες έκτακτες ανάγκες, το 

καταλαβαίνω αυτό σε αυτό το έργο. Ανακατασκευές κοινόχρηστων 

χώρων πιο κάτω, 56.000,00€ έχουμε προϋπολογίσει 190.000,00€ 

διαμορφώθηκαν δηλαδή υπερτριπλασιάστηκε. Πιο κάτω 

ανακατασκευές κοινόχρηστων χώρων 56.000,00€ έχουμε 

προϋπολογισμό διαμορφώσαμε 190.000,00€  υπερτριπλασιάστηκε 
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δηλαδή τα έξοδα. Τι ήταν αυτό που δεν μπορούσαμε να 

προϋπολογίσουμε τότε και να υπερτριπλασιαστούν, δεν είναι ένα 

ποσό το οποίο είναι 10%, 20%, 30% και είναι ακριβώς παρακάτω 

ακριβώς το ίδιο. Η διαμόρφωση και η αξιοποίηση χώρων μεταξύ 

Αγίου Βασιλείου-Διάκου-Όθωνος 100.000 και έχουμε φτάσει 

198.000, 200.000 δηλαδή διπλασιασμός του έργου και επειδή 

περνώ και από τον Βοτανικό Κήπο τέλος πάντων δε βλέπω και 

ιδιαίτερα πράγματα. Ευχαριστώ. 

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Έχουμε στο πρόγραμμα στην αναμόρφωση μείωση 

από τα προγράμματα «Φιλόδημος». Αυτό προέκυψε γιατί κάποια 

από αυτά χρησιμοποιήσαμε; Λέτε στο ύψος της σύμβασης στο 

ύψος της χρηματοδότησης. Το ύψος της σύμβασης το καταλαβαίνω 

βγήκε με τις εκπτώσεις εκεί. Το ύψος της χρηματοδότησης άρα 

είναι περικοπή κατευθείαν από πάνω, έτσι; Αν το καταλαβαίνω, 

από το πρόγραμμα το «Φιλόδημος»  δηλαδή ενώ η σύμβαση 

προκύπτει από τη δική μας σύμβαση που κάνανε τελικά. Άρα για 

ποιο λόγο ας πούμε έχουμε  κατά 30% μείωση της χρηματοδότησης 

από πρόγραμμα «Φιλόδημος»  και αν σας τα είχαν υποσχεθεί ή 

τελικά προέκυψε κάποιος άλλος λόγος που προβαίνετε σε αυτή την 

αναμόρφωση. Και το βασικό είναι η τόσο σημαντική και δεν μπορώ 

να το αποτυπώσω εδώ να το καταλάβω από την αιτιολόγηση η 

εισφορά λόγω ένταξης ή επέκτασης πολεοδομικών σχεδίων έναν 

προϋπολογισμό 900.000 και έχουμε μία μείωση 786.000. Άρα είναι  

για την ΕΘΕΛ την περιοχή αυτή εκεί πέρα;  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Θα σας εξηγήσω.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Είχατε υπολογίσει ότι θα έχετε προχωρήσει; Πού 

οφείλετε;  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Θα απαντήσω.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Ναι, εντάξει ρωτάω.  

Και επίσης ένα τελευταίο έτσι για να… το χρηματικό 

υπόλοιπο επομένως γιατί εδώ είναι συγκεντρωμένα που 

μεταφέρουμε γιατί τώρα είναι ο πρώτος προϋπολογισμός δηλαδή 
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το χρηματικό υπόλοιπο είναι πλέον δεδομένο είναι γύρω στα 10 

εκατομμύρια επειδή εδώ λέτε συνολικά 10.565.000 αλλά και είναι 

και διάφορα συν-πλην. Βλέπω είναι μικρά τα ποσά, άρα πόσο 

υπολογίζετε πραγματικά γιατί τώρα έχετε τα στοιχεία ότι είναι το 

χρηματικό υπόλοιπο που μεταφέρεται… 

Α. ΣΟΦΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ:  5.495.000. 

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  5.495.000 ωραία.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Να δώσουμε κάποιες απαντήσεις; Λοιπόν ξεκινώ εγώ 

και με συμπληρώνετε Αντιδήμαρχε.  

Καταρχήν στο «Φιλόδημο» η αρχική καταχώρηση στον 

προϋπολογισμό  που είχαμε ψηφίσει το ’19 συμπεριελάμβανε το 

συνολικό αίτημά μας μαζί και με τα τυχόν ίδια έσοδα. 

Προσδιορίστηκε λοιπόν εδώ αποτυπώθηκε, έχουν εξορθολογιστεί 

οι κωδικοί σε αυτό που πραγματικά παίρνουμε από το πρόγραμμα. 

Τώρα αυτό που τέθηκε και είναι εύλογο για την μεγάλη 

διαφοροποίηση στην εισφορά λόγω ένταξη έκταση ή επέκταση 

πολεοδομικών σχεδίων από 900 πάμε 113. 900.000 ήταν η 

πρόβλεψη σύμφωνα με τους βεβαιωτικούς καταλόγους. Έτσι; Οι 

άνθρωποι που έλαβαν τα σημειώματα άλλοι έκαναν προσφυγή, 

άλλοι κατέθεσαν ένα ποσοστό μικρό για να έχουν το δικαίωμα να 

κάνουν προσφυγή μέχρι εκδικαστεί και έτσι λοιπόν αποτυπώθηκε 

αυτό που πραγματικά εισπράχθηκε που είναι της τάξεως του 20% 

για να έχει το δικαίωμα ο άλλος να κάνει προσφυγή. Αυτό που 

αποτυπώνεται λοιπόν το 113 είναι αυτό που μπήκε στο ταμείο του 

δήμου σε αυτό τον κωδικό.  

Τώρα στα έργα, λοιπόν και την μελέτη του κολυμβητηρίου και 

για τις ανακατασκευές κοινοχρήστων χώρων και για το βοτανικό 

κήπο αυτό που τέθηκε είναι επειδή είναι συνεχιζόμενα έργα 

χρήματα από την προηγούμενη χρονιά που είχαμε εκτιμήσει ότι θα 

είχαν αντληθεί δεν αντλήθηκαν γιατί όπως το είπατε και εσείς ο 

χρόνος εκτέλεσης του έργου το χρονοδιάγραμμα γίνεται με 

ρυθμούς πιο βραδείς από αυτούς και θα επιθυμούσαμε και που 
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είχαμε εκτιμήσει και έτσι λοιπόν έρχονται χρήματα που μείνανε 

αδιάθετα και πέσανε στο χρηματικό υπόλοιπο τώρα να μπουν στον 

κωδικό καθώς αφορούν μέρος της ήδη υπογεγραμμένης σύμβασης. 

Ετεροχρονισμός της δαπάνης είναι. Είναι δαπάνες που τις έχουμε 

αναλάβει γιατί οι συμβάσεις είναι  μεγαλύτερες και  τα έργα 

τουλάχιστον οι κατασκευές και ο βοτανικός και το κολυμβητήριο 

ολοκληρώνονται εντός του χρόνου.  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:  Όχι το κολυμβητήριο. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Η μελέτη όχι. Η μελέτη έχει και… εντάξει; Αν είναι  

κάτι άλλο.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Λοιπόν κύριε Σοφιανόπουλε έχετε να συμπληρώσετε 

κάτι άλλο;  

Α. ΣΟΦΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ:  Επαναλαμβάνω θα είναι και ξεκάθαρο στο 

επόμενο θέμα στα απολογιστικά στοιχεία πώς διαμορφώθηκε, το 

χρηματικό υπόλοιπο είναι 5.495.000, ένα λεπτό να σας πω με 

ακρίβεια. 5.495.630. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ωραία. 

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Μια διευκρίνιση αν θέλατε, δε θα τοποθετηθώ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ωραία, διευκρίνιση.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Μια ερώτηση διευκρινιστική. Εγώ θέλω να δω, 

σίγουρα οι υπηρεσίες δεν έχουν κάνει λάθος όσον αφορά για την 

ΕΘΕΛ και όλα αυτά. Επειδή μιλάμε για αναμόρφωση 

προϋπολογισμού και εσείς σημειώσατε κύρια δήμαρχος ότι τα 

113.000 είναι αυτά που εισπράξαμε ήδη. Αυτά θα εκδικαστούν και 

θα έχουν μια ωρίμανση που δεν την ξέρω, εσείς μπορεί να την 

ξέρετε. Δε θα έπρεπε εφόσον μιλάμε για προϋπολογισμό ή δεν 

προσβλέπετε ότι θα έχετε άλλα έσοδα, δηλαδή όλες αυτές οι 

υποθέσεις και μήπως…  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Θα σας πω.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Και δύο να μου απαντήσετε, εντάξει για τον 

«Φιλόδημο» δεν ισχύει, κατάλαβα περί τίνος πρόκειται. Σχετικά 

που είπατε τώρα κάτι, με διακόψατε δήμαρχε και έχασα τον ειρμό 
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μου. Επειδή μιλάμε για προϋπολογισμό για το χρηματικό υπόλοιπο, 

αυτό το 5 διαμορφώνεται στο τέλος του… 

Α. ΣΟΦΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ: ’18, 31/12/18.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Όχι εμάς είναι 1η… 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Αυτό που θεωρείτε χρηματικό υπόλοιπο είναι αυτό 

που παραλάβαμε από την προηγούμενη χρονιά.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Εσείς στον προϋπολογισμό σας όμως έχετε 

υπολογίσει γιατί είναι αναμόρφωση προϋπολογισμού βάσει αυτών, 

αυτό είναι το καθαρό ταμείο που δίνετε στη χρονιά. Ποιο είναι το 

υπόλοιπο που θα διαμορφωθεί. 

Α. ΣΟΦΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ:  Θα τα αποτυπώσουμε στα απολογιστικά 

στο επόμενο θέμα και θα δείτε. Είναι η διαφορά των εσόδων και 

εξόδων…  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Άρα εσείς στο τέλος επειδή μιλάμε για 

προϋπολογισμό του ’19.  

Α. ΣΟΦΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ:  Εκεί δεν μπορείτε να τα δείτε. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Όχι, δυο λεπτάκια. Να απαντήσω.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Γιατί βλέπω το θέμα εδώ. Ναι γιατί είναι βασικό. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Κυρία Δήμαρχε διευκρινίστε για να μην υπάρχουν…  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Ακριβώς.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Αυτό που μπαίνει στον κωδικό χρηματικό υπόλοιπο 

στον προϋπολογισμό του ’19 είναι αυτό που έρχεται από το ’18. 

Δεν είναι αυτό που προβλέπουμε ότι θα αφήσουμε για το τέλος του 

’19 είναι αυτό που έρχεται και άρα είναι τετελεσμένο. Και το 3 όλοι 

οι κωδικοί που είναι από το 3121, 3211, ό,τι  έχει μπροστά 3 στα 

έσοδα αφορά παρελθόντων οικονομικών ετών. Άρα η εισφορά, 

αυτό που λέτε είναι ό,τι  αφορούσε το ’18 και πριν. Άρα δεν 

μπορούμε αυτό να το πειράξουμε ούτε ότι θα προβλέψουμε ότι θα 

είναι παραπάνω. Είναι τόσο όσο διαμορφώθηκε. Δεν μπορούμε να 

κάνουμε πρόβλεψη σήμερα για διαφοροποιημένο. Αν μας 

προκύψει… 

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Άρα εντάξει θα έρθει μεταγενέστερα.  
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ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Ακριβώς. Με την είσπραξη… 

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Επειδή είναι προϋπολογισμός ’19 γι ’ αυτό ρωτάω.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Αν λοιπόν έρθει κάποιος οφειλέτης και πληρώσει μια 

παλιά του οφειλή που αφορά αυτό τον κωδικό θα αυξηθεί και θα 

έρθει η υπηρεσία και θα πει ενισχύστε τον κωδικό.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ωραία. Κύριε Σοφιανόπουλε θέλετε κάτι να 

συμπληρώσετε;  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Διευκρινίστηκε.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Προχωράμε στην ψηφοφορία. Υπάρχουν κατά; Ο 

κύριος Γιαννέζος, ο κύριος Πρεκετές, ο κύριος Μαλαθούνης και ο 

κύριος Κοκοτσάκης. 

Λευκά; Ο κύριος Βρεττός, ο κύριος Οικονομάκος, ο κύριος  

Σκορδάκης, ο κύριος Κουτσοβασίλης και ο κύριος Βάσιος.  

Το θέμα εγκρίνεται κατά πλειοψηφία.  

Α. ΓΙΑΝΝΕΖΟΣ:  Κυρία Πρόεδρε το κατά το δικό μου είναι γιατί δεν 

έχω ψηφίσει προϋπολογισμό. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Το ξέρω κύριε Γιαννέζο κατανοητό, επειδή δεν 

ψηφίζετε προϋπολογισμό. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει κατά πλειοψηφία  

Εγκρίνει την 1η αναμόρφωση προϋπολογισμού έτους 2019. 

 

 

5ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για τον έλεγχο απολογιστικών στοιχείων δ΄ 

τριμήνου προϋπολογισμού έτους 2018 
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη  το με αριθμό 5 

θέμα: «Λήψη απόφασης για τον έλεγχο απολογιστικών στοιχείων δ΄ 

τριμήνου προϋπολογισμού έτους 2018».  

Κύριε Σοφιανόπουλε έχετε πάλι το λόγο. 
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Α. ΣΟΦΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ:  Η παρούσα εισήγηση αφορά την πορεία 

υλοποίησης των εσόδων και των δαπανών του δ΄ τριμήνου του 

οικονομικού έτους 2018 ήτοι μέχρι 31/12/2018 και αποτελεί επί της 

ουσίας τον απολογισμό για το έτος 2018. Τα τακτικά μας έσοδα 

στην ομάδα 0 το ποσοστό εκτέλεσης ως προς τον προϋπολογισμό 

ανέρχεται στο ποσοστό 97,16%. Τα έκτακτα έσοδα η ομάδα 1 

παρουσιάζεται μειωμένη εισπραξιμότητα διότι η ομάδα 13 έχει 

μεγάλη απόκλιση που οφείλεται  στην μη είσπραξη των 

χρηματοδοτήσεων που αφορούν χρηματοδοτούμενα έργα. Η ομάδα 

32 υπάρχει μεγάλη απόκλιση η οποία οφείλεται στη μειωμένη 

εισπραξιμότητα στα εισπραχθέντα  υπόλοιπα προηγουμένων 

οικονομικών ετών εισπραξιμότητα σε σχέση με τον προϋπολογισμό 

4,47% σε σχέση με τα βεβαιωθέντα 913%. Παρότι ο δήμος έχει 

καταβάλει μεγάλη προσπάθεια τα τελευταία χρόνια να μπορέσει να 

βελτιώσει την εισπραξιμότητα αυτή η δύσκολη οικονομική 

κατάσταση που επικρατεί  δεν μας δίνει τη δυνατότητα. Έχουνε γίνει 

κάποιες αυξήσεις εισπραξιμότητας αλλά όχι σε πολύ σπουδαίο 

βαθμό. Επίσης να αναφέρω ότι συνολικά η διαφορά μεταξύ… τα 

έξοδά μας ήταν 29.558.856 και τα έσοδά μας 27.192.876 δηλαδή 

έχουμε  μία διαφορά μεγαλύτερα τα έξοδα από τα έσοδα της τάξης 

των 2.365.980. Έτσι το χρηματικό μας υπόλοιπο 31/12/2018 είναι 

5.495.630. 

Επίσης να πούμε κάποια σημαντικά ότι η εκτέλεση του 

προϋπολογισμού ως προς τα βεβαιωθέντα με το χρηματικό μας 

υπόλοιπο ανέρχεται στο ποσοστό του 85,66% και η εκτέλεση του 

προϋπολογισμού ως προς τις εισπράξεις μας στο 76,96%. Ένας 

επίσης σημαντικός δείκτης είναι ότι η εκτέλεση των τιμολογηθέντων 

ως προς τις πληρωμές ανέρχεται στο 97,07%. Αυτό, αν θέλετε 

κάποια διευκρίνιση. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Υπάρχουν ερωτήσεις;  

Κύριε Κουτσοβασίλη . 

                                         2η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 6ης ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019 75 



ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
 

Β. ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗΣ:  Τώρα Αντιδήμαρχε θα ήθελα απλώς δύο 

ερωτήσεις. η μία είναι στα έκτακτα έσοδα ενώ έχουμε έναν 

προϋπολογισμό 6.500.000 έχουμε εισπραχθέντα μόλις 1.900.000. 

Έτσι; Μόλις 30%. Που εδώ δείχνει και μία αδυναμία σημαντική. 

Μάλιστα πιο κάτω μου κάνει εντύπωση έχετε έναν κωδικό που λέει 

έκτακτα έσοδα και έχετε βάλει 7.500 και έχουμε εισπράξει μόνο 

119,00€. Αυτό δεν το καταλαβαίνω φυσικά τι είναι αλλά τέλος 

πάντων… το ίδιο είναι και εισπρακτέα υπόλοιπα προηγούμενων 

οικονομικά ετών και νομίζω ότι εδώ είναι η αδυναμία. Ενώ έχουμε 

5.076.000 εισπράττουμε μόλις 379.000,00€. Είναι τρομερή, 7,47%, 

είναι η αδυναμία είσπραξης εξαιρετικά σοβαρή και νομίζω ότι 

είναι…  

Και έχουμε και κάποια ακόμα πράγματα τα οποία μου κάνει 

εντύπωση στα έξοδα, έτσι; Στα έργα ενώ έχουμε προϋπολογίσει 

7.000.000 μόλις 2.000.000 έχουμε πληρώσει. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ωραία. Αυτή ήταν η ερώτηση; 

Β. ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗΣ:  Ναι.  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:  Τα μισά. 

Β. ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗΣ:  Όχι τα μισά. Τα 7.000.000 με 2.000.000 δεν 

είναι μισά. Είναι πολύ… για κάνε τις πράξεις.  

Α. ΣΟΦΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ:  Να του απαντήσω;  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Λοιπόν κύριε Σοφιανόπουλε, ναι.  

Α. ΣΟΦΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ:  Κύριε Κουτσοβασίλη όσον αφορά το 32 

είναι η αναφορά που έκανα τώρα στην εισήγηση και  είπα ότι 

υπάρχει πάρα πολύ χαμηλή εισπραξιμότητα και οφείλεται κατά 

κύριο λόγο και παρότι την χρονιά αυτή που μας πέρασε υπήρξε η 

ρύθμιση οφειλών προς τους ΟΤΑ δυστυχώς δεν είχαμε πάρα πολύ 

αύξηση της εισπραξιμότητας. Πολύ φοβάμαι και λόγω της 

οικονομικής κατάστασης δεν θα μπορέσουμε να κάνουμε σημαντικά 

βήματα. Να ξέρετε πάντως οι υπηρεσίες εξαντλούν όλες τις νόμιμες 

ενέργειες για να μπορέσουμε να κατορθώσουμε να τα εισπράξουμε.  
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Όσον αφορά μετά στον κωδικό στον 73 που είναι τα έργα η 

διαφορά αυτή οφείλεται σε αυτό. Δεν έχουμε εισπράξει ακόμα, έτσι 

δεν είναι Αντιδήμαρχε ; Και τα επιχορηγούμενα. Μέσα εκεί 

συμπεριλαμβάνονται στα 6.500, 6.800 και έργα της Περιφέρειας  

που δεν έχουν εκτελεστεί και δεν έχουμε πάρει χρήματα. Εκεί 

οφείλεται η διαφορά. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ευχαριστούμε πολύ.  

Υπάρχουν τοποθετήσεις; Τοποθέτηση κύριε Καραχάλιο; 

Ποιος άλλος θέλει τοποθέτηση;  

Κύριε Καραχάλιο έχετε το λόγο.  

Χ. ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ:  Απολογισμός δ΄ τριμήνου σημαντικό θέμα είναι  

το επίσημο κλείσιμο του έτους του 2018. Θα κάνω έτσι τρία-

τέσσερα σημεία θα αναφερθώ. Χρηματικό υπόλοιπο 5.495.000€ 

ποσό ικανοποιητικό και σημαντικό σε σχέση με τα έργα που 

υλοποιούμε. Είναι πολλά και μεγάλα τα έργα που υλοποιούμε, 

έχουμε χρηματοδότηση αλλά το ποσό είναι πραγματικά σημαντικό 

σε αντίθεση με αυτό που φημολογείται ότι υπάρχει κατασπατάληση  

του χρήματος κ.λπ. Εξάλλου ο δήμος δεν είναι καμία επενδυτική 

επιχείρηση ούτε κανένας ξέρω εγώ που κάνει αποταμίευση, 

κανένας μεγάλης ηλικίας που κάνει αποταμίευση για να φροντίσει 

τα… τα χρήματα που παίρνει πρέπει να τα τζιράρει, να τα επενδύει  

και να αποδίδουν όσο το δυνατόν καλύτερα στους δημότες. 

Άλλη παρατήρηση όσον αφορά τα στοιχεία. Πολύ χαμηλός 

δανεισμός του δήμου. Έχει αναφερθεί πολλές φορές γιατί ο δήμος 

παίρνει δάνεια, γιατί…γιατί… κάντε λοιπόν τι είναι να πληρώσουμε 

το επόμενο χρόνο διά του 12 θα δείτε ότι δεν αγγίζει ούτε 60.000€ 

το μήνα ποσό αστείο σε σχέση  μόνο και μόνο με τα τακτικά έσοδα.  

Μια άλλη παρατήρηση για μένα είναι ικανοποιητικό και το 

ποσοστό είσπραξης των ληξιπρόθεσμων και δεν είναι το 7 για μένα 

όπως είπε ο αντιδήμαρχος είναι  το 9,13 σε σχέση με τα 

βεβαιωθέντα δηλαδή πώς θα πάω να εισπράξω κάτι όταν ναι μεν το 

έχω στον προϋπολογισμό αλλά δεν το έχω βεβαιώσει. Το  
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αντίστοιχο ποσοστό σε μία μέση περίοδο ας πούμε μιλάμε για τα 

χρόνια της κρίσης δεν ξεπερνάει το 3% έως 4%. Στο διά ταύτα 

ακόμα ένας χρόνος κλείνει για μένα με τις καλύτερες 

προϋποθέσεις, δείχνει ότι ο Δήμος Αγίου Δημητρίου αντέχει, ότι 

γίνεται πολύ προσεκτική διαχείριση τόσο από τη δημοτική αρχή 

αλλά και από τους αρμόδιους υπαλλήλους και θεωρώ ότι εάν 

συνεχίσουμε έτσι και  αν μπορέσουμε να εισπράξουμε κάτι 

παραπάνω από τα ληξιπρόθεσμα είμαστε σε πολύ-πολύ καλή 

πορεία. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ωραία. Ευχαριστούμε πολύ κύριε Καραχάλιο. 

Προχωράμε στην ψηφοφορία. Ποιοι είναι κατά; Η κυρία 

Αχουλιά, ο κύριος Βρεττός, ο κύριος Μαλαθούνης, ο κύριος 

Κοκοτσάκης, ο κύριος Οικονομάκος.  

Θ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ:  Όχι.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Όχι; Δεν είπατε κατά; Και ο κύριος Γιαννέζος.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Να αιτιολογήσω έτσι;  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Μισό λεπτό κύριε Βρεττέ. Λευκό;  

Α. ΜΑΓΓΙΩΡΟΥ:  Μισό λεπτό. Κατά η κυρία Αχουλιά, ο κύριος 

Βρεττός, ο κύριος Μαλαθούνης, ο κύριος Κοκοτσάκης και ο κύριος 

Γιαννέζος.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Μάλιστα. Λευκά; Ο κύριος Οικονομάκος, ο κύριος 

Βάσιος και ο κύριος Κουτσοβασίλης και ο κύριος Σκορδάκης.  

Το θέμα εγκρίνεται κατά πλειοψηφία.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Να πω γιατί κατά;  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ναι πείτε αιτιολόγηση. 

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Κατά είναι γιατί επειδή έχει σχέση με το 

προηγούμενο θέμα και το χρηματικό υπόλοιπο φαίνεται εδώ από τα 

τεχνικά έργα δηλαδή ότι υπάρχει από τα διαμορφωθέντα ένα ποσό 

γύρω στα 6.800 και από αυτά τα 6.800 διαμορφωθέντα 

πληρωθέντα δηλαδή τιμολογηθέντα και πληρωθέντα εκταμιευθέντα 

είναι γύρω στα δύο τόσα. Επομένως ή είναι faux τα 6.800 δηλαδή 

είναι πλασματικό υπερβατικό ως ποσό για τεχνικά έργα ή θα 
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πρέπει να τα πληρώσουμε αν είναι πραγματικά τα έργα στο 2019. 

Αν πληρώσουμε δηλαδή από τα 6.800 το 50% αν είναι πραγματικά 

τα έργα, μόνο το 50% δηλαδή τα 3.500.000 αν δεν είστε διοίκηση 

εσείς θα έχετε μηδενίσει το υπόλοιπο το χρηματικό του δήμου και 

αυτό δεν φαίνεται στο δήμο και εκεί είναι η ευθύνη η δική σας ως 

διοίκηση έτσι ώστε κατ’ αυτό τον τρόπο να δείχνεται ή 

πλασματικότητα ή το ακόμα χειρότερο να έχετε μεταφέρει το 

χρηματικό υπόλοιπο στο 2019.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει κατά πλειοψηφία  

Εγκρίνει τον έλεγχο απολογιστικών στοιχείων δ΄ τριμήνου 

προϋπολογισμού έτους 2018.  

 

 

6ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για έγκριση της 19/2019 απόφασης του 

Διοικητικού Συμβουλίου  του ΝΠΔΔ του Δήμου μας με την 
επωνυμία «Οργανισμός, Πολιτισμού,  Αθλητισμού και 

Περιβάλλοντος Δήμου Αγίου Δημητρίου Νομού Αττικής (ΟΠΑΠ)»  
που αφορά στην έγκριση της 1ης Αναμόρφωσης 

Προϋπολογισμού έτους 2019 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 6 

θέμα: «Λήψη απόφασης για έγκριση της 19/2019 απόφασης του 

Διοικητικού Συμβουλίου του ΝΠΔΔ του Δήμου μας με την επωνυμία 

«Οργανισμός, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος Δήμου 

Αγίου Δημητρίου Νομού Αττικής (ΟΠΑΠ)» που αφορά στην έγκριση 

της 1ης Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού έτους 2019». 

Κύριε Χριστοδουλή. 

Κ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΗΣ:  Καλησπέρα και από μένα. Ο Οργανισμός, 

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος φέρνει προς ψήφιση 
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στο Δημοτικό Συμβούλιο την 1η αναμόρφωση του οικονομικού έτους 

2019 που ως είθισται η 1η αναμόρφωση συνήθως είναι ένας 

εξορθολογισμός κωδικών έτσι ώστε να έχουμε τα πραγματικά 

στοιχεία και τους πραγματικούς αριθμούς όπως είχαν διαμορφωθεί 

την προηγούμενη χρονιά το προηγούμενο οικονομικό έτος. Και 

όπως θα δείτε έχετε πάρει νομίζω την 1η  αναμόρφωση έχουμε σε 

πρώτη φάση αυξήσει κάποιους κωδικούς προσεχών εκδηλώσεων 

έτσι ώστε να είμαστε σε θέση να τις υλοποιήσουμε.  

Αυτό που θέλω να σας πω είναι ότι έχουμε κάνει μία αρκετά 

μεγάλη αύξηση στην ανάθεση εργασίας για θερινή δημιουργική 

απασχόληση παιδιών του δήμου μας δηλαδή τις αθλοδιακοπές γιατί  

ο στόχος μας και ευελπιστούμε να το καταφέρουμε είναι φέτος να 

πάρουμε πολύ περισσότερα παιδιά έτσι ώστε να μην μείνει κανένα 

παιδί απέξω και κινηματογραφικές βραδιές και αυτός ο κωδικός 

αυξήθηκε σε σχέση με πέρσι λόγω του ότι θέλουμε να κάνουμε και 

θα σας ενημερώσω σε λίγο κάποιες κινηματογραφικές βραδιές 

εκτός από το θερινό κινηματογράφο με την ευκαιρία που έχουμε 

παραλάβει το Δημοτικό Θέατρο Μελίνα Μερκούρη. Ήδη 

ετοιμάζουμε 8 προβολές κάθε Δευτέρα από τις 18 Φλεβάρη  μέχρι 

όσο πάει όπου θα είναι ταινίες όπου την μουσική τους την έχει 

γράψει ο Μίκης Θεοδωράκης με καλεσμένους διάφορους 

σκηνοθέτες κ.λπ. Δεν έχω να πω κάτι άλλο, αν θέλετε να με 

ρωτήσετε είμαι στη διάθεσή σας. Ευχαριστώ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Υπάρχουν ερωτήσεις ή τοποθετήσεις;  

Ερώτηση κύριε Οικονομάκο.  

Θ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ:  Θα ήθελα να μου εξηγηθεί υπάρχουν κάποιοι 

κωδικοί όπως ο 156261 συντήρηση και επισκευή κτιρίων ακινήτων 

του ΟΠΑΠ που ήταν στον προϋπολογισμό 1.000€ γίνεται μια 

αναμόρφωση 23.000 και φτάνουμε στις 24.000. μια αναμόρφωση 

δηλαδή με 23.000 και αναφέρεται σαν ενίσχυση λόγω 

προκυπτουσών αυξημένων αναγκών αλλά αυτή η αιτιολογία είναι  

σε όλους τους κωδικούς. Άρα λοιπόν κάτι πιο αιτιολογημένο.  
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Επίσης δαπάνες επισκευής και συντήρησης προβολέων 

γηπέδων. Ήτανε μηδέν στον προϋπολογισμό βάζαμε 3.000 τώρα 

και υπάρχει μια αναμόρφωση 3.000. Για ποιους προβολείς μιλάμε; 

Και γενικά είναι αρκετοί κωδικοί οι οποίοι έχουνε τέτοιου είδους 

τροποποιήσεις, αρκετά σοβαρές τροποποιήσεις δηλαδή δεν μιλάμε 

για 10%, 20% ή 30% αλλά να μιλάμε για ποσά τα οποία είναι πάρα 

πολύ μεγάλα. Ευχαριστώ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ευχαριστούμε κύριε Οικονομάκο.  

Ο κύριος Κουτσοβασίλης.  

Β. ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗΣ:  Κάποιες ερωτήσεις έχουν γίνει ούτως ή 

άλλως και οι απαντήσεις αλλά θα το πω και ο κύριος Οικονομάκος 

τις ερωτήσεις που έκανε κάποιες ήθελα να τις κάνω και εγώ. Το 

φεστιβάλ θεάτρου έχουμε από 15 πάμε 24. Νομίζω ότι και  πέρσι το 

κάναμε άρα είχαμε εικόνα το  ποιο είναι το κόστος, έτσι; Γιατί τώρα 

το αυξάνουμε τόσο πολύ πια;  

Για τις κινηματογραφικές βραδιές μας είπατε δεν ξέρω αν 

έχουμε οριστική παραλαβή του θεάτρου φυσικά και για την 

συντήρηση των κτιρίων που είπε ο κύριος Οικονομάκος πάλι και 

εγώ θα ήθελα την ίδια έτσι ερώτηση να κάνω.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ωραία.  

Κύριε Χριστοδουλή απαντήστε παρακαλώ.  

Κ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΗΣ:  Ναι. Καταρχήν να πω κύριε Οικονομάκο ότι 

όπως είπα και στην αρχή ουσιαστικά είναι ένας εξορθολογισμός 

κωδικών που σημαίνει ότι βάζουμε κάποια χρήματα όπως και πέρσι 

είχαμε χρησιμοποιήσει κάποια ανάλογα ποσά σαφώς υπάρχουν 

κάποιες ανάγκες στις εγκαταστάσεις του ΟΠΑΠ, τώρα συγκεκριμένα 

έχουμε κάποια αιτήματα που έρχονται ανά τακτά χρονικά 

διαστήματα από ομάδες κ.λπ., έχουμε ξεκινήσει να βάφουμε 

χώρους, δεν έχουμε κάτι συγκεκριμένο τώρα που να σας πω ότι  

έχουμε προσεχώς να κάνουμε. Απλά για τα φώτα κ.λπ. έχουμε ένα 

θέμα με κάποιο κλειστό όπου προσπαθούμε μήπως μπορέσουμε 
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και το λύσουμε. Μάλλον θέλουμε να το λύσουμε και χρειάζονται 

αυτά τα χρήματα.  

 Ο κύριος Κουτσοβασίλης, μου είπατε για το φεστιβάλ. 

Β. ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗΣ:  Το φεστιβάλ θεάτρου εντάξει δεν ξέρω.  

Κ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΗΣ:  Ναι είναι το Διαδημοτικό Φεστιβάλ Θεάτρου. 

Πιθανά καταρχήν να πω ότι κάποια χρήματα μπορεί να μην 

χρησιμοποιηθούν επειδή όμως είμαστε υποχρεωμένοι φέτος λόγω 

των εκλογών ένα μήνα πριν να έχουμε τελειώσει όλες τις 

διαδικασίες θέλουμε να έχουμε ένα ταβάνι ασφαλείας για να 

μπορέσουμε να διεκπεραιώσουμε όλες τις υποχρεώσεις. Δηλαδή 

πιθανά να δείτε μετά το καλοκαίρι σε κάποιες αναμορφώσεις 

κάποια χρήματα από αυτά να τραβηχτούν και να πάνε κάπου 

αλλού. Δεν υπάρχει κάτι συγκεκριμένο πάντως που να 

προσθέσουμε εκτός από τον κινηματογράφο που σας είπα και τη 

θερινή απασχόληση των παιδιών.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Υπάρχουν τοποθετήσεις επί του θέματος; Όχι.  

Προχωράμε στην ψηφοφορία. Υπάρχουν λευκά; Κατά; Ο κύριος 

Μαλαθούνης, η κυρία Αχουλιά, ο κύριος Κοκοτσάκης και κύριος 

Γιαννέζος.  

Λευκά; Ο κύριος Οικονομάκος και ο κύριος Σκορδάκης.  

Το θέμα εγκρίνεται κατά πλειοψηφία.  

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει ομόφωνα  

Εγκρίνει έγκριση την 19/2019 απόφασης του Διοικητικού 

Συμβουλίου του ΝΠΔΔ του Δήμου μας με την επωνυμία 

«Οργανισμός, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος Δήμου 

Αγίου Δημητρίου Νομού Αττικής (ΟΠΑΠ)» που αφορά στην έγκριση 

της 1ης Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού έτους 2019. 
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7ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για τον προγραμματισμό προσλήψεων 
προσωπικού έτους  2019 με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου διάρκειας έως οκτώ  μηνών για τις ανάγκες 
των Υπηρεσιών του Δήμου 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό  7 

θέμα: «Λήψη απόφασης για τον προγραμματισμό προσλήψεων 

προσωπικού έτους 2019 με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 

χρόνου διάρκειας έως οκτώ μηνών για τις ανάγκες των Υπηρεσιών 

του Δήμου». 

Στο 7 έχουμε μία διόρθωση τίτλου. Σας διαβάζω όπως είναι 

διορθωμένος ο τίτλος. «Λήψη απόφασης για τον προγραμματισμό 

προσλήψεων προσωπικού έτους 2019 με σύμβαση ιδιωτικού 

δικαίου ορισμένου χρόνου ανταποδοτικού χαρακτήρα», αυτό 

προστίθεται, «διάρκειας έως οκτώ μηνών για τις ανάγκες των 

Υπηρεσιών του Δήμου». 

Κυρία Δήμαρχε έχετε να πείτε κάτι για το 7; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Ναι. Λοιπόν καταρχήν πρόκειται για ανταποδοτικές 

υπηρεσίες για την υπηρεσία καθαριότητας. Ο λόγος που μπαίνουμε 

στη διαδικασία να αιτηθούμε έγκριση για συμβάσεις ΙΔΟΧ έχει να 

κάνει με τα οριστικά αποτελέσματα της 3Κ που δεν έχουν εκδοθεί 

και όπου μέχρι τώρα καλύπτουμε τις ανάγκες μας με όσους έχουν 

έρθει με τα προσωρινά που είναι λίγοι και με όσους παίρνουν 

αποφάσεις δικαστηρίων για παραμονή τους μέχρι την έκδοση των 

οριστικών αποτελεσμάτων. Οι ανάγκες είναι συγκεκριμένες γι ’ αυτό 

και η υπηρεσία σύμφωνα με τις κενές οργανικές όπως έχει τη 

δυνατότητα εισηγείται γι ’ αυτές τις θέσεις, ηλεκτρολόγων, οδηγών 

και εργατών καθαριότητας. Είναι μόνο για τα ανταποδοτικά στο 

θέμα 7. Αν μέχρι να έρθει η έγκριση έχουν βγει και τα οριστικά της 

3Κ που θα προσέλθουν οι προσληπτέοι και θα καταλάβουν τις 
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οργανικές αντιλαμβάνεστε ότι δεν μπορούμε να πληρώσουμε αυτές 

τις θέσεις, να τις καλύψουμε εννοώ να… 

Δεν θα προχωρήσουμε στην προκήρυξη δεν το ξέρουμε πότε 

θα έρθουν.  

Υπάρχουν ερωτήσεις; Όχι. Τοποθετήσεις; Όχι.  

Προχωράμε στην ψηφοφορία. Υπάρχουν κατά; Λευκά;  

Ομόφωνα δεκτό.  

Α. ΓΙΑΝΝΕΖΟΣ:  Ψηφίζουμε όχι ότι πιστεύουμε ότι θα… γιατί οι 

ανάγκες του δήμου θα υπάρχουν πάντα, δε θα λυθεί το ζήτημα έτσι 

αλλά ερχόμαστε να καταλήξουμε στη συζήτηση που κάναμε πριν με 

τις καθαρίστριες. Ότι χρειάζεται η μόνιμη και σταθερή δουλειά για 

να καλυφθούν οι ανάγκες του δήμου με αυτή την έννοια. Αυτό 

ισχύει και για τα υπόλοιπα από κάτω γιατί εγώ θα φύγω.  

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει ομόφωνα  

Εγκρίνει τον προγραμματισμό προσλήψεων προσωπικού έτους 

2019 με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου 

ανταποδοτικού χαρακτήρα διάρκειας έως οκτώ μηνών για τις 

ανάγκες των Υπηρεσιών του Δήμου.  

 

 

8ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για τον προγραμματισμό προσλήψεων 
προσωπικού έτους 2019 με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου διάρκειας έως οκτώ μηνών με την μορφή  
λοιπών αντικαταβολών για τις ανάγκες των Υπηρεσιών του  

Δήμου 
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 8 

θέμα: «Λήψη απόφασης για τον προγραμματισμό προσλήψεων 

προσωπικού έτους 2019 με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
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χρόνου διάρκειας έως οκτώ μηνών με την μορφή  λοιπών 

αντικαταβολών για τις ανάγκες των Υπηρεσιών του Δήμου». 

 Κυρία Δήμαρχε.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Εδώ αναφερόμαστε στο Δημοτικό Κοιμητήριο και 

ζητάμε 4 άτομα, δεν ξέρουμε αν θα εγκριθούν 4 ή 2 όπως φέτος για 

να προκηρυχθούν.  Η κατηγορία αυτή των λοιπών αντικαταβολών 

δικαιολογεί πάλι το γεγονός ότι το κοιμητήριο σαν κέντρο κόστους 

έχει έσοδα-έξοδα και πρέπει να ισοσκελίζεται. Άρα υπάρχει κάλυψη 

μισθοδοσίας και γι ’ αυτό αιτούμαστε 4 θέσεις. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Κύριε Οικονομάκο ερώτηση. 

Θ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ:  Υπάρχουν Δήμαρχε στο ταφείο θέσεις ή άτομα 

τα οποία έχουνε κάνει προσφυγή από τα 8μηνα ώστε να είναι σε 

εκκρεμότητα η μονιμοποίησή τους σαν αορίστου χρόνου;  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Όχι. Συγνώμη, εάν εννοείτε ότι καλύπτονται ότι 

κάποιοι εργαζόμενοι από την καθαριότητα συμπληρωματικά είτε για 

τον οδοκαθαρισμό γύρω-γύρω ή μπορεί όταν έχουμε ασθένειες και 

ελλιπή προσωπικό μπορεί να βοηθούν στον καθαρισμό μόνο, όχι  

ταφή-εκταφή.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ωραία. Προχωράμε στην ψηφοφορία.  

Υπάρχουν κατά; Λευκά; Ομόφωνα δεκτό. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει ομόφωνα  

Εγκρίνει τον προγραμματισμό προσλήψεων προσωπικού έτους 

2019 με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας 

έως οκτώ μηνών με την μορφή  λοιπών αντικαταβολών για τις 

ανάγκες των Υπηρεσιών του Δήμου.  
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9ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για τον προγραμματισμό προσλήψεων 
προσωπικού έτους 2019 με σύμβαση μίσθωσης έργου 

διάρκειας έως δώδεκα μήνες για τις ανάγκες  
των Υπηρεσιών του Δήμου 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 9 

θέμα: «Λήψη απόφασης για τον προγραμματισμό προσλήψεων 

προσωπικού έτους 2019 με σύμβαση μίσθωσης έργου διάρκειας 

έως δώδεκα μήνες για τις ανάγκες των Υπηρεσιών του Δήμου».  

Και το 9 έχει μια διόρθωση τίτλου, το ξαναδιαβάζω όπως 

είναι το σωστό. «Λήψη απόφασης για τον προγραμματισμό 

προσλήψεων προσωπικού έτους 2019 με σύμβαση μίσθωσης έργου 

διάρκειας έως δώδεκα μήνες από τους ΚΑΠ» αυτό προστίθεται, 

«για τις ανάγκες των Υπηρεσιών του Δήμου». 

Κυρία Δήμαρχε.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Εδώ είναι συμβάσεις μίσθωσης έργου και αιτούμαστε 

τις θέσεις των γιατρών όπως διαμορφώνονται κάθε χρόνο τις 5, 

γιατί 5 μας δικαιολογούν, 5 προκηρύσσουμε και στις ειδικότητες 

που είναι ο γενικός γιατρός που έχει διατεθεί για το «Βοήθεια στο 

Σπίτι», ο  παθολόγος που υποστηρίζει τα ΚΑΠΗ, ορθοπεδικός, 

καρδιολόγος και παιδοψυχίατρος. Αυτές τις ειδικότητες με τις ώρες 

που είναι και σήμερα και με τις αμοιβές που είναι και σήμερα. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ωραία. Υπάρχουν ερωτήσεις; Τοποθετήσεις; 

Υπάρχουν κατά; Λευκά; Ομόφωνα δεκτό. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει ομόφωνα  

Εγκρίνει τον προγραμματισμό προσλήψεων προσωπικού έτους 

2019 με σύμβαση μίσθωσης έργου διάρκειας έως δώδεκα μήνες για 

τις ανάγκες από τους ΚΑΠ των Υπηρεσιών του Δήμου.  
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10ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για συνδιοργάνωση με την ΕΝΩΣΗ 

ΗΠΕIΡΩΤΩΝ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ «ΤΟ ΚΟΥΓΚΙ» θεατρικής 
παράστασης  στις 20 Φεβρουαρίου 2019 και εξειδίκευση 

πιστώσεων 
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 10 

θέμα: «Λήψη απόφασης για συνδιοργάνωση με την ΕΝΩΣΗ 

ΗΠΕIΡΩΤΩΝ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ «ΤΟ ΚΟΥΓΚΙ» θεατρικής 

παράστασης  στις 20 Φεβρουαρίου 2019 και εξειδίκευση 

πιστώσεων».  

Υπάρχουν κατά; Λευκά; Ομόφωνα δεκτό. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει ομόφωνα  

Εγκρίνει την συνδιοργάνωση με την ΕΝΩΣΗ ΗΠΕIΡΩΤΩΝ ΑΓΙΟΥ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ «ΤΟ ΚΟΥΓΚΙ» θεατρικής παράστασης  στις 20 

Φεβρουαρίου 2019 και εξειδίκευση πιστώσεων.  

 

 

11ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης α) για έγκριση του 1ου ΑΠΕ και 1ου ΠΚΤΝΜΕ 
και β) για χορήγηση παράτασης για την περαίωση εργασιών 

του έργου «Ανακατασκευές κοινοχρήστων χώρων» 
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 11 

θέμα: «Λήψη απόφασης α) για έγκριση του 1ου ΑΠΕ και 1ου 

ΠΚΤΝΜΕ και β) για χορήγηση παράτασης για την περαίωση 

εργασιών του έργου «Ανακατασκευές κοινοχρήστων χώρων».  

Υπάρχουν ερωτήσεις; Τοποθετήσεις;  

Α. ΒΑΣΙΟΣ:  Μια ερώτηση θέλω.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ερώτηση, κύριε Βάσιε. 
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Α. ΒΑΣΙΟΣ:  Διαβάζω εδώ στο πρακτικό «εφαρμογή υδροβολής 

επιφανειών δαπέδων ακανόνιστων πλακών Καρύστου και πέτρινων 

τοιχίων» . Δηλαδή θα γίνει υδροβολή σε αυτές τις πέτρες εκεί ή 

έγινε;  

Α. ΓΑΒΑΛΑΣ:  Όχι  θα γίνει.  

Α. ΒΑΣΙΟΣ:  Θα γίνει; Άμα γίνει υδροβολή εκεί πέρα θα 

ξηλωθούνε…Ειδικά τα ντουβάρια είναι τόσο…πώς να το πω; 

Ευάλωτα που αν κάτι τέτοιο θα ξαναφτιάξουμε ντουβάρια. Άλλωστε 

και οι πέτρες ξηλώνονται από μόνες τους. Μετά διαβάζω 

εργοστασιακή περίφραξη ύψους ενός μέτρου από γαλβανισμένη 

αυλακωτή λαμαρίνα πάχους, αυτή έχει τοποθετηθεί, θα 

τοποθετηθεί και μάλιστα έχει και 29,00€ το μέτρο, ανά μέτρου 

μήκους. Αυτή έχει μπει η περίφραξη; Θα μπει; Πού;  

Α. ΓΑΒΑΛΑΣ:  Όχι. Να σας απαντήσω;  

Α. ΒΑΣΙΟΣ:  Ναι, αυτά πού θα μπούνε; Αυτό λέω.  

Α. ΓΑΒΑΛΑΣ:  Λοιπόν,  καταρχήν για την υδροβολή.  

Η υδροβολή γίνεται με χαλαζιακή άμμο και με νερό 

προκειμένου ας πούμε να καθαριστούν κάποιες επιφάνειες οι 

οποίες βρίσκονται  στις ίδιες πέτρινες περιτοιχίσεις που έχουνε 

γίνει για να καθαριστούν οι πέτρες και στο δάπεδο που έχουνε 

τοποθετηθεί όπως ξέρεις στο περιβάλλον εκεί που είναι το κυλικείο 

προκειμένου να καθαριστούν για μετά να περαστούν με 

συντηρητικό εμποτισμού για να διαμορφώσουμε τις επιφάνειες να 

γίνουν καθαρές. Δεν τίθεται  τέτοιο θέμα αποξήλωσης, δεν 

κάνουμε… Δηλαδή και αμμοβολή να κάνουμε που κάνουνε στα 

καράβια που την κάνουνε με σιδηροπυρίτη πολύ ισχυρό δεν έχουμε 

τέτοια φαινόμενα. Η υδροβολή γίνεται με χαλαζιακή άμμο και νερό 

δηλαδή και εμείς που κάνουμε σαν συνεργείο μικρές επιφάνειες δεν 

δημιουργείται κανένα πρόβλημα, έτσι; Αυτό είναι σίγουρο που σας 

λέω και εξακριβωμένο δεν δημιουργεί φθορές δηλαδή. Καθαρίζει  

τις επιφάνειες τις οποίες τις έχουνε κάνει με χρώματα και δεν 

μπορούμε να τις… και δε την οριζόντια επιφάνεια θα την 
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καθαρίσουμε και θα την περάσουμε με ένα συντηρητικό υγρό για να 

αναδείξουμε το χρώμα της Καρύστου του δαπέδου που είναι κάτω.  

 Στο δεύτερο ερώτημά σας σύμφωνα με την μελέτη 

προβλέπεται να τοποθετηθούνε στον χώρο που γινόντουσαν οι 

εκδηλώσεις, έτσι;  Εκεί πέρα κάποια πετάσματα τα οποία 

προβλέπονται από τη μελέτη, είναι ο χώρος που κυρίως γίνεται η… 

οι εκδηλώσεις που γινόντουσαν παλιά. Στον ίδιο εκεί χώρο 

προβλέπεται στις πλευρές και τη δεξιά και την αριστερή και στην 

πίσω πλευρά να τοποθετηθούν κάποια πετάσματα για να 

οριοθετείται ο χώρος.  

Α. ΒΑΣΙΟΣ:  Συγνώμη , λέει «εργοταξιακή περίφραξη». 

Α. ΓΑΒΑΛΑΣ:  Τί είπατε; Εργοταξιακή;  

Α. ΒΑΣΙΟΣ:  Εργοταξιακή περίφραξη.  

Α. ΓΑΒΑΛΑΣ:  Η εργοταξιακή ήτανε η περίφραξη που είχε μπει σε 

κάποια σημεία όταν φτιάχνονταν τα πεζοδρόμια. 

Α. ΒΑΣΙΟΣ:  Ωραία, αν μιλάμε γι ’  αυτή όμως αυτή ξηλώθηκε εν μία 

νυκτί γιατί εμπόδιζε και μπήκαν μετά μεταφερθήκαν την άλλη μέρα 

στο εσωτερικό με την μπετόβεργες. Κάθε μέρα περνούσα από εκεί.  

Α. ΓΑΒΑΛΑΣ:  Οι περιφράξεις που γινόντουσαν, γινόντουσαν και 

μάλιστα έχουνε και με την ….Είχαμε φαινόμενα τέτοια φτιάχνανε 

την περίφραξη και την καταστρέφανε, η δημοτική αστυνομία 

προκειμένου να υπάρχει ένα αποδεικτικό στοιχείο είχε πάει, είχε 

καταγράψει πράγματι ότι γινόταν η περίφραξη και το βράδυ για να 

περνάνε κάποιοι ας πούμε τις καταστρέφανε και τη ρίχνανε κάτω, 

έτσι; Αυτό ήταν διαπιστωμένο και γι ’ αυτό ακριβώς δεν 

μπορούσαμε να το περιφρουρήσουμε.  

Α. ΒΑΣΙΟΣ:  Δεν εφαρμόστηκε όμως σε όλο τη μήκος της ποτέ. 

Εφαρμόστηκε μόνο από τη μια μεριά της Λεκανίδου νομίζω που 

είναι και πολύ γρήγορα ξηλώθηκε, έτσι; Και τοποθετήθηκε η άλλη 

περίφραξη με τις μπετόβεργες από την μέσα πλευρά. Κάθε μέρα 

περνάω από εκεί, κάθε πρωί.  
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Α. ΓΑΒΑΛΑΣ:  Ναι, σας λέω είχε τοποθετηθεί περίφραξη, εντάξει 

δεν ήταν σε όλο… σε όλο το μήκος είχε  τοποθετηθεί με πλέγμα.  

Α. ΒΑΣΙΟΣ:  Όχι.  

Α. ΓΑΒΑΛΑΣ:  Ακούστε τώρα, αφού έχουμε φωτογραφίες. Ελάτε 

αύριο στη Δημοτική Αστυνομία που τα έχει βάλει στο… 

Α. ΒΑΣΙΟΣ:  Εγώ θα έρθω να τη δω, πρέπει να τη δω.  Να δω σε 

όλο το μήκος.  

Α. ΓΑΒΑΛΑΣ:  Ωραία, ελάτε να δείτε που είχαμε τοποθετήσει 

περιφράξεις για να εμποδίσουμε τη διέλευση μέσω την πλατείας 

παρόλο…  

Α. ΒΑΣΙΟΣ:  (εκτός μικροφώνου)  

Α. ΓΑΒΑΛΑΣ:  Περίφραξη με πλαστικό πλέγμα.  

Α. ΒΑΣΙΟΣ:  Περίφραξη με αλουμίνιο. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Αυτή τη λαμαρίνα λέτε εσείς κύριε Βάσιε; 

Α. ΓΑΒΑΛΑΣ:  Προσέξτε, η λαμαρίνα δεν είχε τοποθετηθεί σε όλο 

το μήκος.  

Α. ΒΑΣΙΟΣ:  Αυτό λέω. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Αυτό λέει, για τη λαμαρίνα λέει. 

Α. ΓΑΒΑΛΑΣ:  Είχε τοποθετηθεί περίφραξη πλαστική με 

μπετόβεργες που λέτε σε όλο το σημείο. 

Α. ΒΑΣΙΟΣ:  Αναφέρει εδώ περίφραξη τη γαλβανισμένη αυλακωτή.  

Α. ΓΑΒΑΛΑΣ:  Ναι, όχι σε όλο το μήκος όμως, σε αυτό 

συμφωνούμε.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Πόσα μέτρα έχετε δώσει λέει ο άνθρωπος.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εσείς λέτε τα μέτρα; Τα μέτρα; Πόσο έχει χρεώσει για 

να…  

Α. ΒΑΣΙΟΣ:  29,00€ το μέτρο. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  29,00€ το μέτρο  αλλά πόσα μέτρα λέει  κύριε Γαβαλά.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Λοιπόν υπάρχει άλλη ερώτηση ή τοποθέτηση; 

Προχωράμε στην ψηφοφορία. Υπάρχουν κατά; Λευκά;  

Ο κύριος Κουτσοβασίλης, ο κύριος Βάσιος, ο κύριος 

Οικονομάκος και ο κύριος Σκορδάκης.  
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Το θέμα εγκρίνεται κατά πλειοψηφία.  

Κύριε Οικονομάκο δικαιολόγηση; 

Θ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ:  Ναι δικαιολόγηση. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Μάλιστα. 

Θ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ:  Εμείς ψηφίζουμε λευκό μόνο και μόνο επειδή 

υπάρχουνε 15 νέες τιμές μονάδος. Πιστεύουμε ότι σε αυτό το έργο 

15 νέες τιμές μονάδος δεν έπρεπε να υπάρχουν. Ότι η μελέτη δεν 

ήταν επαρκής και δεν ήταν ουσιαστικά έτοιμη για να μπορέσει να 

δημοπρατηθεί και να προχωρήσει το έργο.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ωραία, κύριε Οικονομάκο ευχαριστούμε.  

Κύριε Γαβαλά κάντε μια τελευταία διευκρίνιση.  

Α. ΓΑΒΑΛΑΣ:  Να διευκρινίσω ότι το πρωτόκολλο νέων τιμών 

μονάδων που ήρθε τώρα και ψηφίζεται εγκρίνουμε το πρωτόκολλο, 

σε επόμενο λογαριασμό θα πιστοποιηθεί θα φανεί πόσες είναι οι 

νέες τιμές και οι ποσότητες. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει κατά πλειοψηφία  

Εγκρίνει α) τον 1ου ΑΠΕ και 1ου ΠΚΤΝΜΕ και β) την χορήγηση 

παράτασης για την περαίωση εργασιών του έργου «Ανακατασκευές 

κοινοχρήστων χώρων»  

 

 

12ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης α) για έγκριση του 1ου ΑΠΕ και β) για 

χορήγηση παράτασης για την περαίωση εργασιών του έργου 
«ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ & ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΧΩΡΟΥ ΜΕΤΑΞΥ ΑΓ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, 

ΔΙΑΚΟΥ, ΟΘΩΝΟΣ, ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ (ΒΟΤΑΝΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ)» 
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 12 

θέμα: «Λήψη απόφασης α) για έγκριση του 1ου ΑΠΕ και β) για 

χορήγηση παράτασης για την περαίωση εργασιών του έργου 
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«ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ & ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΧΩΡΟΥ ΜΕΤΑΞΥ ΑΓ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, 

ΔΙΑΚΟΥ, ΟΘΩΝΟΣ, ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ (ΒΟΤΑΝΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ)»».  

Έχετε δει την εισήγηση. Υπάρχουν ερωτήσεις; Τοποθετήσεις;  

Χ. ΠΡΕΚΕΤΕΣ:  Ερώτηση. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ερώτηση ο κύριος Πρεκετές και μετά ο κύριος Βάσιος.  

Χ. ΠΡΕΚΕΤΕΣ:  Απλώς θα δώσουμε και νέα παράταση στο έργο 

αυτό; Και αν ναι, ποια; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ναι τη λέει μέσα η εισήγηση, είναι δύο μήνες.  

Χ. ΠΡΕΚΕΤΕΣ:  Δύο μήνες.  

Α. ΓΑΒΑΛΑΣ:  Εκ των οποίων 25 μέρες είναι πραγματικές ημέρες 

βροχής και φωνάζαμε τον εργολάβο εδώ και του είπαμε ότι  υπάρχει 

όντως μία καθυστέρηση. Έτσι; Είναι γεγονός, του επιστήσαμε την 

προσοχή του είπαμε ότι ναι από τους δύο μήνες αυτούς οι 20 μέρες 

είναι πραγματικές όπου έχουμε δει βροχερές με κρύο αλλά δεν 

είναι η ουσία είναι  ότι πράγματι το έχει καθυστερήσει και δεν έχει 

το προσωπικό το ενδεδειγμένο για να δουλεύει. Τώρα με δύο και με 

τρία άτομα, έτσι; Αυτά είναι τα προβλήματα των μεγάλων έργων. 

Ούτε εμείς δηλαδή…και εμείς θέλουμε να τελειώσει και όλοι μας 

όσο το δυνατόν πιο γρήγορα θα είναι καλύτερα για όλους μας.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Άλλη ερώτηση.  

Ο κύριος Βάσιος.  

Α. ΒΑΣΙΟΣ:  Ναι θα ήθελα να αναφερθώ στην καθυστέρηση. Εγώ να 

δούλευα μόνος μου θα το είχα τελειώσει τόσο καιρό με αυτά τα 

έργα τα οποία έχει κάνει. Εκείνο που μου κάνει εντύπωση όμως ότι 

στον ανακεφαλαιωτικό πίνακα στα οικοδομικά έχουμε μία αύξηση 

σε σχέση με την σύμβαση από 81.000 πάει στις 92.000 συν τις 

2.000 που είναι τα τέλη τέλος πάντων πάει 12.000. Δηλαδή τι 

υπέρβαση είχαμε στα οικοδομικά; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Θα γίνει διόρθωση είναι λάθος το μηδενικό.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Στο άθροισμα. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Στο άθροισμα, στο γενικό σύνολο, έτσι; Ωραία. 

Υπάρχουν τοποθετήσεις; Όχι.  
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Προχωράμε στην ψηφοφορία. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:  Απάντηση  δόθηκε;  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Σε ποιο; 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:  Έχει κάνει ερώτηση.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ψάχνει… τα οικοδομικά. 

Α. ΓΑΒΑΛΑΣ:  Αυτά είναι στοιχεία που βάσει των επιμετρήσεων 

προέκυψαν κατά την κατασκευή του έργου στην σκυροδέτηση, διότι 

εκεί στο κτίριο που υπάρχει αναγκαστήκαμε εφόσον γκρεμίσαμε την 

μάντρα να κάνουμε κάποια τοιχία για να προστατεύσουμε την 

ιδιοκτησία το διώροφο κτίριο που υπάρχει εκεί με αποτέλεσμα να 

αυξηθούν οι ποσότητες του σκυροδέματος οι οποίες δεν είχαν 

προβλεφθεί διότι όπως γνωρίζετε είχε μία μάντρα η οποία ήταν σε 

λάθος θέση. Όταν διαπιστώσαμε ότι πράγματι είχε βάσει του 

συμβολαίου και του κτηματολογίου φωνάξαμε  τον ιδιοκτήτη, 

παραδέχτηκε την υπέρβαση που είχε κάνει αναγκαστήκαμε με 

συναίνεσή του γκρεμίσαμε τη μάντρα και αναγκαστήκαμε να 

κάνουμε την κατασκευή του νέου τοιχίου προκειμένου να 

αντιστηρίξουμε τα χώματα τα οποία θα στηρίζανε για να μην έμεναν 

στην ιδιοκτησία μου, η οποία είναι στα πραγματικά μέτρα τα οποία 

είχε μάλιστα πρόσφατα πριν δύο χρόνια κάνει συμβόλαιο περί 

αποδοχής κληρονομιάς και τέτοια.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Προχωράμε στην ψηφοφορία. 

 Υπάρχουν κατά; Η κυρία Αχουλιά, ο κύριος Μαλαθούνης, ο 

κύριος Κοκοτσάκης και ο κύριος Πρεκετές. Ο κύριος Οικονομάκος, 

ο κύριος Σκορδάκης, ο κύριος Βάσιος και ο κύριος Κουτσοβασίλης.  

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει κατά πλειοψηφία  

Εγκρίνει α) τον 1ο ΑΠΕ και β) την χορήγηση παράτασης για την 

περαίωση εργασιών του έργου «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ & ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ 

ΧΩΡΟΥ ΜΕΤΑΞΥ ΑΓ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, ΔΙΑΚΟΥ, ΟΘΩΝΟΣ, 

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ (ΒΟΤΑΝΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ)».  
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13ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για οριστική παραλαβή του έργου 

«Ανακατασκευή παιδικών χαρών σύμφωνα με τα νέα πρότυπα 
αδειοδότησης» 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 13 

θέμα: «Λήψη απόφασης για οριστική παραλαβή του έργου 

«Ανακατασκευή παιδικών χαρών σύμφωνα με τα νέα πρότυπα 

αδειοδότησης»».  

Υπάρχει διόρθωση τίτλου. Είναι «Λήψη απόφασης για 

έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου 

«Ανακατασκευή παιδικών χαρών σύμφωνα με τα νέα πρότυπα 

αδειοδότησης»»  

Υπάρχουν ερωτήσεις ή τοποθετήσεις; Υπάρχουν κατά; Λευκά;  

Ομόφωνα δεκτό.  

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει ομόφωνα  

Εγκρίνει το  πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής του έργου 

«Ανακατασκευή παιδικών χαρών σύμφωνα με τα νέα πρότυπα 

αδειοδότησης» . 

 

 

14ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για οριστική παραλαβή του έργου 

 «Συντήρηση και επισκευή σχολείων 2016» 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 14 

θέμα: «Λήψη απόφασης για οριστική παραλαβή του έργου 

«Συντήρηση και επισκευή σχολείων 2016» . 
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Πάλι διόρθωση τίτλου. Είναι «Λήψη απόφασης για έγκριση 

πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση και 

επισκευή σχολείων 2016». 

Υπάρχουν κατά; Λευκά; Ομόφωνα δεκτό. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει ομόφωνα  

Εγκρίνει το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής του έργου 

«Συντήρηση και επισκευή σχολείων 2016». 

 

 

15ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για προσωρινή παραλαβή του έργου 

«Συντήρηση και επισκευή σχολείων 2017» 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 15 

θέμα: «Λήψη απόφασης για προσωρινή παραλαβή του έργου 

«Συντήρηση και επισκευή σχολείων 2017». 

Πάλι διόρθωση τίτλου. Είναι «Λήψη απόφασης για έγκριση 

πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Συντήρηση και  

επισκευή σχολείων 2017». 

Υπάρχουν ερωτήσεις; Τοποθετήσεις; 

Υπάρχουν κατά; Λευκά; Ομόφωνα δεκτό. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει ομόφωνα  

Εγκρίνει το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής του έργου 

«Συντήρηση και επισκευή σχολείων 2017». 
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16ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για έγκριση οικονομικής ενίσχυσης απόρων 

δημοτών – κατοίκων του Δήμου, ποσού 1.200,00€, σύμφωνα με 
τις διατάξεις του άρθρου 202 του Ν. 3463/2006 και εξειδίκευση 

πίστωσης 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 16 

θέμα: «Λήψη απόφασης για έγκριση οικονομικής ενίσχυσης 

απόρων δημοτών – κατοίκων του Δήμου, ποσού 1.200,00€, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 202 του Ν. 3463/2006 και 

εξειδίκευση πίστωσης».  

Υπάρχουν ερωτήσεις; Τοποθετήσεις; 

Υπάρχουν κατά; Λευκά; Ομόφωνα δεκτό. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει ομόφωνα  

Εγκρίνει την οικονομική  ενίσχυση απόρων δημοτών – κατοίκων του 

Δήμου, ποσού 1.200,00€, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 

202 του Ν. 3463/2006 και την εξειδίκευση πίστωσης.  

 

 

17ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για  απαλλαγή ή μείωση δημοτικών τελών 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 17 

θέμα: «Λήψη απόφασης για  απαλλαγή ή μείωση δημοτικών 

τελών».  

Υπάρχουν ερωτήσεις ή τοποθετήσεις; 

Κύριε Βρεττέ. 

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Μια ενημέρωση αν ξέρουμε αθροιστικά πόσοι 

συνδημότες μας χαίρονται των προνομίων αυτών των κοινωνικών 

σε μισή απαλλαγή ή πλήρη απαλλαγή, αθροιστικά δεν έχουμε 
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νούμερο δηλαδή πόσοι…; Προνόμιο κοινωνικό είναι. Τι τί  σημασία; 

Αθροιστικά, μια τάξη.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ρώτησε κάτι ο κύριος Βρεττός. 

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Λέω αν έχουμε αθροιστικά πόσοι συνδημότες μας 

τυγχάνουν αυτής της κοινωνικής στήριξης.  

Β. ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑΣ:  Για τα δημοτικά τέλη; 

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Ναι στα μισά ή στα 100%. 

Β. ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑΣ:  Δεν έχω κάνει τώρα απολογισμό, τώρα το 

’18...  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Περίπου, τάξη μεγέθους, πόσα είχαμε πριν, πόσα 

τώρα.  

Β. ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑΣ:  Δεν τα έχω δει, αλήθεια δεν τα έχω δει.  

Μπορώ την άλλη φορά, ναι.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Θα τα δεις και θα με πάρεις ένα τηλέφωνο.  

Β. ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑΣ:  Τα έχω συγκεντρωτικά, τα έχω.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Ωραία, ένα τηλέφωνο απλώς να ξέρουμε.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Προχωράμε την ψηφοφορία. Υπάρχουν κατά; Λευκά;  

Ομόφωνα δεκτό.  

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει ομόφωνα  

Εγκρίνει την απαλλαγή ή μείωση δημοτικών τελών.  

 

 

18ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για έγκριση αγοράς ενός οχήματος 

πλυντηρίου κάδων 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 18 

θέμα: «Λήψη απόφασης για έγκριση αγοράς ενός οχήματος 

πλυντηρίου κάδων». 

Έχετε δει την εισήγηση. Υπάρχουν ερωτήσεις; Τοποθετήσεις; 
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Υπάρχουν κατά; Λευκά; Ομόφωνα δεκτό. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει ομόφωνα  

Εγκρίνει την αγορά ενός οχήματος πλυντηρίου κάδων.  

 

 

19ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη διαδικασίας 

διαπραγμάτευσης για την ανάδειξη αναδόχου της ομάδας 3 
“Προμήθεια Φυσικού Αερίου” του Ηλεκτρονικού Ανοικτού 

Διαγωνισμού άνω των ορίων με τίτλο  
«1. Προμήθεια καυσίμων για κίνηση μεταφορικών μέσων  
2. Προμήθεια καυσίμων για θέρμανση (του Δήμου και των 

Νομικών προσώπων Ν.Π.Δ.Δ. (Οργανισμού Παιδείας 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Προστασίας, Οργανισμού 

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος, Α' βάθμιας και Β΄ 
βάθμιας σχολικής επιτροπής), 
3. Προμήθεια φυσικού αερίου   

4. Προμήθεια λιπαντικών για κίνηση μεταφορικών μέσων” 
λόγω άγονου αποτελέσματος, χωρίς ουσιώδη τροποποίηση της 

υπ.αριθ. 71/2018 Τεχνικής Μελέτης». 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 19 

θέμα: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη διαδικασίας 

διαπραγμάτευσης για την ανάδειξη αναδόχου της ομάδας 3 

“Προμήθεια Φυσικού Αερίου” του Ηλεκτρονικού Ανοικτού 

Διαγωνισμού άνω των ορίων με τίτλο «“1. Προμήθεια καυσίμων για 

κίνηση μεταφορικών μέσων 2. Προμήθεια καυσίμων για θέρμανση 

(του Δήμου και των Νομικών προσώπων Ν.Π.Δ.Δ. (Οργανισμού 

Παιδείας Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Προστασίας, Οργανισμού 

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος, Α' βάθμιας και Β΄ 
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βάθμιας σχολικής επιτροπής), 3. Προμήθεια φυσικού αερίου 4. 

Προμήθεια λιπαντικών για κίνηση μεταφορικών μέσων” λόγω 

άγονου αποτελέσματος, χωρίς ουσιώδη τροποποίηση της υπ’ αριθ. 

71/2018 Τεχνικής Μελέτης»».  

Υπάρχουν ερωτήσεις ή τοποθετήσεις; 

Υπάρχουν κατά; Λευκά;  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Εγώ λευκό.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ένα λευκό ο κύριος Βρεττός. 

Το θέμα εγκρίνεται κατά πλειοψηφία.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Να σημειώσει και ποια άλλα λευκά; Λευκό στο 6ο. 

λευκό στο 11, λευκό στο 12. Αυτά. Και σε αυτό που ψήφισα τώρα, 

έτσι; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Το 19ο το είπα και από μικροφώνου.  

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει κατά πλειοψηφία  

Εγκρίνει την διαδικασίας διαπραγμάτευσης για την ανάδειξη 

αναδόχου της ομάδας 3 “Προμήθεια Φυσικού Αερίου” του 

Ηλεκτρονικού Ανοικτού Διαγωνισμού άνω των ορίων με τίτλο «“1. 

Προμήθεια καυσίμων για κίνηση μεταφορικών μέσων 2. Προμήθεια 

καυσίμων για θέρμανση (του Δήμου και των Νομικών προσώπων 

Ν.Π.Δ.Δ. (Οργανισμού Παιδείας Κοινωνικής Αλληλεγγύης και 

Προστασίας, Οργανισμού Πολιτισμού, Αθλητισμού και 

Περιβάλλοντος, Α' βάθμιας και Β΄ βάθμιας σχολικής επιτροπής), 3. 

Προμήθεια φυσικού αερίου  4. Προμήθεια λιπαντικών για κίνηση 

μεταφορικών μέσων” λόγω άγονου αποτελέσματος, χωρίς ουσιώδη 

τροποποίηση της υπ’ αριθ. 71/2018 Τεχνικής Μελέτης».  

 

 

 

 

 

                                         2η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 6ης ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019 99 



ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
 

20ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για παράταση των συμβάσεων για τα «Έξοδα 

συσσιτίου για άπορους δημότες» (Κατεψυγμένα ψάρια, είδη 
οπωροπωλείου & ελαιόλαδου), της σύμβασης για τα «Είδη 

παντοπωλείου για τις ανάγκες του Δήμου» και της  
σύμβασης για το «Ελαιόλαδο για την λειτουργία του 

κοινωνικού παντοπωλείου» 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 20 

θέμα: «Λήψη απόφασης για παράταση των συμβάσεων για τα 

«Έξοδα συσσιτίου για άπορους δημότες» (Κατεψυγμένα ψάρια, 

είδη οπωροπωλείου & ελαιόλαδου), της σύμβασης για τα «Είδη 

παντοπωλείου για τις ανάγκες του Δήμου» και της σύμβασης για το 

«Ελαιόλαδο για την λειτουργία του κοινωνικού παντοπωλείου»». 

Υπάρχουν κατά; Λευκά; Ομόφωνα δεκτό. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει ομόφωνα  

Εγκρίνει την παράταση των συμβάσεων για τα «Έξοδα συσσιτίου 

για άπορους δημότες» (Κατεψυγμένα ψάρια, είδη οπωροπωλείου & 

ελαιόλαδου), της σύμβασης για τα «Είδη παντοπωλείου για τις 

ανάγκες του Δήμου» και της σύμβασης για το «Ελαιόλαδο για την 

λειτουργία του κοινωνικού παντοπωλείου» . 

 

 

21ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης απαλλαγής των προσαυξήσεων εκπρόθεσμης 

καταβολής τελών Δημοτικού Κοιμητηρίου για το οικονομικό 
έτος 2018 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 21 

θέμα: «Λήψη απόφασης απαλλαγής των προσαυξήσεων 
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εκπρόθεσμης καταβολής τελών Δημοτικού Κοιμητηρίου για το 

οικονομικό έτος 2018». 

 Υπάρχουν ερωτήσεις; Τοποθετήσεις; 

Υπάρχουν κατά; Λευκά; Ομόφωνα δεκτό. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει ομόφωνα  

Εγκρίνει την απαλλαγή των προσαυξήσεων εκπρόθεσμης 

καταβολής τελών Δημοτικού Κοιμητηρίου για το οικονομικό έτος 

2018. 

 

 

22ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για αποδοχή ποσού 7.539,75€ από πρόστιμα 

ΚΟΚ διμήνου από 2/11/18 έως και 02/01/2019 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 22 

θέμα: «Λήψη απόφασης για αποδοχή ποσού 7.539,75€ από 

πρόστιμα ΚΟΚ διμήνου από 2/11/18 έως και 02/01/2019». 

Υπάρχουν κατά; Λευκά; Ομόφωνα δεκτό. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει ομόφωνα  

Εγκρίνει την αποδοχή ποσού 7.539,75€ από πρόστιμα ΚΟΚ 

διμήνου από 2/11/18 έως και 02/01/2019. 

 

 

23ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για αποδοχή ποσού 20.514,58€ για τις 

«Επιδιορθώσεις αύλειων χώρων σε σχολεία του Δήμου κ.λπ.» 
και «Εγκατάσταση συστημάτων θέρμανσης και κλιματισμού σε 

θεραπευτική και κολυμβητική δεξαμενή (ΕΕΕΕΚ) 
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 23 

θέμα: «Λήψη απόφασης για αποδοχή ποσού 20.514,58€ για τις 

«Επιδιορθώσεις αύλειων χώρων σε σχολεία του Δήμου κ.λπ.» και 

«Εγκατάσταση συστημάτων θέρμανσης και κλιματισμού σε 

θεραπευτική και κολυμβητική δεξαμενή (ΕΕΕΕΚ)».  

 Υπάρχουν ερωτήσεις; Τοποθετήσεις; 

Υπάρχουν κατά; Λευκά; Ομόφωνα δεκτό. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει ομόφωνα  

Εγκρίνει την αποδοχή ποσού 20.514,58€ για τις «Επιδιορθώσεις 

αύλειων χώρων σε σχολεία του Δήμου κ.λπ.» και «Εγκατάσταση 

συστημάτων θέρμανσης και κλιματισμού σε θεραπευτική και 

κολυμβητική δεξαμενή (ΕΕΕΕΚ).  

 

 

24ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για τροποποίηση της Εγγυητικής επιστολής 

για τη σύμβαση με τη Δημόσια Επιχείρηση Αερίου (ΔΕΠΑ) Α.Ε. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 24 

θέμα: «Λήψη απόφασης για τροποποίηση της Εγγυητικής 

επιστολής για τη σύμβαση με τη Δημόσια Επιχείρηση Αερίου 

(ΔΕΠΑ) Α.Ε.».  

Υπάρχουν κατά; Λευκά; Ομόφωνα δεκτό. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει ομόφωνα  

Εγκρίνει την τροποποίηση της Εγγυητικής επιστολής για τη 

σύμβαση με τη Δημόσια Επιχείρηση Αερίου (ΔΕΠΑ) Α.Ε.  
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25ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για άνοιγμα τραπεζικού λογαριασμού για την 

κατάθεση της παγίας προκαταβολής έτους 2019 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 25 

θέμα: «Λήψη απόφασης για άνοιγμα τραπεζικού λογαριασμού για 

την κατάθεση της παγίας προκαταβολής έτους 2019».  

 Έχουμε πάλι μια διόρθωση τίτλου. Είναι «Λήψη απόφασης 

για άνοιγμα τραπεζικού λογαριασμού για την κατάθεση της παγίας 

προκαταβολής έτους 2019 και ορισμό υπεύθυνου κίνησης». 

Ορίζουμε εδώ έναν υπεύθυνο.  

Υπάρχουν κατά; Λευκά; Ομόφωνα δεκτό. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει ομόφωνα  

Εγκρίνει το  άνοιγμα τραπεζικού λογαριασμού για την κατάθεση της 

παγίας προκαταβολής έτους 2019 και ορισμό υπεύθυνου κίνησης.  

 

 

26ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για διαγραφή βεβαιωμένων κλήσεων 

παράβασης ΚΟΚ λόγω μη κατοχής του οχήματος κατά το χρόνο 
της παράβασης 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 26 

θέμα: «Λήψη απόφασης για διαγραφή βεβαιωμένων κλήσεων 

παράβασης ΚΟΚ λόγω μη κατοχής του οχήματος κατά το χρόνο της 

παράβασης».  

 Πάλι διόρθωση, υπάρχει μια προσθήκη. «Λήψη απόφασης για 

διαγραφή βεβαιωμένων κλήσεων παράβασης ΚΟΚ λόγω μη 

κατοχής του οχήματος κατά το χρόνο της παράβασης και 

επαναβεβαίωση».  
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Υπάρχουν κατά; Λευκά; Ομόφωνα δεκτό. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει ομόφωνα  

Εγκρίνει τη διαγραφή βεβαιωμένων κλήσεων παράβασης ΚΟΚ λόγω 

μη κατοχής του οχήματος κατά το χρόνο της παράβασης και 

επαναβεβαίωση.  

 

27ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για διαγραφή βεβαιωμένων κλήσεων 

παράβασης ΚΟΚ λόγω μίσθωσης ή χρονομίσθωσης του 
οχήματος κατά το χρόνο της παράβασης 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 27 

θέμα: «Λήψη απόφασης για διαγραφή βεβαιωμένων κλήσεων 

παράβασης ΚΟΚ λόγω μη κατοχής του οχήματος κατά το χρόνο της 

παράβασης».  

 Πάλι διόρθωση, υπάρχει μια προσθήκη. «Λήψη απόφασης για 

διαγραφή βεβαιωμένων κλήσεων παράβασης ΚΟΚ λόγω μίσθωσης 

ή χρονομίσθωσης του οχήματος κατά το χρόνο της παράβασης και 

επαναβεβαίωση».  

Υπάρχουν κατά; Λευκά; Ομόφωνα δεκτό. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει ομόφωνα  

Εγκρίνει τη διαγραφή βεβαιωμένων κλήσεων παράβασης ΚΟΚ λόγω 

μίσθωσης ή χρονομίσθωσης του οχήματος κατά το χρόνο της 

παράβασης και επαναβεβαίωση.  
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28ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για διαγραφή βεβαιωμένων κλήσεων 

παράβασης ΚΟΚ λόγω λανθασμένων στοιχείων του οχήματος 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 28 

θέμα: «Λήψη απόφασης για διαγραφή βεβαιωμένων κλήσεων 

παράβασης ΚΟΚ λόγω λανθασμένων στοιχείων του οχήματος».  

Υπάρχουν κατά; Λευκά; Ομόφωνα δεκτό. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει ομόφωνα  

Εγκρίνει τη διαγραφή βεβαιωμένων κλήσεων παράβασης ΚΟΚ λόγω 

λανθασμένων στοιχείων του οχήματος.  

 

 

29ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για διαγραφή βεβαιωμένων κλήσεων 

παράβασης ΚΟΚ για διάφορους λόγους 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 29 

θέμα: «Λήψη απόφασης για διαγραφή βεβαιωμένων κλήσεων 

παράβασης ΚΟΚ για διάφορους λόγους».  

Υπάρχουν κατά; Λευκά; Ομόφωνα δεκτό. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει ομόφωνα  

Εγκρίνει τη διαγραφή βεβαιωμένων κλήσεων παράβασης ΚΟΚ για 

διάφορους λόγους.  
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30ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για την χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου 

χρήσης μουσικής και μουσικών οργάνων καταστήματος 
υγειονομικού ενδιαφέροντος  του κ. ΚΟΥΤΣΟΜΠΙΝΑ ΔΗΜΗΤΡΗ 

στην οδό ΟΛΥΜΠΟΥ 43 & ΑΓΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ & ΕΛΕΝΗΣ 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 30 

θέμα: «Λήψη απόφασης για την χορήγηση άδειας παράτασης 

ωραρίου χρήσης μουσικής και μουσικών οργάνων καταστήματος 

υγειονομικού ενδιαφέροντος  του κ. ΚΟΥΤΣΟΜΠΙΝΑ ΔΗΜΗΤΡΗ 

στην οδό ΟΛΥΜΠΟΥ 43 & ΑΓΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ & ΕΛΕΝΗΣ».  

Υπάρχουν κατά; Λευκά; Ομόφωνα δεκτό. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει ομόφωνα  

Εγκρίνει τη χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής 

και μουσικών οργάνων καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος  

του κ. ΚΟΥΤΣΟΜΠΙΝΑ ΔΗΜΗΤΡΗ στην οδό ΟΛΥΜΠΟΥ 43 & ΑΓΙΟΥ 

ΚΩΝ/ΝΟΥ & ΕΛΕΝΗΣ.  

 

 

31ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για την χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου 

χρήσης μουσικής και μουσικών οργάνων καταστήματος 
υγειονομικού ενδιαφέροντος της κας ΑΤΕΓΙΑ ΣΟΥΖΑΝΑ στην 

οδό Λ. ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 224 & ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 1 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 31 

θέμα: «Λήψη απόφασης για την χορήγηση άδειας παράτασης 

ωραρίου χρήσης μουσικής και μουσικών οργάνων καταστήματος 

υγειονομικού ενδιαφέροντος της κας ΑΤΕΓΙΑ ΣΟΥΖΑΝΑ στην οδό 

Λ. ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 224 & ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 1».  
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 Υπάρχουν κατά; Λευκά; Ομόφωνα δεκτό. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  
αποφασίζει ομόφωνα  

Εγκρίνει την χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης 

μουσικής και μουσικών οργάνων καταστήματος υγειονομικού 

ενδιαφέροντος της κας ΑΤΕΓΙΑ ΣΟΥΖΑΝΑ στην οδό Λ. 

ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 224 & ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 1 .  

 

 

32ο ΘΕΜΑ 
Λήψη απόφασης για αντικατάσταση τακτικού μέλους του ΟΠΑΠ 

λόγω ανεξαρτητοποίησής του 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εισάγεται από την ημερήσια διάταξη το με αριθμό 32 

θέμα: «Λήψη απόφασης για αντικατάσταση τακτικού μέλους του 

ΟΠΑΠ λόγω ανεξαρτητοποίησής του». 

 Κύριε Πρεκετέ ποιον ορίζετε; 

Χ. ΠΡΕΚΕΤΕΣ:  Τον κύριο Μαλαθούνη ορίζω εγώ από μεριάς 

παράταξής μου.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ωραία, τον κύριο Μαλαθούνη.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Δεν πρέπει να αποφασίσει, συγνώμη, επί διαδικασία. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Μισό λεπτό κύριε Βρεττέ. Έχω δώσει το λόγο στον 

κύριο Κουτσοβασίλη. Επί της διαδικασίας κόπτεστε μονίμως.  

Κύριε Κουτσοβασίλη. 

Β. ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗΣ:  Δεν ξέρω αν βάσει του Καλλικράτη πρέπει 

να ορίσουμε ή να γίνει με τη διαδικασία που κάναμε και τότε, 

δηλαδή η αντιπολίτευση όλη εκλέγει δύο με μία διαδικασία 

συγκεκριμένη βάσει δε θυμάμαι ποιου άρθρου. Μήπως τελικά και  

σε αυτή την περίπτωση πια αφού παραιτείται κάποιος ότι πρέπει 

να γίνει η ίδια διαδικασία; Μπορεί να μην αλλάξει ενδεχομένως 
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τίποτα, η αξιωματική αντιπολίτευση έχει έτσι κι αλλιώς την 

πλειοψηφία αλλά μιλάω μήπως υπάρχει θέμα μονιμότητας, έτσι; 

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Δεν την έχει την πλειοψηφία. Επί της διαδικασίας.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Δεν θεωρώ ότι υπάρχει θέμα νομιμότητας. Κύριε 

Βρεττέ σταματήστε πια αυτό το επί της διαδικασίας. 

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Τι να κάνουμε; Τελείωσε ο κύριος Κουτσοβασίλης.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Κυρία Δήμαρχε.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Λοιπόν στον Καλλικράτη ορίζεται ότι στα νομικά 

πρόσωπα μπαίνουν τουλάχιστον δύο από την αντιπολίτευση. Δεν 

είναι όπως η Οικονομική Επιτροπή και οι Επιτροπή Ποιότητα Ζωής 

που η αντιπολίτευση αποσύρεται ψηφίζει και υποδεικνύει τους 

εκπροσώπους της αντιπολίτευσης στο Σώμα και μετά ψηφίζει η 

ολομέλεια. Είναι εξαρχής δύο άτομα δηλαδή δίνει το δικαίωμα στην 

εισήγηση να εισηγηθεί δύο. Λέμε όμως επειδή μέχρι τώρα έτσι 

κινηθήκαμε η αξιωματική αντιπολίτευση έχει τον πρώτο λόγο. Ο 

συγκεκριμένος δημοτικός σύμβουλος που παραιτείται είναι από την 

αξιωματική αντιπολίτευση, θεωρώ ότι πρέπει να προτείνει ο κύριος 

Πρεκετές. Και αν το αποδέχεται το συμβούλιο πάμε έτσι αλλιώς…  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ευχαριστούμε. Κύριε Κουτσοβασίλη.  

Β. ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗΣ:  Θέμα νομιμότητας μόνο αυτό λέω.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Όχι δεν τίθεται θέμα, δεν είναι όμως η Οικονομική και  

η Ποιότητα. 

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Λοιπόν να τοποθετηθώ επί της διαδικασίας θέλω.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ναι, τοποθετηθείτε. 

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Καταρχήν όταν γίνεται ορισμός της μειοψηφίας δεν 

λέει της μείζονος της ελάσσονος οτιδήποτε. Η μειοψηφία είναι 

συγκεκριμένη και πρέπει να έχει δύο μέλη. Το πώς θα γίνεται αυτό 

θα γίνεται φαντάζομαι, εγώ το πιστεύω απόλυτα με συμφωνία όλης 

της αντιπολίτευσης και να μπούμε στη διαδικασία, προτείνει ο 

κύριος Πρεκετές τον κύριο Μαλαθούνη. Λοιπόν προτείνω και εγώ 

τον εαυτό μου, μπορεί να θέλει να προτείνει ο κύριος Οικονομάκος. 

Θα αποσυρθεί η αντιπολίτευση. 
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Δε γίνεται η διαδικασία κύριε Βρεττέ. 

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Ένα λεπτό γιατί τότε θα διαβάσω υπάρχει κυρία 

Πρόεδρε στην εισήγηση παραίτηση του κυρίου από το Νομικό 

Πρόσωπο, του κυρίου Ζέρβα;  

Χ. ΠΡΕΚΕΤΕΣ:  Είναι υποχρεωτική. 

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Άλλο. Υπάρχει παραίτηση; 

Χ. ΠΡΕΚΕΤΕΣ:  Είναι αυτοδίκαιη. 

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Υπάρχει παραίτηση;  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Μην απαντάτε εσείς.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Τότε να σας διαβάσω…  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Αφού ανεξαρτητοποιήθηκε. 

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Τότε να σας διαβάσω το 240. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ναι , για διαβάστε το. 

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Διάβασα προσεκτικά την εισήγηση του κυρίου 

Μποτονάκη, την έχετε εδώ; Η εισήγηση του κυρίου Μποτονάκη λέει 

μια ανακρίβεια και θέλω να τη διαβάσω.  

Α. ΒΑΣΙΟΣ:  Παραμένει στην πλειοψηφία ο κύριος Ζέρβας.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Δεν είναι πλειοψηφία, ε ίναι μειοψηφία και είναι…  

Α. ΒΑΣΙΟΣ:  Αυτό λέω. Δεν έφυγε;  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Δεν έφυγε.  

Α. ΒΑΣΙΟΣ:  Παραμένει στην μειοψηφία. 

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Και είναι ανόητη η εισήγηση του κυρίου Μποτονάκη. 

Νομικά ανόητη.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Δεν κρίνουμε κύριε Βρεττέ. Προσέξτε τους 

χαρακτηρισμούς σας.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Πως δεν κρίνουμε γιατί ένα λεπτό, όχι θα διαβάσω. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Δεν μπορεί μια εισήγηση να την κρίνετε εσείς ως 

ανόητη οποιουδήποτε. 

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Τι λέτε κυρία; Εγώ ψηφίζω και δε θα κρίνω; Λέει ο 

κύριος Μποτονάκης, ο ανεξαρτητοποιηθείς της διαγραφής 

δημοτικός σύμβουλος δεν αποτελεί μειοψηφία. Δηλαδή είναι  

πλειοψηφία; Δηλαδή αν αυτό δεν είναι νομικά ανόητος 
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ισχυρισμός…; Δηλαδή θα φύγει κάποιος ανεξάρτητος από τη 

διοίκηση και θα μείνει στην πλειοψηφία και λέει ο 240 επειδή τώρα 

αποκαλείτε και να μην μπω σε περαιτέρω γιατί ο κύριος Βάσιος το 

έθεσε πολύ σωστά. Λέει «τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου να 

αντικατασταθούν κατά τη διάρκεια της θητείας τους με απόφαση 

Δημοτικού Συμβουλίου για σοβαρό λόγο που ανάγεται στην άσκηση 

των καθηκόντων τους». Εμείς εδώ θα κάνουμε πραξικοπηματική 

συμπεριφορά και διώχνουμε τον κύριο Ζέρβα γιατί 

ανεξαρτητοποιήθηκε ή τον έδιωξε από την παράταξή του ο κύριος 

Πρεκετές; Έχουμε το δικαίωμα το Δημοτικό Συμβούλιο να διώξουμε 

κάποιον που δεν παραιτήθηκε; Επειδή εξακολουθεί να είναι στη 

μειοψηφία και νομίζω ότι είναι και ανήθικο πολιτικά και  ενέντιμο 

όσον αφορά τη νομική εισήγηση πάλι ως νομική εισήγηση και όχι 

πρόσωπα και κυρίως παράνομο. Ας έρθει να παραιτηθεί ο κύριος 

Ζέρβας, δε θέλετε, θέλει ο ορίσει ο κύριος Πρεκετές ας ορίσει αλλά 

εφόσον παραιτηθεί. Ούτε το Δημοτικό Συμβούλιο εδώ μπορεί  

κάποιον με δικτατορικό φασιστικό τρόπο να τον ανατρέψει. Αν 

θέλει ο κύριος Ζέρβας να πει ότι εγώ παραιτούμαι από το Νομικό 

Πρόσωπο. Από τη στιγμή που είναι ψηφισμένος από το Δημοτικό 

Συμβούλιο και επικυρωμένος το Δημοτικό Συμβούλιο δεν έκρινε ότι 

πρέπει να τον αποπέμψει για ένα σοβαρό λόγο επομένως δεν 

έχουμε το δικαίωμα προφανώς καταψηφίζω συνεχίστε και θα τα 

δούμε μετά στην υπόλοιπη.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Κύριε Πρεκετέ έχετε ζητήσει το λόγο; 

Χ. ΠΡΕΚΕΤΕΣ:  Το αυτονόητο ότι ο ανεξαρτητοποιηθείς σύμβουλος 

δεν ανήκει στην μειοψηφία και δεν μπορεί να μπει σε τέτοια Νομικά 

Πρόσωπα.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Τι;  

Χ. ΠΡΕΚΕΤΕΣ:  Ο ανεξαρτητοποιηθείς σύμβουλος δεν ανήκει στην 

μειοψηφία για να συμμετάσχει, νομίζω δεν πρέπει…  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Στη μείζονα αντιπολίτευση εννοείτε. 
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Χ. ΠΡΕΚΕΤΕΣ:  Στην μείζονα αντιπολίτευση, συγνώμη. Στη 

μειοψηφία ανήκει.  Για να μπορέσει να συμμετάσχει σε τέτοιους 

νομικούς.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Όχι ανήκει στη μειοψηφία όμως άρα δεν 

παραιτήθηκε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Άρα εσείς τι  πετάγεστε; Τι είναι αυτό το πράγμα;  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Ενημερώνω. Τεκμηριώνω.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Δεν έχετε το λόγο αυτή της τεκμηρίωσης.  

Β. ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑΣ:  Κάπου αναφέρει κυρία Πρόεδρε.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Επιτέλους μην παίρνετε ρόλους που δε σας ανήκουν. 

Και εσείς κύριε Κουτσανδρέα.  

Κυρία Δήμαρχε. Θέλετε για να το διευκρινίσουμε περαιτέρω;  

Εγώ προτείνω την αναβολή του θέματος. Ωραία, το αναβάλουμε το 

θέμα. Εντάξει; 

Κύριε Πρεκετέ.  

Χ. ΠΡΕΚΕΤΕΣ:  Απλώς να ρωτήσω κάτι τώρα. Εντάξει, το 

αναβάλουμε το θέμα αλλά μου κάνει εντύπωση που ο φίλος ο Νίκος 

ο Βρεττός ενώ θεωρεί ότι είναι παράνομη η διαδικασία αυτή 

αυτοπροτάθηκε. Ειλικρινά δεν το καταλαβαίνω.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Επιτρέψτε μου παρότι αναβλήθηκε το θέμα εδώ είναι 

πολλές φορές το λέμε, άλλο τι είναι νόμιμο και άλλο τι ε ίναι ηθικό. 

Ο κύριος Ζέρβας είχε  οριστεί, είχε υποδειχθεί από τον κύριο 

Πρεκετέ σε εμάς και ως εκ τούτου είχαμε εισηγηθεί για να 

συμπεριληφθεί στην προς ψήφιση εισήγηση κατά συνέπεια 

θεωρούμε ότι επειδή εδώ δεν είμαστε μικρά παιδιά και 

εκπροσωπούμε παρατάξεις δεν τον ψήφισε ο λαός της πόλης μας 

για να μπει στον Πολιτιστικό Οργανισμό στον ΟΠΑΠ, τον ψήφισε να 

είναι δημοτικός σύμβουλος μέσα σε μια παράταξη. Τώρα κάνω 

κρίση που ίσως δε μου επιτρέπετε, τέλος πάντων. Το αναβάλουμε 

αν θέλετε να μελετηθεί περισσότερο και αν έχετε ενστάσεις επί του 

νομικού μέρους και νομίζω ότι τον πρώτο λόγο έχει  ο κύριος 

Πρεκετές γιατί τους αφορά. Τη θέση αυτή εμείς την έχουμε δώσει 
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όλα τα χρόνια στην αξιωματική αντιπολίτευση γιατί έτσι θεωρούμε 

ότι είναι σωστό και νόμιμο και έτσι γινότανε πάντοτε στο δήμο μας.  

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Όχι νόμιμο, ηθικό δεν είναι.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Και ηθικό. 

Ν. ΒΡΕΤΤΟΣ:  Όχι νόμιμο όμως.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Ηθικό και επειδή το ηθικό για εμάς είναι πιο υψηλά 

από αυτό που προσπαθείτε εσείς να θεωρήσετε στα δικαστήρια να 

λύσετε εσείς τις υποθέσεις που τις δημιουργείτε και από εκεί πέρα 

εδώ είμαστε, εμείς θα είμαστε και την επόμενη μέρα. Όσοι θα είναι 

κρυμμένοι στα λαγούμια τους να ανησυχείτε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Το θέμα αναβάλλεται. 

 

Λύεται η συνεδρίαση. Καλό βράδυ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         2η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 6ης ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019 112 



ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
 

Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
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